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ɻʆɼʀʐɳʀ ʇʃɸʅ ʀʅʉʇɽʂʎʀɱʉʂʆɻ ʅɸɼɿʆʈɸ/ʈɸɼɸ ʇʈʆʉɺɽʊʅɽ ʀʅʉʇɽʂʎʀɱɽ ɿɸ ʐʂʆʃʉʂʋ 

2022/2023. ɻʆɼʀʅʋ, просветна инспекција доноси у складу са одредбама члана 20. Закона о просветној 

инспекцији („Службени гласник РС“, бр. 27/2018 и 129/21) којим је прописано да просветна инспекција 

Министарства просвете, науке и технолошког развоја доноси годишњи план инспекцијског надзора за 

школску, односно радну 2022/2023. годину, као и члана 10. Закона инспекцијском надзору („Службени 

гласник РС”, бр. 36/2015, 44/2018 - др. закон и 95/2018) који, поред осталог, прописује да се план 

инспекцијског надзора заснива на утврђеном стању у области инспекцијског надзора и процени ризика, да 

је инспекција дужна да донесе стратешки (вишегодишњи) план, као и годишњи план инспекцијског 

надзора који спроводи кроз оперативне планове, осим када постоје нарочито оправдане изузетне околности 

које је у томе спречавају. Координациона комисија за инспекцијски надзор Владе усваја годишњи план 

инспекцијксог надзора просветне инспекције који се по усвајању објављује на званичној интернет страници 

Министарства просвете, науке и технолошког развоја.  

Просветна инспекција ће на основу Закона о просветној инспекцији, Закона о инспекцијском 

надзору, Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС”, бр. 18/2016 и 95/2018), Закона о 

државној управи („Службени гласник РС“, бр. 79/2005, 101/2007, 95/2010, 99/2014, 30/2018 и 47/2018), 

Закона о државним службеницима („Службени гласник РС”, бр. 

79/2005, 81/2005, 83/2005, 64/2007, 67/2007, 116/2008, 104/2009, 99/2014, 94/2017, 95/2018 и 157/2020), 

Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС“, бр. 88/2017, 27/2018 - други 

закон, 10/2019, 6/2020 и 129/21 ), Закона о предшколском васпитању и образовању („Службени гласник 

РС”, бр. 18/2010, 101/2017, 113/2017, 10/2019 и 129/21), Закона о образовању одраслих („Службени гласник 

РС“, бр. 55/2013, 88/2017, 27/2018 и 6/2020), Закона о дуалном образовању („Службени гласник РС”, бр. 

101/2017 и 6/2020), Закона о високом образовању („Службени гласник РС”, бр. 88/2017, 27/2018 - други 

закон,  73/2018, 67/2019, 6/2020-3, 6/2020-20, 11/2021-3, 67/2021-3, 67/2021-7), Закона о ученичком и 

студентском стандарду („Службени гласник РС”, бр. 18/2010, 55/2013, 27/2018 и 10/2019), Закона о 

уџбеницима („Службени гласник РС“, број 27/2018), Закона о дуалном моделу студија у високом 

образовању („Службени гласник РС“, број 66/2019), Закона о науци и истраживањима („Службени гласник 

РС“, број 49/19), Закона о Националном оквиру квалификација Републике Србије („Службени гласник РС“, 

број 27/19 и 6/20), Закона о заштити становништва од изложености дуванском диму („Службени гласник 

РС“, број 30/2010), преко просветних инспектора, контролисати примену прописа који уређују област 

предшколског, основног и средњег образовања и васпитања, образовање одраслих, јавно признате 
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организаторе активности, дуално образовање, обављање наставе у иностранству; високо образовање, 

ученички и студентски стандард; рад Агенције за квалификације, научноистраживачке установе, рад Завода 

за унапређивање образовања и васпитања и Завода за вредновање квалитета образовања и васпитања; рад 

нерегистрованих субјекат, као и рад центара за стручно усавршавање. 

ɻʦʜʠʰˁʠ ʧʣʘʥ ʨʘʜʘ ʧʨʦʩʚʝʪʥʝ ʠʥʩʧʝʢʮʠʿʝ ʟʘ ʰʢʦʣʩʢʫ/ʨʘʜʥʫ 2022/2023. ʛʦʜʠʥʫ садржи 

активности које ће Сектор за инспекцијске послове Министарства спровести у следећој школској/радној 

години ради реализације постављених циљева, а нарочито ће настојати да: 

 

× Реализује циљеве дефинисане у финансијском плану за 2023. годину, односно следећу буџетску и 

наредне две године, и то општи циљ: Контрола примене прописа и унапређивање законитости рада 

установа у поступку инспекцијског надзора – критеријум – број инспекцијских надзора у односу на 

број надзираних субјеката и Посебан циљ: Контрола примене прописа и унапређивање законитости 

рада установа у поступку инспекцијског надзора – критеријум - врста установе: Основне музичке, 

балетске школе и школе за ученике са сметњама у развоју и инвалидитетом, Средње уметничке 

школе и средње школе за ученике са сметњама у развоју и инвалидитетом, Мешовите школе, 

Научноистраживачки институти; 
 

× Сачини и акредитује програме о самопровери испуњености захтева из контролне листе, односно 

самопроцене ризика у складу са одредбама закона којим је уређен инспекцијски надзор, ради 

реализовања обука просветних инспектора и организовања обука за директоре и секретаре установа; 

 

× Реализује секторски посебан програм стручног усавршавања просветних инспектора у саставу 

министарства, као и просветних инспектора у покрајини/општинама/градовима; 

 

× Реализује Оперативни план за борбу против корупције у области образовања који је усвојен Одлуком 

министра.  

 

 

 



ɻʦʜʠʰˁʠ ʧʣʘʥ ʠʥʩʧʝʢʮʠʿʩʢʠʭ ʥʘʜʟʦʨʘ ʧʨʦʩʚʝʪʥʝ ʠʥʩʧʝʢʮʠʿʝ ʟʘ ʰʢʦʣʩʢʫ/ʨʘʜʥʫ 2022/2023. 

ʛʦʜʠʥʫ сачињен је применом више критеријума који су дефинисали надзиране субјекте код којих ће се у 

наредној гшколској/радној години вршити инспекцијски надзор.  

При изради наведеног плана утврђено је чињенично стање проценом ризика садржаним у 

записницима из редовних надзора из претходне школске године, утврђен је број верификованих установа у 

претходној школској години код којих ће бити извршен редован инспекцијски надзор, утврђен је број 

представки које се односе на надзиране субјекте, узети су подаци из Базе записника, утврђен је број 

надзираних субјекта у којима у одређеном временском периоду није спроведен инспекцијски надзор.  

На основу анализе утврђеног стања одређено је да ће у школској/радној 2022/2023. години, сваки 

просветни инспектор у Министарству, као и просветни инспектори у покрајинском органу надлежном за 

послове образовања и просветни инспектори у општини/граду извршити по 8 (осам) редовних надзора код 

надзираних субјеката у области образовања, коришћењем наведене анализе и критеријумима прописаних 

Правилником о посебним елементима процене ризика, учесталости вршења инспекцијског надзора на 

основу процене ризика и посебним елементима плана инспекцијског надзора у области образовања и 

васпитања („Службени гласник РС“, број 63/2018), и то код: 

 

- Надзираних субјеката код којих није вршен инспекцијски надзор надзор годину дана, а утврђен је висок 

или критичан ризик; 

- Надзираних субјеката код којих није вршен редован инспекцијски надзор најмање 2 године, а утврђен је 

средњи ризик: 

- Надзираних субјеката који су верификовани и почели са радом у школској 2021/2022. години и код 

- Надзираних субјеката код којих није вршен инспекцијски надзор најмање три године, а процeњен је 

незнатан ризик. 

 

На основу анализе утврђеног стања дефинисани су приоритети при контроли прописа из области 

образовања при вршењу редновног инспекцијског надзора које ће просветна инспекција реализовати у 

следећем периоду: 

  

1. Обављање образовно васпитне делатности у складу са законима; 

2. Усклађеност општих аката установе са законом; 



3. Обезбеђивање легитимности рада установе преко легално изабраних органа; 

4. Извештавање о раду свих учесника васпитно образовног процеса; 

5. Планирање и програмирање свих видова образовно васпитног процеса;  

6. Повећање обухватности деце/ученика у васпитно - образовном процесу, односно смањење 

„осипања“  деце/ученика у образовно - васпитном процесу; 

7. Повећање заштите права деце/ученика;  

8. Квалитетно и благовремено вођење евиденције и издавање јавних исправа на прописаним 

обрасцима; 

9. Употреба одобрених уџбеника и другог дидактичког материјала у настави; 

10.  Примену одредаба које се односе на Јединствени информациони систем просвете;   

11.  Смањење незаконитих пријема у радни однос; 

12.  Усклађеност општих аката и других прописа са новоизмењеним законима и подзаконским 

актима; 

13.  Заштита од изложености дуванском диму; 

14.  Већи обухват надзираних субјеката код којих је утврђен висок, критичан и средњи ризик; 

15.  Перманентно, у складу са потребама, обављање саветодавних посета; 

16.  Појачан превентивни рад просветне инспекције. 

 

Годишњи план инспекцијског надзора реализоваће се кроз недељне/месечне/кварталне оперативне 

планове инспекцијског надзора. Оперативни планови инспекцијског надзора се сачињавају на основу 

процењеног ризика, уз коришћење алата за процену ризика и одређивање приоритета контроле, а на основу 

потреба које налажу одређене активности током школске/радне године и садрже динамику и учесталост 

вршења редовног инспекцијског надзора у одређеним областима. Руководиоци организационих јединица у 

просветној инспекцији, у апликацији еИнспектор, сачињавају месечне оперативне планове на основу 

месечних планова просветних инспектора који се руководиоцима достављају током месеца за следећи 

месец.  

Редовне инспекцијске надзоре просветни инспектори врше на основу контролних листа које су 

доступне надзираним субјектима на званичној интернет страници Министарства просвете, науке и 

технолошког развоја (http://www.mpn.gov.rs/prosveta/prosvetna-inspekcija/kontrolne-liste-u-prosveti/). Према 

http://www.mpn.gov.rs/prosveta/prosvetna-inspekcija/kontrolne-liste-u-prosveti/


потреби и по захтеву надзираних субјеката просветни инспектори ће давати стручну и саветодавну 

подршку надзираним субјектима у складу са Законом.  

 

Надзирани субјекат може доставити просветној инспекцији извештај о самопровери испуњености 

захтева из контролне листе и самопроцене ризика, које је спровео сагласно садржини контролне листе и 

правилима о процени ризика. Уз овај извештај, надзирани субјекат инспекцији прилаже и одговарајућу 

документацију, односно други материјал (фотографије и др.) којим се поткрепљују налази из извештаја.  

Поред редовних инспекцијских надзора, просветни инспектори ће обављати и ванредне инспекцијске 

надзоре у складу са одредбама Закона о инпекцијском надзору. Ванредан инспекцијски надзор ће се 

вршити када је неопходно да се, сагласно делокругу послова просветне инспекције, предузму хитне мере 

ради спречавања или отклањања непосредне опасности по живот или здравље људи, имовину, права и 

интересе запослених и радно ангажованих лица, несметан рад органа, када се после доношења годишњег 

плана инспекцијског надзора процени да је ризик висок или критичан или промене околности; када такав 

надзор захтева надзирани субјекат; ради спречавања обављања делатности и вршења активности 

нерегистрованих субјеката; по захтеву државних органа; када се поступа по представци правног или 

физичког лица; када другостепени орган преко инспекције допуњава поступак или понавља цео поступак 

или његов део, а нису испуњени услови за допунски инспекцијски надзор. Ванредан инспекцијски надзор 

по захтеву надзираног субјекта може бити утврђујући, који се врши када је потребно утврдити испуњеност 

прописаних услова након чијег испуњења надзирани субјекат стиче право за почетак рада или обављања 

делатности, вршења активности или остваривање одређеног права, у складу са посебним законом, или 

потврђујући, који се врши када надзирани субјекат поднесе захтев да се потврди законитост и безбедност 

поступања у вршењу одређеног права или извршењу одређене обавезе, односно у његовом пословању.  

Просветна инспекција ће вршити и контролне инспекцијске надзоре и пратити ниво извршења 

предложених, односно наложених мера.  

Поред наведених активности, просветна инспекција континуирано обавља и превентивне/саветодавне 

активности, као и када то налаже потреба или по налогу министра.  

Послове инспекцијског надзора у области образовања обављају просветни инспектори, укупно 169 и 

то: у саставу Минисарства просвете, науке и технолошког развоја 27, а као поверене послове инспекцијског 

надзора просветни инспектори у органу покрајинске управе надлежне за образовање 13, као и просветни 

инспектори у градовима и општинама 129 – на основу Правилника о утврђивању потребног броја 

просветних инспектора у општинској, односно градској управи („Службени гласник РС“, број 52/2018). 



У школској/радној 2022/2023. години планирано је да просветни инспектори изврше редовни 

инспекцијски надзор над радом 1143 установа доуниверзитетског образовања и васпитања и над радом 100 

установе високог образовања и ученичког и студентског стандарда у Републици Србији. Планира се 

инспекцијски надзор над радом:  

- предшколских установа 174; 

- основних школа 645; 

- средњих школа 230; 

- ЈПОА 28; 

- ШОСО 15;  

- музичких школа 46;  

- балетских школа 3; 

- агенција 1; 

- ШООО 1; 

- 5 универзитета, од тога  3 приватна; 

- 50 факултета од тога 10 приватних; 

-  1 академија струковних студија; 

- 2 приватне високе школе академских студија; 

- 12 високих школа струковних студија од тога 5 приватних; 

- 12 ученичких домова; 

- 2 студентска центaра од тога 1 приватни 

- 8 института од националног значаја и  

- 8 института.  



           Планирано је да просветна инспекција изврши 1000 ванредних надзора, по представкама грађана, 

заинтересовнаних лица, захтевима установа за утврђивање услова за обављање делатности, захтевима за 

утврђивање веродностојности јавних исперава и слично. 

           У зависности од ситуације због пандемије Covida 19, просветни инспектори Сектора за инспекцијске 

послеве Министарства просвете, науке и технолошког развоја у школској/радној 2022/2023. години 

извшриће и редовни инспекцијаски надзор над наставом на српском језику у иностранству, у државама у 

којима се реализује настава на српском језику сагласно одредбама важећег Правилника о остваривању 

образовно васпитног рада у иностранству.  

Уколико постоји потреба и буду дозовољавале околности просветна инспекција ће, за школску/радну 

2022/2023. годину, сачинити и план заједничких координисаних инспекцијскох надзора са другим 

инспекцијама у наредној школској/радној години. 

На основу одредаба Правилника о облику и начину вршења унутрашње контроле у просветној 

инспекцији („Службени гласник РС“, број 63/2018) руководиоци просветне инспекције и просвети 

инспекотори Министарства континуирано врше контролу законитости, односно правилности рада 

просветних инспектора како у саставу Министарства, тако и просветних инспектора којима је поверено 

вршење послова инспекцијског надзора. 

Годишњи план инспекцијских надзора/рада просветне инспекције за школску/радну 2022/2023. 

годину, односно циљеви у овом плану исказани су описно/бројчано, односно исказани су мерљивим 

ефектима. Реализацију истих прате помоћник министра за инспекцијске послове и руководиоци ужих 

организационих јединица просветне инспекције кроз извештавања, пре свега кроз годишњи извештај о 

раду просветне инспекције и делотворности рада просветне инспекције који усваја Координациона 

комисија за инспекцијски надзор Владе, као и кроз недељне, месечне и кварталне извештаје који се 

достављају Народној скупштини Републике Србије, годишње извештаје који се доствљају Влади, као и 

кроз интерно извештавање које се обавља у Сектору за инспекцијске послове и доставу записника у Базу 

записника која се води у Сектору.  

 

 

 



ʨʝʜ.ʙʨʦʿ ʦʢʨʫʛ ʛʨʘʜ/ʦʧʰʪʠʥʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ 

ʧʨʦʮʝˁʝʥ 

ʨʠʟʠʢ 

1 ɹʦʨʩʢʠ ʄʘʿʜʘʥʧʝʢ ʆʐ "ʄʠʭʘʿʣʦ ʉʧʦʨʠ˂"  ʅʝʟʥʘʪʘʥ  

2 ɹʦʨʩʢʠ ʄʘʿʜʘʥʧʝʢ ʊʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ  ʅʝʟʥʘʪʘʥ  

3 ɹʦʨʩʢʠ ʅʝʛʦʪʠʥ/ ɱʘʙʫʢʦʚʘʮ  ʆʐ "ɱʦʚʘʥ ɱʦʚʘʥʦʠ˂ ɿʤʘʿ" ʅʝʟʥʘʪʘʥ  

4 ɹʦʨʩʢʠ ʂʣʘʜʦʚʦ  ʐʆʄʆ "ʂʦʥʩʪʘʥʪʠʥ ɹʘʙʠ˂"  ʅʝʟʥʘʪʘʥ  

5 ɹʦʨʩʢʠ ɹʦʨ ɽʢʦʥʦʤʩʢʦ-ʪʨʛʦʚʠʥʩʢʘ ʰʢʦʣʘ ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

6 ɹʦʨʩʢʠ ɹʦʨ ʊʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ʅʠʟʘʢ    

7 ɹʦʨʩʢʠ ɹʦʨ ʄʘʰʠʥʩʢʦ ʝʣʝʢʪʨʦʪʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ  ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

8 ɹʦʨʩʢʠ ɹʦʨ ɻʠʤʥʘʟʠʿʘ  ''ɹʦʨʘ ʉʪʘʥʢʦʚʠ˂''  ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

9 ɹʦʨʩʢʠ ɹʦʨ/ɹʨʝʩʪʦʚʘʮ ʆʐ "ʉʪʘʥʦʿʝ ʄʠˀʢʦʚʠ˂" ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

10 ɹʦʨʩʢʠ ɹʦʨ  ʆʐ "ɹʨʘʥʢʦ ʈʘʜʠʯʝʚʠ˂" ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

11 ɹʦʨʩʢʠ ɹʦʨ ʆʐ "ʉʚʝʪʠ ʉʘʚʘ"  ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

12 ɹʦʨʩʢʠ ɹʦʨ ʆʐ "ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂" ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

13 ɹʦʨʩʢʠ 
ʅʝʛʦʪʠʥ 

ʆʐ ''ɹʨʘʥʢʦ ʈʘʜʠʯʝʚʠ˂'' 

ʩʨʝʜˁʠ 

14 ɹʦʨʩʢʠ 
ʅʝʛʦʪʠʥ 

ʆʐ ''ʇʘʚʣʝ ʀʣʠ˂ ɺʝˀʢʦ'' 

ʩʨʝʜˁʠ 

15 ɹʦʨʩʢʠ 
ʅʝʛʦʪʠʥ 

ʐʆʉʆ 

ʩʨʝʜˁʠ 

16 ɹʦʨʩʢʠ 
ʅʝʛʦʪʠʥ 

ʅʝʛʦʪʠʥʩʢʘ ʛʠʤʥʘʟʠʿʘ 

ʩʨʝʜˁʠ 



17 ɹʦʨʩʢʠ 
ʅʝʛʦʪʠʥ 

ʋʤʝʪʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ 

ʩʨʝʜˁʠ 

18 ɹʦʨʩʢʠ 
ʅʝʛʦʪʠʥ 

ʊʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ʅʝʛʦʪʠʥ 

ʩʨʝʜˁʠ 

19 ɹʨʘʥʠʯʝʚʩʢʠ ʂʨʝʧʦˀʠʥ ʆʐ ''ɱʦʚʘʥ ʐʝʙʘʥʦʚʠ˂"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

20 ɹʨʘʥʠʯʝʚʩʢʠ ɾʘʛʫʙʠʮʘ ʆʐ ''ʄʦʰʝ ʇʠʿʘʜʝ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

21 ɹʨʘʥʠʯʝʚʩʢʠ ʇʝʪʨʦʚʘʮ ʥʘ ʄʣʘʚʠ ʉʐ "ʄʣʘʜʦʩʪ" ʥʠʟʘʢ 

22 ɹʨʘʥʠʯʝʚʩʢʠ ʇʝʪʨʦʚʘʮ ʥʘ ʄʣʘʚʠ ʆʐ "ɹʘʪʘ ɹʫʣʠ˂" ʥʠʟʘʢ 

23 ɹʨʘʥʠʯʝʚʩʢʠ 

ʇʝʪʨʦʚʘʮ ʥʘ 

ʄʣʘʚʠ_ʈʘʰʘʥʘʮ ʆʐ "ʇʨʦʬ.ɹʨʘʥʘ ʇʘʫʥʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

24 ɹʨʘʥʠʯʝʚʩʢʠ 

ʇʝʪʨʦʚʘʮ ʥʘ ʄʣʘʚʠ-

ʄʝʣʥʠʮʘ ʆʐ "ɹʨʘʥʢʦ ʈʘʜʠʯʝʚʠ˂" ʥʠʟʘʢ 

25 ɹʨʘʥʠʯʝʚʩʢʠ 

ʇʝʪʨʦʚʘʮ ʥʘ ʄʣʘʚʠ-

ʆʨʝʰʢʦʚʠʮʘ ʆʐ "ɫʫʨʘ ɱʘʢʰʠ˂" ʥʠʟʘʢ 

26 ɹʨʘʥʠʯʝʚʩʢʠ 

ʇʝʪʨʦʚʘʮ ʥʘ ʄʣʘʚʠ-

ʐʝʪʦˁʝ 

ʆʐ "ʄʠʨʦʩʣʘʚ ɹʫʢʫʤʠʨʦʚʠ˂ 

ɹʫʢʫʤ" ʥʠʟʘʢ 

27 ɹʨʘʥʠʯʝʚʩʢʠ 

ʇʝʪʨʦʚʘʮ ʥʘ ʄʣʘʚʠ-

ɺʝʣʠʢʦ ʃʘʦʣʝ ʆʐ "ɾʘʨʢʦ ɿʨʝˁʘʥʠʥ" ʥʠʟʘʢ 

28 ɹʨʘʥʠʯʝʚʩʢʠ 

ʇʝʪʨʦʚʘʮ ʥʘ ʄʣʘʚʠ-

ʈʘʥʦʚʘʮ ʆʐ "ɱʦʚʘʥ ʐʝʨʙʘʥʦʚʠ˂" ʥʠʟʘʢ 

29 ɹʨʘʥʠʯʝʚʩʢʠ ʇʦʞʘʨʝʚʘʮ ʇʋ ''ɿʜʨʘʚʦ ʜʝʪʝ'' ʩʨʝʜˁʠ 

30 ɹʨʘʥʠʯʝʚʩʢʠ ʇʦʞʘʨʝʚʘʮ ʇʋ ''ʉʦʚʠʮʘ'' ʩʨʝʜˁʠ 

31 ɹʨʘʥʠʯʝʚʩʢʠ ʇʦʞʘʨʝʚʘʮ ʇʋ ''ʃʠʣʠʧʫʪ - 012'' ʩʨʝʜˁʠ 

32 ɹʨʘʥʠʯʝʚʩʢʠ ʇʦʞʘʨʝʚʘʮ ʇʋ ''ɲʫʙʠʮʘ ɺʨʝʙʘʣʦʚ''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

33 ɹʨʘʥʠʯʝʚʩʢʠ ʇʦʞʘʨʝʚʘʮ ɽʢʦʥʦʤʩʢʦ-ʪʨʛʦʚʠʥʩʢʘ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 



34 ɹʨʘʥʠʯʝʚʩʢʠ ʇʦʞʘʨʝʚʘʮ ʇʦʞʘʨʝʚʘʯʢʘ ʛʠʤʥʘʟʠʿʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

35 ɹʨʘʥʠʯʝʚʩʢʠ ʇʦʞʘʨʝʚʘʮ ʆʐ ''ʉʚʝʪʠ ʉʘʚʘ'' ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

36 ɹʨʘʥʠʯʝʚʩʢʠ ɺʝʣʠʢʦ ɻʨʘʜʠʰʪʝ ʆʐ "ʀʚʦ ʃʦʣʘ ʈʠʙʘʨ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

37 ɹʨʘʥʠʯʝʚʩʢʠ 

ʄʘʿʠʣʦʚʘʮ, ɺʝʣʠʢʦ 

ɻʨʘʜʠʰʪʝ ʆʐ "ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

38 ɹʨʘʥʠʯʝʚʩʢʠ 

ʉʨʝʜˁʝʚʦ, ɺʝʣʠʢʦ 

ɻʨʘʜʠʰʪʝ ʆʐ "ʄʠʰʘ ɾʠʚʘʥʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

39 ɹʨʘʥʠʯʝʚʩʢʠ ɺʝʣʠʢʦ ɻʨʘʜʠʰʪʝ ʉʐ "ʄʠʣʦʿʝ ɺʘʩʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

40 ɹʨʘʥʠʯʝʚʩʢʠ ɺʝʣʠʢʦ ɻʨʘʜʠʰʪʝ ʇʋ "ʄʘʿʩʢʠ ʮʚʝʪ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

41 ɹʨʘʥʠʯʝʚʩʢʠ ʈʘʙʨʦʚʦ ʆʐ "ʄʠʣʫʪʠʥ  ʄʠʣʘʥʢʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

42 ɹʨʘʥʠʯʝʚʩʢʠ ʂʫʯʝʚʦ ʇʋ "ʃʘʥʝ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

43 ɹʨʘʥʠʯʝʚʩʢʠ ʂʫʯʝʚʦ 

ɽʢʦʥʦʤʩʢʦ-ʪʨʛʦʚʠʥʩʢʘ ʠ ʤʘʰʠʥʩʢʘ 

ʰʢʦʣʘ ʫ ʂʫʯʝʚʫ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

44 ɹʨʘʥʠʯʝʚʩʢʠ ɸʣʝʢʩʘʥʜʨʦʚʘʮ ʆʐ ''ʍʝʨʦʿ ʈʦʩʘ ʊʨʠʬʫʥʦʚʠ''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

45 ɹʨʘʥʠʯʝʚʩʢʠ  ʇʦʞʘʨʝʚʘʮ ʆʐ ''ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂'' ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

46 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɺʨʘʯʘʨ ʇʋ ''ɺʨʘʯʘʨ''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

47 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɻʨʦʮʢʘ ʇʋ ''ɺʨʪʠ˂ ʃʘʥʝ''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

48 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɿʝʤʫʥ ʇʋ ''ɼʨ ʉʠʤʘ ʄʠʣʦʰʝʚʠ˂''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

49 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʃʘʟʘʨʝʚʘʮ ʇʋ ''ʈʘʢʠʣʘ ʂʦʪʘʨʦʚ-ɺʫʢʘ''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

50 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʅʦʚʠ ɹʝʦʛʨʘʜ ʇʋ '' 11. ɸʧʨʠʣ''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 



51 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʆʙʨʝʥʦʚʘʮ ʇʋ ''ʇʝʨʢʘ ɺʠ˂ʝʥʪʠʿʝʚʠ˂''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

52 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʈʘʢʦʚʠʮʘ ʇʋ ''ʈʘʢʦʚʠʮʘ''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

53 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʏʫʢʘʨʠʮʘ ʇʋ ''ʏʫʢʘʨʠʮʘ''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

54 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɿʝʤʫʥ ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ "ʈʦʜʘ"  ʢʨʠʪʠʯʘʥ 

55 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʇʘʣʠʣʫʣʘ ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢa ʫʩʪʘʥʦʚa '' Dediks Kids''   ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

56 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɺʦʞʜʦʚʘʮ ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ ''ʉʫʥʮʝ''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

57 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʅʦʚʠ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ ''ɺʨʪʠ˂ 

ʂʘʤʠʯʘʢ ʠ ʜʨʫʛʘʨʠ''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

58 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɺʨʘʯʘʨ 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ 

ʫʩʪʘʥʦʚʘ''ʉʈɽɴʂʆʃʀʅʆ''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

59 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɺʦʞʜʦʚʘʮ 

ʇʨʠʚʘʪʥa ʧʨʝʜʰʢʦʣʩʢa ʫʩʪʘʥʦʚa 

'' EUROKIDS''  ʥʠʟʘʢ 

60 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɺʦʞʜʦʚʘʮ ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢa ʫʩʪʘʥʦʚa ''ʂʫʪʘʢ''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

61 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʅʦʚʠ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ ''ʊʀʅ - ʊʀʅ 

ɹʆɱɸʅɸ''   ʥʠʟʘʢ 

62 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʇʘʣʠʣʫʣʘ 

ʇʨʠʚʘʪʥʘ ʧʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ 

''ʃɽʅʂɸ''  ʢʨʠʪʠʯʘʥ 

63 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɺʦʞʜʦʚʘʮ 

ʇʨʠʚʘʪʥʘ ʧʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ 

''ɺʈʊʀɴ ʌʃɸʄʀʅɻʆ''   ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

64 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʄʣʘʜʝʥʦʚʘʮ ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ ''ɫʫʨʹʝʚʘʢ''   ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

65 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʅʦʚʠ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ ''ʇʘʯʠ˂ʠ'' , 

ɹʝʦʛʨʘʜ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

66 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɺʦʞʜʦʚʘʮ 

ʇʨʠʚʘʪʥʘ ʧʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ  

''ɹʝʩʢʨʘʿʥʘ ʧʨʠʯʘ''   ʥʠʟʘʢ 

67 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɺʦʞʜʦʚʘʮ 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ Ăʄɸʃɸ 

ʉʀʈɽʅɸ''  ʥʠʟʘʢ 



68 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɻʨʦʮʢʘ 

ʇʨʠʚʘʪʥʘ ʧʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ 

''ɼʝʯʠʿʠ ʢˀʫʯ''  ʥʠʟʘʢ 

69 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʏʫʢʘʨʠʮʘ 

ʇʨʠʚʘʪʥʘ ʧʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ  

''PEPEņO KIDS''   ʢʨʠʪʠʯʘʥ 

70 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʏʫʢʘʨʠʮʘ ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ ''ɹʘʰʪʠʮʘ''    ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

71 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɺʦʞʜʦʚʘʮ ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ ''ʇɽʂʀ''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

72 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʃʘʟʘʨʝʚʘʮ 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ Ăʄʘʣʠ 

ʜʨʫʛʘʨʠñ   ʩʨʝʜˁʠ  

73 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɺʦʞʜʦʚʘʮ 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ Ăɼɽʏʀɱɸ 

ʇɸʃɸʊɸñ   ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

74 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʏʫʢʘʨʠʮʘ ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ Ăɺʀʊɸò  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

75 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɿʚʝʟʜʘʨʘ ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ Ăʄʘʣʠ ʘʥʹʝʦò  ʥʠʟʘʢ 

76 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʃʘʟʘʨʝʚʘʮ 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ ĂHAPPY 

HOUSEò  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

77 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʪʘʨʠ ʛʨʘʜ 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ 

ĂPEEKABOOò  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

78 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʏʫʢʘʨʠʮʘ ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ Ăʂʝʬʘʣʦò  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

79 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʅʦʚʠ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ Ăʄɸʃʀ 

ʅɸʋʏʅʀʎʀò  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

80 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʏʫʢʘʨʠʮʘ 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ Ăʄʘʛʠʯʥʘ 

ʙʘʿʢʘñ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

81 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʅʦʚʠ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ 

Ăʈɸʉʇɽɺɸʅɸ ʂʋɴɸñ  ʥʠʟʘʢ 

82 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʈʘʢʦʚʠʮʘ ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ Ăʊ&ʊ kidsñ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

83 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɺʦʞʜʦʚʘʮ 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ Ăʂʨʘˀʝʚʩʪʚʦ 

ʅʘʨʥʠʿʘò  ʥʠʟʘʢ 

84 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɻʨʦʮʢʘ 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢa ʫʩʪʘʥʦʚa Ăɹɸʊɸ ʀ 

ʉɽʂɸò  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 



85 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɿʝʤʫʥ 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ ĂSmart 

ġkolicaò  ʥʠʟʘʢ 

86 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʇʘʣʠʣʫʣʘ 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ Ăɼʝʯʠʿʘ ʢʫ˂ʘ 

ʊʘʰñ  ʢʨʠʪʠʯʘʥ 

87 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʏʫʢʘʨʠʮʘ 

ʇʨʠʚʘʪʥʘ ʧʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ 

Ăɼʝʯʠʿʠ ʯʘʨʦʙʥʠ ʩʚʝʪò  ʥʘʟʥʘʪʘʥ 

88 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʏʫʢʘʨʠʮʘ 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ Ăʇʃɸɺʀ 

ʄɸʉʃɸʏɸʂñ ʥʘʟʥʘʪʘʥ 

89 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʅʦʚʠ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʇʨʠʚʘʪʥʘ ʧʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ 

Ăɹʨʦʜʠ˂ ʄʘʣʠ ɺʝʩʝˀʘʢñ  ʥʠʟʘʢ 

90 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɿʝʤʫʥ ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ Ăɴʀʈɸñ  ʥʠʟʘʢ 

91 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɿʚʝʟʜʘʨʘ 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ Ăʇʃɸɺʆ 

ʄɸʏɽñ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

92 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɺʦʞʜʦʚʘʮ 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ Ăʉʃʆʅʏɽ 

ɼɸʄɹʆò  ʥʠʟʘʢ 

93 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɺʦʞʜʦʚʘʮ ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ ĂAzbukicaò  ʥʠʟʘʢ 

94 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʇʘʣʠʣʫʣʘ ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ Ăʉʣʦʥʯʝñ  ʥʠʟʘʢ 

95 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɿʚʝʟʜʘʨʘ ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢa ʫʩʪʘʥʦʚa ĂBaby boomò  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

96 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɿʝʤʫʥ ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ Ăʐʘʧʠʮʘñ   ʥʠʟʘʢ 

97 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɺʦʞʜʦʚʘʮ 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ 

Ăʇʀʊɸɻʆʈɸò  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

98 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʫʨʯʠʥ ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ Ăʉʦʚʠʮʘñ  ʥʠʟʘʢ 

99 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʅʦʚʠ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ 

Ăʉɺɽɿʅɸʃʀʎɸñ  ʩʨʝʜˁʠ 

100 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʏʫʢʘʨʠʮʘ ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ Ăʄʘʛʠʿʘñ   ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

101 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʏʫʢʘʨʠʮʘ 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ  

Ăʄɸʐʊʆʃʀʅʆò   ʥʝʟʥʘʪʘʥ 



102 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʘʚʩʢʠ ʚʝʥʘʮ 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ ĂMAPL 

BEAR"  ʩʨʝʜˁʠ 

103 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɺʦʞʜʦʚʘʮ 

ʇʨʠʚʘʪʥʘ ʧʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ 

Ăʄʘʟʘ ʠ ʃʫˁʘò  ʩʨʝʜˁʠ  

104 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʇʘʣʠʣʫʣʘ 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ Ăʄʝʜʝʥʠ 

ʤʝʮʘñ  

ʩʨʝʜˁʠ 

105 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʏʫʢʘʨʠʮʘ ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ "ɸʅɫɽʃɸʂ"  

ʩʨʝʜˁʠ 

106 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɻʨʦʮʢʘ ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ  "ɹʫʙʠʮʝ" 

ʩʨʝʜˁʠ 

107 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʪʘʨʠ ʛʨʘʜ ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ "ʉʚʝʤʠʨʢʦ" 

ʩʨʝʜˁʠ 

108 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɿʚʝʟʜʘʨʘ ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ "ɹʝʦʩʧʦʨʪʠ˂" 

ʩʨʝʜˁʠ 

109 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɿʝʤʫʥ 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ                        

"ʄʘʧʘ" 

ʩʨʝʜˁʠ 

110 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʪʘʨʠ ʛʨʘʜ ɹʘʣʝʪʩʢʘ ʰʢʦʣʘ "ʃʫʿʦ ɼʘʚʠʯʦ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

111 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʪʘʨʠ ʛʨʘʜ 

ʄʫʟʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ "ɼʨ ɺʦʿʠʩʣʘʚ 

ɺʫʯʢʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

112 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʪʘʨʠ ʛʨʘʜ ʄʫʟʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ "ʄʦʢʨʘˁʘʮ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

113 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɺʨʘʯʘʨ ʄʫʟʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ "ʉʪʘʥʢʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

114 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɺʨʘʯʘʨ ʄʐ "ɱʦʩʠʬ ʄʘʨʠʥʢʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

115 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʘʚʩʢʠ ʚʝʥʘʮ ʐʆʄʆ "ʉʪʘʥʠʩʣʘʚ ɹʠʥʠʯʢʠ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

116 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɿʚʝʟʜʘʨʘ ʐʆʄʆ "ɺʣʘʜʠʤʠʨ ɫʦʨʹʝʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

117 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʅʦʚʠ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʨʝʜˁʘ ʰʢʦʣʘ ʋʐɴɽ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

118 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʘʚʩʢʠ ʚʝʥʘʮ ʊʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 



119 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʦʧʦʪ 

ʆʙʨʘʟʦʚʥʦ-ʚʘʩʧʠʪʥʠ ʮʝʥʪʘʨ ,,Sopot 

Hillñ  ʩʨʝʜˁʠ 

120 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʘʚʩʢʠ ʚʝʥʘʮ 

Ăɹʝʦʛʨʘʜʩʢʘ ʫʤʝʪʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ʟʘ 

ʜʠʟʘʿʥ ʠ ʥʦʚʝ ʤʝʜʠʿʝò  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

121 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʘʚʩʢʠ ʚʝʥʘʮ ʋʛʦʩʪʠʪʝˀʩʢʦ-ʪʫʨʠʩʪʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

122 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʘʚʩʢʠ ʚʝʥʘʮ ʊʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ʟʘ ʜʠʟʘʿʥ ʢʦʞʝ ʩʨʝʜˁʠ  

123 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʅʦʚʠ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ɼʝʚʝʪʘ ʛʠʤʥʘʟʠʿʘ "ʄʠʭʘʿʣʦ 

ʇʝʪʨʦʚʠ˂-ɸʣʘʩ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

124 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʅʦʚʠ ɹʝʦʛʨʘʜ 

"ʇʦʣʠʪʝʭʥʠʢʘ"-ʰʢʦʣʘ ʟʘ ʥʦʚʝ 

ʪʝʭʥʦʣʦʛʠʿʝ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

125 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʅʦʚʠ ɹʝʦʛʨʘʜ ɻʨʘʬʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ʥʠʟʘʢ 

126 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɿʚʝʟʜʘʨʘ ɻʝʦʜʝʪʩʢʘ ʪʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

127 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɺʦʞʜʦʚʘʮ ɼʚʘʥʘʝʩʪʘ ʙʝʦʛʨʘʜʩʢʘ ʛʠʤʥʘʟʠʿʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

128 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʏʫʢʘʨʠʮʘ ʊʨʠʥʘʝʩʪʘ ʙʝʦʛʨʘʜʩʢʘ ʛʠʤʥʘʟʠʿʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

129 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʃʘʟʘʨʝʚʘʮ ɻʠʤʥʘʟʠʿʘ ʃʘʟʘʨʝʚʘʮ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

130 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʘʨʘʿʝʚʦ ʆʐ "ʂʥʝʟ ʉʠʤʘ ʄʘʨʢʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

131 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʏʫʢʘʨʠʮʘ ʆʐ "ɸʮʘ ʄʠʣʦʩʘʚˀʝʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

132 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʏʫʢʘʨʠʮʘ ʆʐ "ɫʦʨʹʝ ʂʨʩʪʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

133 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʏʫʢʘʨʠʮʘ ʆʐ "ɹʨʘʥʢʦ ʈʘʜʠʯʝʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

134 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʏʫʢʘʨʠʮʘ ʆʐ "ɱʦʩʠʬ ʇʘʥʯʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

135 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʏʫʢʘʨʠʮʘ ʆʐ "ɲʫʙʘ ʅʝʥʘʜʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 



136 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʏʫʢʘʨʠʮʘ ʆʐ "ʄʠʨʦʩʣʘʚ ɸʥʪʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

137 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɻʨʦʮʢʘ ʆʐ "ɸʣʝʢʩʘ ʐʘʥʪʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

138 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɻʨʦʮʢʘ ʆʐ "ʅʠʢʦʣʘ ʊʝʩʣʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

139 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɻʨʦʮʢʘ ʆʐ "ʀʣʠʿʘ ɻʘʨʘʰʘʥʠʥ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

140 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʃʘʟʘʨʝʚʘʮ ʆʐ "ɼʠʰʘ ɫʫʨʹʝʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

141 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʃʘʟʘʨʝʚʘʮ ʆʐ "ɼʫʣʝ ʂʘʨʘʢʣʘʿʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

142 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʃʘʟʘʨʝʚʘʮ ʆʐ "ʂʥʝʟ ʃʘʟʘʨ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

143 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʃʘʟʘʨʝʚʘʮ ʆʐ "ɺʦʿʠʩʣʘʚ ɺʦʢʘ ʉʘʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

144 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʃʘʟʘʨʝʚʘʮ ʆʐ "ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

145 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʄʣʘʜʝʥʦʚʘʮ ʆʐ "ʉʚʝʪʠ ʉʘʚʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

146 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʄʣʘʜʝʥʦʚʘʮ ʆʐ "ʂʦʩʪʘ ɫʫʢʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

147 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʅʦʚʠ ɹʝʦʛʨʘʜ ʆʐ "20. ʦʢʪʦʙʘʨ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

148 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʅʦʚʠ ɹʝʦʛʨʘʜ ʆʐ "ɼʫʰʢʦ ʈʘʜʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

149 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʅʦʚʠ ɹʝʦʛʨʘʜ ʆʐ "ɱʦʚʘʥ ɼʫʯʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

150 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʅʦʚʠ ɹʝʦʛʨʘʜ ʆʐ "ɱʦʚʘʥ ʉʪʝʨʠʿʘ ʇʦʧʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

151 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʅʦʚʠ ɹʝʦʛʨʘʜ ʆʐ "ʄʘʨʢʦ ʆʨʝʰʢʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

152 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʅʦʚʠ ɹʝʦʛʨʘʜ ʆʐ "ʄʠʣʘʥ ʈʘʢʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 



153 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʅʦʚʠ ɹʝʦʛʨʘʜ ʆʐ "ʄʣʘʜʦʩʪ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

154 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʅʦʚʠ ɹʝʦʛʨʘʜ ʆʐ "ʈʘʪʢʦ ʄʠʪʨʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

155 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʅʦʚʠ ɹʝʦʛʨʘʜ ʆʐ "ʃʘʟʘ ʂʦʩʪʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

156 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʅʦʚʠ ɹʝʦʛʨʘʜ ʆʐ "ʂʨʘˀ ɸʣʝʢʩʘʥʜʘʨ I" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

157 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʅʦʚʠ ɹʝʦʛʨʘʜ ʆʐ "ɹʦʨʠʩʣʘʚ ʇʝʢʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

158 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʅʦʚʠ ɹʝʦʛʨʘʜ ʆʐ "ɼʨʘʛʘʥ ʃʫʢʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

159 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʆʙʨʝʥʦʚʘʮ ʇʨʚʘ ʦʙʨʝʥʦʚʘʯʢʘ ʦʩʥʦʚʥʘ ʰʢʦʣʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

160 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʆʙʨʝʥʦʚʘʮ ʆʐ "ʇʦʩʘʚʩʢʠ ʧʘʨʪʠʟʘʥʠ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

161 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʇʘʣʠʣʫʣʘ ʆʐ "ɱʦʚʘʥ ʎʚʠʿʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

162 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʇʘʣʠʣʫʣʘ ʆʐ "ɱʦʚʘʥ ʇʦʧʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

163 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʇʘʣʠʣʫʣʘ ʆʐ "ʉʪʘʨʠʥʘ ʅʦʚʘʢ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

164 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʇʘʣʠʣʫʣʘ ʆʐ "ɱʦʚʘʥ ʈʠʩʪʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

165 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʇʘʣʠʣʫʣʘ ʆʐ "ʄʠʣʝʥʘ ʇʘʚʣʦʚʠ˂ ɹʘʨʠʣʠ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

166 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʈʘʢʦʚʠʮʘ ʆʐ "ʀʚʦ ɸʥʜʨʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 



167 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʪʘʨʠ ʛʨʘʜ ʆʐ "ɼʨʠʥʢʘ ʇʘʚʣʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

168 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʪʘʨʠ ʛʨʘʜ ʆʐ "ʄʠʭʘʠʣʦ ʇʝʪʨʦʚʠ˂ ɸʣʘʩ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

169 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʪʘʨʠ ʛʨʘʜ ʆʐ "ʉʢʘʜʘʨʣʠʿʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

170 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɺʦʞʜʦʚʘʮ ʆʐ "ɹʦʨʘ ʉʪʘʥʢʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

171 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɺʦʞʜʦʚʘʮ ʆʐ "ʌʠʣʠʧ ʌʠʣʠʧʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

172 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɺʦʞʜʦʚʘʮ ʆʐ "ɱʘʿʠʥʮʠ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

173 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɺʦʞʜʦʚʘʮ ʆʐ "ɺʝʩʝʣʠʥ ʄʘʩʣʝʰʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

174 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɺʦʞʜʦʚʘʮ ʆʐ "ɺʦʿʚʦʜʘ ʇʫʪʥʠʢ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

175 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɺʨʘʯʘʨ ʆʐ "ʉʚʝʪʦʟʘʨ ʄʘʨʢʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

176 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɿʚʝʟʜʘʨʘ ʆʐ "ɼʨʘʛʦʿʣʦ ɼʫʜʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

177 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɿʚʝʟʜʘʨʘ ʆʐ "ʀʚʘʥ ɻʦʨʘʥ ʂʦʚʘʯʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

178 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɿʚʝʟʜʘʨʘ ʆʐ "ʄʘʨʠʿʘ ɹʫʨʩʘ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

179 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɿʝʤʫʥ ʆʐ "ʄʘʿʢʘ ɱʫʛʦʚʠ˂ʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

180 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɿʝʤʫʥ ʆʐ "ʉʦˁʘ ʄʘʨʠʥʢʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

181 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʫʨʯʠʥ ʆʐ "ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

182 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʫʨʯʠʥ ʆʐ "ɺʦʞʜ ʂʘʨʘʹʦʨʹʝ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

183 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʫʨʯʠʥ ʆʐ "ʉʪʝʚʘʥ ʉʨʝʤʘʮ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

184 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʏʫʢʘʨʠʮʘ 

ʇʨʠʚʘʪʥʘ ʦʩʥʦʚʥʘ ʰʢʦʣʘ "ʇʣʘʚʠ 

ʢʨʫʛ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

185 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʘʚʩʢʠ ʚʝʥʘʮ ʆʩʥʦʚʥʘ ʰʢʦʣʘ "ʂʨʝʘʪʠʚʥʦ ʧʝʨʦ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

186 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʘʚʩʢʠ ʚʝʥʘʮ "ʄʦʥʪʝʩʦʨʠ ʦʩʥʦʚʥʘ ʰʢʦʣʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

187 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʅʦʚʠ ɹʝʦʛʨʘʜ Oʩʥʦʚʥʘ ʰʢʦʣʘ Ăʉʘʚʨʝʤʝʥʘñ ʩʨʝʜˁʠ 

188 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʘʚʩʢʠ ʚʝʥʘʮ ʆʩʥʦʚʥʘ ʰʢʦʣʘ Ăɿʚʝʟʜʦʙʨʦʿʮʠò ʩʨʝʜˁʠ 

189 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʄʣʘʜʝʥʦʚʘʮ 

ʐʢʦʣʘ ʟʘ ʦʩʥʦʚʥʦ ʦʙʨʘʟʦʚʘˁʝ 

ʦʜʨʘʩʣʠʭ "ʄʣʘʜʝʥʦʚʘʮ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

190 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʆʙʨʝʥʦʚʘʮ 

ʐʢʦʣʘ ʟʘ ʦʩʥʦʚʥʦ ʦʙʨʘʟʦʚʘˁʝ 

ʦʜʨʘʩʣʠʭ "ʆʙʨʝʥʦʚʘʮ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

191 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʇʘʣʠʣʫʣʘ 

ʐʢʦʣʘ ʟʘ ʦʩʥʦʚʥʦ ʦʙʨʘʟʦʚʘˁʝ 

ʦʜʨʘʩʣʠʭ "ɹʨʘ˂ʘ ʉʪʘʤʝʥʢʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 



192 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʏʫʢʘʨʠʮʘ ʐʆʉʆ ʉʚʝʪʠ ʉʘʚʘ ʋʤʢʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

193 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʘʚʩʢʠ ʚʝʥʘʮ 

ʐʢʦʣʘ ʟʘ ʦʰʪʝ˂ʝʥʝ ʩʣʫʭʦʤ-ʥʘʛʣʫʚʝ 

"ʉʪʝʬʘʥ ɼʝʯʘʥʩʢʠ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

194 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʘʚʩʢʠ ʚʝʥʘʮ ʆʐ "ɸʥʪʦʥ ʉʢʘʣʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

195 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʪʘʨʠ ʛʨʘʜ 

ʆʐ ʟʘ ʟʘʰʪʠʪʫ ʚʠʜʘ "ɼʨʘʛʘʥ 

ʂʦʚʘʯʝʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

196 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɺʨʘʯʘʨ ʆʐ "ɼʫʰʘʥ ɼʫʛʘʣʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

197 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɿʚʝʟʜʘʨʘ ʆʐ "ɹʦʰʢʦ ɹʫʭʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

198 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɺʦʞʜʦʚʘʮ ʐʆʉʆ "ɺʦʞʜ" ʩʘ ʜʦʤʦʤ ʫʯʝʥʠʢʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

199 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɿʚʝʟʜʘʨʘ 

Certification f or professional skills 

academy doo ʩʨʝʜˁʠ 

200 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʪʘʨʠ ɻʨʘʜ 

ʆʙʫʢʘ ʟʘ ʤʝʥʘ˅ʝʨʝ -Menagment 

program ʇʨʝʜʫʟʝ˂ʝ ʟʘ ʪʨʝʥʠʥʛ ʠ 

ʢʦʥʩʘʣʪʠʥʛ ʫʩʣʫʛʝ ʎʝʥʪʘʨ ʟʘ ʨʘʟʚʦʿ 

ˀʫʜʩʢʠʭ ʨʝʩʫʨʩʘ ʠ ʤʝʥʘ˅ʤʝʥʪ-ʄʅɻ 

ʎʝʥʪʘʨ ʜ.ʦ.ʦ.  ʩʨʝʜˁʠ 

201 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʪʘʨʠ ɻʨʘʜ 

ʆʙʫʢʘ ʟʘ ʧʨʫʞʘˁʝ ʬʨʠʟʝʨʩʢʠʭ ʫʩʣʫʛʘ 

ʋʥʘ ʈʘʜʠʚʦʿʝʚʠ˂ ʇʈ ʌʨʠʟʝʨʩʢʠ 

ʝʜʫʢʘʪʠʚʥʠ ʮʝʥʪʘʨ ʠʟ ɹʝʦʛʨʘʜʘ ʢʨʠʪʠʯʘʥ 

202 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɿʚʝʟʜʘʨʘ 

 ɸʢʘʜʝʤʠʿʘ ʟʘ ʝʩʪʝʪʠʢʫ ʠ  

ʢʦʟʤʝʪʦʣʦʛʠʿʫ "Purity" ʜ.ʦ.ʦ. ʚʠʩʦʢ 

203 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʅʦʚʠ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʆʙʫʢʘ ʟʘ ʚʦʹʝˁʝ ʧʦʩʣʦʚʥʠʭ ʢˁʠʛʘ 

IDEGO ʜ.ʦ.ʦ ʢʨʠʪʠʯʘʥ 

204 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʪʘʨʠ ʛʨʘʜ 

ʇʦʩʣʦʚʥʦ ʫʜʨʫʞʝˁʝ ʭʦʪʝʣʩʢʦ 

ʫʛʦʩʪʠʪʝˀʩʢʝ ʧʨʠʚʨʝʜʝ ʉʨʙʠʿʝ - 

ʍʦʨʝʩ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

205 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʏʫʢʘʨʠʮʘ Rico Training Centre ʜ.ʦ.ʦ. ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

206 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʪʘʨʠ ʛʨʘʜ 

ʆʙʫʢʘ ʟʘ ʦʙʘʚˀʘˁʝ ʧʦʩʣʦʚʘ ʟʘʰʪʠʪʝ 

ʠ ʙʝʟʙʝʜʥʦʩʪʠ ʠʥʬʦʨʤʘʮʠʿʘ ʀʥʩʪʠʪʫʪ 

ʟʘ ʥʫʢʣʝʘʨʥʝ ʥʘʫʢʝ "ɺʠʥʯʘ", ʐʢʦʣʘ 

ʨʘʯʫʥʘʨʘ "ɺʠʥʯʘ" 

ʩʨʝʜˁʠ 



207 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʪʘʨʠ ʛʨʘʜ 

ʆʙʫʢʘ ʟʘ ʩʧʨʦʚʦʹʝˁʝ ʤʘʥʫʝʣʥʠʭ 

ʤʘʩʘʞʘ ʟʘ ʦʩʦʙʝ ʩʘ ʧʦʩʝʙʥʠʤ 

ʧʦʪʨʝʙʘʤʘ ʠ ʦʩʪʘʣʠʤʘ ɸʥʙʫʣʘʥʪʘ 

ʬʠʟʠʢʘʣʥʝ ʤʝʜʠʮʠʥʝ "ʅʠʢʘ" 

ʩʨʝʜˁʠ 

208 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʏʫʢʘʨʠʮʘ 

ʇʨʠʚʨʝʜʥʦ ʜʨʫʰʪʚʦ "ALP Project 

Sistem" ʜ.ʦ.ʦ. ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

209 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʪʘʨʠ ʛʨʘʜ Institut Edepa 

ʩʨʝʜˁʠ 

210 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɿʚʝʟʘʜʘʨʘ ɸˁʘ ɸʹʝʣʠ˂ Estetic studio by Anja 

ʩʨʝʜˁʠ 

211 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʪʘʨʠ ʛʨʘʜ Crater studio doo 

ʩʨʝʜˁʠ 

212 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɺʦʞʜʦʚʘʮ Advance International 

ʩʨʝʜˁʠ 

213 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʪʘʨʠ ʛʨʘʜ ɱʇʆɸ ʊʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ "ɼʨʚʦ ʘʨʪ"  

ʩʨʝʜˁʠ 

214 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʪʘʨʠ ʛʨʘʜ ɹʘʣʝʪʩʢʘ ʰʢʦʣʘ ''ʃʫʿʦ ɼʘʚʠʯʦ'' ʥʝʟʘʪʘʥ 

215 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɺʨʘʯʘʨ ʄʫʟʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ''ɱʦʩʠʧ ʉʣʘʚʝʥʩʢʠ'' ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

216 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʈʘʢʦʚʠʮʘ ʄʫʟʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ''ɼʘʚʦʨʠʥ ɱʝʥʢʦ'' ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

217 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʤʫʟʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ''ʂʦʩʪʘ ʄʘʥʦʿʣʦʚʠ˂ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

218 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʘʚʩʢʠ ʚʝʥʘʮ 

ʄʫʟʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ''ʉʪʘʥʠʩʣʘʚ 

ɹʠʥʠʯʢʠ'' ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

219 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɿʚʝʟʜʘʨʘ 

ʄʫʟʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ''ɺʣʘʜʠʤʠʨ 

ɫʦʨʹʝʚʠ˂'' ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

220 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɺʨʘʯʘʨ ʄʫʟʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ''ʉʪʘʥʢʦʚʠ˂'' ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

221 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɺʦʞʜʦʚʘʮ ʐʆʄʆ ''ʇʝʪʘʨ ʂʦˁʦʚʠ˂'' ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

222 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʉʪʘʨʠ ʛʨʘʜ ɸʛʝʥʮʠʿʘ ʟʘ ʢʚʘʣʠʬʠʢʘʮʠʿʝ ʩʨʝʜˁʠ  



223 ɿʘʿʝʯʘʨʩʢʠ ɹʦˀʝʚʘʮ /ʇʦʜʛʦʨʘʮ  ʆʐ "ɫʦʨʹʝ ʉʠʤʝʦʥʦʚʠ˂"   ʅʝʟʥʘʪʘʥ  

224 ɿʘʿʝʯʘʨʩʢʠ ɿʘʿʝʯʘʨ ʆʐ "ɼʝʩʘʥʢʘ ʄʘʢʩʠʤʦʚʠ˂" ʅʝʟʥʘʪʘʥ  

225 ɿʘʿʝʯʘʨʩʢʠ ɿʘʿʝʯʘʨ/ʉʘʣʘʰ  ʆʐ "ɱʦʚʘʥ ɱʦʚʘʥʦʚʠ˂ ɿʤʘʿ"  ʅʝʟʥʘʪʘʥ  

226 ɿʘʿʝʯʘʨʩʢʠ ɿʘʿʝʯʘʨ ɽʢʦʥʦʤʩʢʦ-ʪʨʛʦʚʠʥʩʢʘ ʰʢʦʣʘ ʅʝʟʥʘʪʘʥ  

227 ɿʘʿʝʯʘʨʩʢʠ ʉʦʢʦ ɹʘˁʘ ʉʨʝʜˁʘ ʰʢʦʣʘ "ɹʨʘʥʠʩʣʘʚ ʅʫʰʠ˂" ʩʨʝʜˁʠ  

228 ɿʘʿʝʯʘʨʩʢʠ ʉʦʢʦ ɹʘˁʘ ʆʐ ''ʄʠʪʦʨʧʦʣʠʪ ʄʠʭʘʠʣʦ ʩʨʝʜˁʠ  

229 ɿʘʿʝʯʘʨʩʢʠ ʂˁʘʞʝʚʘʮ ʇʋ ''ɹʘʿʢʘ'' ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

230 ɿʘʿʝʯʘʨʩʢʠ ʂˁʘʞʝʚʘʮ ʆʐ ''ɼʠʤʠʪʨʠʿʝ ʊʦʜʦʨʦʚʠ˂ ʂʘʧʣʘʨ'' ʩʨʝʜˁʠ  

231 ɿʘʿʝʯʘʨʩʢʠ ʂˁʘʞʝʚʘʮ ʆʐ ''ɼʫʙʨʘʚʘ'' ʩʨʝʜˁʠ  

232 

 

ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ 

 

ʆ˅ʘʮʠ ʆʐ "ʄʀʈʆʉʃɸɺ ɸʅʊʀɴ" 

 

ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

233 

 

ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ 

 

ʆ˅ʘʮʠ 

ʆʐ "ʅʀʂʆʃɸ ʊɽʉʃɸ"ɹɸʏʂʀ 

ɹʈɽʉʊʆɺɸʎ 

 

ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

234 

 

ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ 

 

ʆ˅ʘʮʠ 

ʆʐ "ʄɸʈʂʆ ʆʈɽʐʂʆɺʀɴ" 

ɹɸʏʂʀ ɻʈɸʏɸʎ 

 

ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

235 

 

ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ 

 

ʆ˅ʘʮʠ ʆʐ "ʅɽʉʊʆʈ ɾʋʏʅʀ" ʃɸʃʀɴ 

 

ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

236 

 

ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ 

 

ʆ˅ʘʮʠ ʆʐ "ɺʋʂ ʂɸʈɸɷʀɴ" ɼɽʈʆɳɽ 

 

ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

237 

 

ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ 

 

ʆ˅ʘʮʠ 

ʆʐ "ɹʆʈɸ ʉʊɸʅʂʆɺʀɴ" 

ʂɸʈɸɺʋʂʆɺʆ 

 

ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

238 

 

ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ 

 

ʆ˅ʘʮʠ ʆʐ "ɹʈɸʅʂʆ ʈɸɼʀʏɽɺʀɴ"  

 

ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

239 

 

ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ 

 

ʆ˅ʘʮʠ ʉʈɽɼɳɸ ʐʂʆʃɸ "ʇʀʊɸɻʆʈɸ"  

 

ʥʝʟʥʘʪʘʥ 



240 

 

ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ ɸʧʘʪʠʥ ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ "ʇʯʝʣʠʮʘ"  

 

ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

241 

 

ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ ɸʧʘʪʠʥ 

ɻʠʤʥʘʟʠʿʘ ʠ ʩʪʨʫʯʥʘ ʰʢʦʣʘ "ʅʠʢʦʣʘ 

ʊʝʩʣʘ"  

 

ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

242 

 

ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ ɸʧʘʪʠʥ ʊʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ʩʘ ʜʦʤʦʤ ʫʯʝʥʠʢʘ  

 

ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

243 

 

ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ ɸʧʘʪʠʥ ʆʩʥʦʚʥʘ ʰʢʦʣʘ "ɾʘʨʢʦ ɿʨʝˁʘʥʠʥ"  

 

ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

244 

 

ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ ɸʧʘʪʠʥ 

ʆʩʥʦʚʥʘ ʰʢʦʣʘ "ʀʚʘʥ ɻʦʨʘʥ 

ʂʦʚʘʯʠ˂" ʉʦʥʪʘ 

 

ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

245 

 

ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ ɸʧʘʪʠʥ 

ʆʩʥʦʚʥʘ ʰʢʦʣʘ "ʄʣʘʜʦʩʪ" 

ʇʨʠʛʨʝʚʠʮʘ 

 

ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

246 

 

ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ ɸʧʘʪʠʥ 

ʆʩʥʦʚʥʘ ʰʢʦʣʘ "ɱʦʞʝʬ ɸʪʠʣʘ" 

ʂʫʧʫʩʠʥʘ 

 

ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

247 

 

ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ ɸʧʘʪʠʥ 

ʆʐ ʟʘ ʧʦʩʝʙʥʦ ʤʫʟʠʯʢʦ ʚʘʩʧʠʪʘˁʝ ʠ 

ʦʙʨʘʟʦʚʘˁʝ "ʉʪʝʚʘʥ ʍʨʠʩʪʠ˂"  

 

ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

248 ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ ʉʦʤʙʦʨ ʆʐ "ɸʚʨʘʤ ʄʨʘʟʦʚʠ˂"   

 

ʥʝʟʥʘʪʥʠ 

249 ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ ʉʦʤʙʦʨ ʆʐ "ʄʦʰʘ ʇʠʿʘʜʝ"  ɹʘʯʢʠ ɹʨʝʛ ʥʝʟʥʘʪʥʠ 

250 ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ ʉʦʤʙʦʨ 

ʉʨʝʜˁʘ ʤʝʜʠʮʠʥʩʢʘ ʰʢʦʣʘ "ɼʨ 

ʈʫʞʠʮʘ ʈʠʧ"   ʥʝʟʥʘʪʥʠ 

251 ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ ʉʦʤʙʦʨ ʉʨʝʜˁʘ ʰʢʦʣʘ "ʉʚʝʪʠ ʉʘʚʘ"   ʥʝʟʥʘʪʥʠ 

252 ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ ʉʦʤʙʦʨ 

ʐʢʦʣʘ ʟʘ ʦʩʥʦʚʥʦ ʦʙʨʘʟʦʚʘˁʝ 

ʦʜʨʘʩʣʠʭ  ʉʦʤʙʦʨ ʥʝʟʥʘʪʥʠ 

253 ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ ʉʦʤʙʦʨ ʆʐ "ʄʠʨʦʩʣʘʚ ɸʥʪʠ˂"  ʏʦʥʦʧˀʘ ʥʝʟʥʘʪʥʠ 

254 ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ ʉʦʤʙʦʨ ʆʐ "ʅʠʢʦʣʘ ʊʝʩʣʘ"  ʂˀʘʿʠ˂ʝʚʦ ʥʝʟʥʘʪʥʠ 

255 ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ ʉʦʤʙʦʨ ʇʋ "ʄʘʣʠ ʧʨʠʥʮ"   ʥʝʟʥʘʪʥʠ 

256 ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ ʉʦʤʙʦʨ ʆʐ "ɹʨʘʪʩʪʚʦ ʿʝʜʠʥʩʪʚʦ"  ɹʝʟʜʘʥ ʥʝʟʥʘʪʥʠ 



257 ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ ʉʦʤʙʦʨ ʆʐ "ʀʚʦ ʃʦʣʘ ʈʠʙʘʨ"   ʥʝʟʥʘʪʥʠ 

258 ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ ʉʦʤʙʦʨ ʄʫʟʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ "ʇʝʪʘʨ ʂʦˁʦʚʠ˂"   ʥʝʟʥʘʪʥʠ 

259 ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ ʉʦʤʙʦʨ ʉʨʝʜˁʘ ʝʢʦʥʦʤʩʢʘ ʰʢʦʣʘ   ʥʝʟʥʘʪʥʠ 

260 ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ ʉʦʤʙʦʨ ʉʨʝʜˁʘ ʪʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ   ʥʝʟʥʘʪʥʠ 

261 ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ ʉʦʤʙʦʨ ɻʠʤʥʘʟʠʿʘ "ɺʝˀʢʦ ʇʝʪʨʦʚʠ˂"  ʥʝʟʥʘʪʥʠ 

262 ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ ʉʦʤʙʦʨ ʆʐ "ɹʨʘʥʢʦ ʈʘʜʠʯʝʚʠ˂"  ʉʪʘʧʘʨ ʥʝʟʥʘʪʥʠ 

263 ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ ʉʦʤʙʦʨ ʆʐ "ʇʝʪʘʨ ʂʦʯʠ˂"  ʈʠʹʠʮʘ ʥʝʟʥʘʪʥʠ 

264 ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ 

 

ʂʫʣʘ Eʢʦʥʦʤʩʢʦ ʪʨʛʦʚʠʥʩʢʘ ʰʢʦʣʘ ʂʫʣʘ,  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

265 ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ 

 

ʂʫʣʘ 

ʆʩʥʦʚʥʘ ʠ ʩʨʝʜˁʘ ʰʢʦʣʘ ʩʘ ʜʦʤʦʤ 

ʫʯʝʥʠʢʘ "ʇʝʪʨʦ ʂʫʟʤʿʘʢ", ʈʫʩʢʠ 

ʂʨʩʪʫʨ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

266 ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ 

 

ʂʫʣʘ ʆʩʥʦʚʥʘ ʰʢʦʣʘ "20 ʦʢʪʦʙʘʨ", ʉʠʚʘʮ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

267 ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ 

 

ʂʫʣʘ 

ʆʩʥʦʚʥʘ ʰʢʦʣʘ "ɺʝˀʢʦ ɺʣʘʭʦʚʠ˂", 

ʂʨʫʰʯʠ˂ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

268 ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ 

 

ʂʫʣʘ ʆʩʥʦʚʥʘ ʰʢʦʣʘ "ʀʩʘ ɹʘʿʠ˂",  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

269 ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ 

 

ʂʫʣʘ 

ʆʩʥʦʚʥʘ ʰʢʦʣʘ " ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂", 

ʎʨʚʝʥʢʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

270 ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ 

 

ʂʫʣʘ 

ʐʢʦʣʘ ʟʘ ʦʩʥʦʚʥʦ ʤʫʟʠʯʢʦ 

ʦʙʨʘʟʦʚʘˁʝ ʂʫʣʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

271 ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ 

 

ʂʫʣʘ ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ "ɹʘʤʙʠ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

272 

 

ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ 

ʇʨʠʿʝʧʦˀʝ, 

ɹʨʦʜʘʨʝʚʦ ʆʐ "ʉʚʝʪʦʟʘʨ ʄʘʨʢʦʚʠ˂" ʥʠʟʘʢ 

273 

 

ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ 

ʇʨʠʿʝʧʦˀʝ, ɺʝʣʠʢʘ 

ɾʫʧʘ ʆʐ "ɼʫʰʘʥ ʊʦʤʘʰʝʚʠ˂ ɴʠʨʢʦ" ʥʠʟʘʢ 



274 

 

ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ 

 

ʇʨʠʿʝʧʦˀʝ ʆʐ Ăʄʠʭʘʠʣʦ ɹʘʢʦʚʠ˂ñ ʉʝˀʘʰʥʠʮʘ ʥʠʟʘʢ 

275 

 

ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ 

 

ʋʞʠʮʝ 

Oʐ "ʇʨʚʘ ʦʩʥʦʚʥʘ ʰʢʦʣʘ ʢʨʘˀʘ 

ʇʝʪʨʘ II"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

276 

 

ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ 

 

ʇʦʞʝʛʘ 

 

ʆʐ "ɽʤʠʣʠʿʘ ʆʩʪʦʿʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

277 

 

ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ 

 

ʇʦʞʝʛʘ 

ʇʦˀʦʧʨʠʚʨʝʜʥʘ ʰʢʦʣʘ ʩʘ ʜʦʤʦʤ 

ʫʯʝʥʠʢʘ "ɲʫʙʦ ʄʠ˂ʠ˂"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

278 

 

ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ 

 

ʇʨʠʙʦʿ, ʉʘʩʪʘʚʮʠ 

 

ʆʐ "9 ʤʘʿ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

279 

 

ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ 

ʇʨʠʙʦʿ, ʇʨʠʙʦʿʩʢʘ 

ɹʘˁʘ 

 

ʆʐ "ʅʠʢʦʣʘ ʊʝʩʣʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

280 

 

ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ 

 

ʇʨʠʙʦʿ 

 

ʆʐ "ɼʝʩʘʥʢʘ ʄʘʢʩʠʤʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

281 

 

ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ 

 

ʇʨʠʿʝʧʦˀʝ 

 

ɽʢʦʥʦʤʩʢʦ-ʊʨʛʦʚʠʥʩʢʘ ʰʢʦʣʘ ʥʠʟʘʢ 

282 

 

ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ 

 

ʉʿʝʥʠʮʘ 

 

ʊʝʭʥʠʯʢʦ-ʧʦˀʦʧʨʠʚʨʝʜʥʘ ʰʢʦʣʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

283 

 

ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ 

 

ɸʨʠˀʝ 

 

ʇʋ Ăɸʨʠˀʝñ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

284 

 

ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ 

 

ɸʨʠˀʝ 

 

ʆʐ "ʉʪʝʚʘʥ ʏʦʣʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

285 

 

ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ 

 

ɸʨʠˀʝ, ʃʘʪʚʠʮʘ 

 

ʆʐ "ɱʝʟʜʠʤʠʨ ʊʨʠʧʢʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

286 

 

ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ 

 

ɸʨʠˀʝ, ɹʨʝʢʦʚʦ 

 

ʆʐ "ɹʨʝʢʦʚʦ" ɹʨʝʢʦʚʦ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

287 

 

ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ 

 

ɸʨʠˀʝ, ʂʨʫʰʯʠʮʘ 

 

ʆʐ "ʈʘʪʢʦ ɱʦʚʘʥʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

288 

 

ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ 

 

ɸʨʠˀʝ 

 

ʉʐ "ʉʚʝʪʠ ɸʭʠʣʠʿʝ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

289 

 

ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ 

 

ɹʘʿʠʥʘ ɹʘʰʪʘ 

 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ Ăʅʝʚʝʥñ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

290 

 

ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ 

 

ɹʘʿʠʥʘ ɹʘʰʪʘ  

 

ʆʐ Ăʈʘʿʘʢ ʇʘʚʠ˂ʝʚʠ˂ñ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 



291 

 

ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ 

 

ɹʘʿʠʥʘ ɹʘʰʪʘ  

 

ʆʐ Ăʉʚʝʪʠ ʉʘʚʘñ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

292 

 

ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ 

ɹʘʿʠʥʘ ɹʘʰʪʘ, 

ʂʦʩʪʦʿʝʚʠ˂ʠ 

 

ʆʐ Ăɼʫʰʘʥ ɱʝʨʢʦʚʠ˂ñ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

293 

 

ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ 

ɹʘʿʠʥʘ ɹʘʰʪʘ, 

ʈʦʛʘʯʠʮʘ 

 

ʆʐ Ăʉʪʝʚʘʥ ɱʦʢʩʠʤʦʚʠ˂ñ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

294 

 

ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ 

 

ɹʘʿʠʥʘ ɹʘʰʪʘ 

 

ʊʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

295 

 

ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ 

 

ɹʘʿʠʥʘ ɹʘʰʪʘ 

 

ɻʠʤʥʘʟʠʿʘ Ăɱʦʩʠʬ ʇʘʥʯʠ˂ñ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

296 

 

ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ 

 

ʇʨʠʿʝʧʦˀʝ 

 

ʇʋ "ʄʠʰʘ ʎʚʠʿʦʚʠ˂" ʩʨʝʜˁʠ 

297 

 

ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ 

 

ʇʨʠʿʝʧʦˀʝ, ʀʚʘˁʝ 

 

ʆʐ Ăɹʦʰʢʦ ɹʫʭʘñ ʥʠʟʘʢ 

298 

 

ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ 

 

ʇʨʠʿʝʧʦˀʝ ʆʐ Ăʉʚʝʪʠ ʉʘʚʘñ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

299 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʇʨʠʿʝʧʦˀʿʝ ʆʐ "ɺʣʘʜʠʤʠʨ ʇʝʨʠ˂ ɺʘʣʪʝʨ" ʥʠʟʘʢ 

300 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʇʨʠʿʝʧʦˀʝ ʆʐ "ʄʠʣʦʩʣʘʚ ʉʪʠʢʦʚʠ˂" ʥʠʟʘʢ 

301 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʇʨʠʿʝʧʦˀʝ ʇʨʠʿʝʧʦˀʩʢʘ ʛʠʤʥʘʟʠʿʘ ʥʠʟʘʢ 

302 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʇʨʠʿʝʧʦˀʝ ʊʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

303 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʇʨʠʿʝʧʦˀʝ ʄʫʟʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ʥʠʟʘʢ 

304 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʅʦʚʘ ɺʘʨʦʰ ʇʋ "ʇʘʰʘ ʠ ʅʘʪʘʰʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

305 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ 

ʅʦʚʘ ɺʘʨʦʰ, 

ɸʢʤʘʯʠ˂ʠ  ʆʐ "ʄʦʤʠʨ ʇʫʮʘʨʝʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

306 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʅʦʚʘ ɺʘʨʦʰ, ʈʘʜʦʠˁʘ ʆʐ "ɻʦʿʢʦ ɼʨʫʣʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

307 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ 

ʅʦʚʘ ɺʘʨʦʰ,  

ɹʦʞʝʪʠ˂ʠ ʆʐ "ʂʥʝʟʦʚʘ ʈʘʰʢʦʚʠ˂ʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 



308 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ 

ʅʦʚʘ ɺʘʨʦʰ, 

ɹʠʩʪʨʠʮʘ ʆʐ "ɼʦʙʨʠʩʘʚ ʈʘʿʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

309 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʅʦʚʘ ɺʘʨʦʰ ʆʐ "ɾʠʚʢʦ ɲʫʿʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

310 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʅʦʚʘ ɺʘʨʦʰ, ɱʘʩʝʥʦʚʦ ʆʐ "ɺʫʢ ʉʪʝʬʘʥʦʚʠ˂ ʂʘʨʘ˅ʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

311 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʅʦʚʘ ɺʘʨʦʰ ʉʨʝʜˁʘ ʰʢʦʣʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

312 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʂʦʩʿʝʨʠ˂ ʇʋ "ʆʣʛʘ ɻʨʙʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

313 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʂʦʩʿʝʨʠ˂ ʆʐ "ʄʠʪʦ ʀʛʫʤʘʥʦʚʠ˂ñ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

314 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʂʦʩʿʝʨʠ˂, ɺʘʨʜʘ ʆʐ Ăɱʦʨʜʘʥ ɫʫʢʘʥʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

315 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʂʦʩʿʝʨʠ˂ ʊʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

316 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʉʿʝʥʠʮʘ ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ Ăʄʘʩʣʘʯʘʢñ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

317 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʉʿʝʥʠʮʘ, ʐʪʘʚʘˀ ʆʐ Ăɹʨʘʥʢʦ ʈʘʜʠʯʝʚʠ˂ñ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

318 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʉʿʝʥʠʮʘ, ɹʘʨʝ ʆʐ "ʉʚʝʪʠ ʉʘʚʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

319 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʉʿʝʥʠʮʘ, ʈʘʞʜʘʛʠˁʘ ʆʐ "ɱʦʚʘʥ ɱʦʚʘʥʦʚʠ˂ ɿʤʘʿ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

320 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ 

ʉʿʝʥʠʮʘ, ʂʘʨʘʿʫʢʠ˂ʘ 

ɹʫʥʘʨʠ  ʆʐ "ʈʠʬʘʪ ɹʫʨ˅ʦʚʠ˂ ʊʨʰʦ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

321 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʉʿʝʥʠʮʘ, ʂʣʘʜʥʠʮʘ ʆʐ "ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

322 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʉʿʝʥʠʮʘ Oʐ "ʉʚʝʪʦʟʘʨ ʄʘʨʢʦʚʠ˂"   ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

323 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʉʿʝʥʠʮʘ ɻʠʤʥʘʟʠʿʘ "ɱʝʟʜʠʤʠʨ ʃʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

324 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʏʘʿʝʪʠʥʘ ʇʋ "ʈʘʜʦʩʪ" ʥʠʟʘʢ 



325 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʏʘʿʝʪʠʥʘ ʆʐ "ɼʠʤʠʪʨʠʿʝ ʊʫʮʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

326 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʏʘʿʝʪʠʥʘ, ʉʠʨʦʛʦʿʥʦ ʆʐ "ʉʘʚʦ ɱʦʚʘʥʦʚʠ˂ ʉʠʨʦʛʦʿʥʦ" ʥʠʟʘʢ 

327 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʏʘʿʝʪʠʥʘ, ʄʘʯʢʘʪ ʆʐ "ʄʠʣʠʚʦʿʝ ɹʦʨʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

328 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʏʘʿʝʪʠʥʘ ʋʛʦʩʪʠʪʝˀʩʢʦ ʪʫʨʠʩʪʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

329 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʋʞʠʮʝ 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ "ʐʢʦʣʠʮʘ-

ʢʦʮʢʠʮʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

330 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʋʞʠʮʝ 

ʄʫʟʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ Ăɺʦʿʠʩʣʘʚ ʃʘʣʝ 

ʉʪʝʬʘʥʦʚʠ˂ñ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

331 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʋʞʠʮʝ ʊʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ Ăʈʘʜʦʿʝ ɲʫʙʠʯʠ˂ñ ʩʨʝʜˁʠ 

332 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʋʞʠʮʝ, ʈʘʚʥʠ ʆʐ Ăɫʫʨʘ ɱʘʢʰʠ˂ñ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

333 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʋʞʠʮʝ, ʂʘʨʘʥ ʆʐ "ʄʠʦʜʨʘʛ ʄʠʣʦʚʘʥʦʚʠ˂ ʃʫʥʝ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

334 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʋʞʠʮʝ ʆʐ "ʉʣʦʙʦʜʘʥ ʉʝʢʫʣʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

335 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʋʞʠʮʝ  ʆʐ "ʉʪʘʨʠ ʛʨʘʜ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

336 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʋʞʠʮʝ  ɱʇʆɸ ʈʝʤʦʥʪʥʠ ʮʝʥʪʘʨ ʋʞʠʮʝ ʜ.ʦ.ʦ. ʩʨʝʜˁʠ 

337 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʋʞʠʮʝ ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ Ăʋʞʠʮʝ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

338 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʋʞʠʮʝ ʊʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

339 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʋʞʠʮʝ ʋʤʝʪʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ʥʠʟʘʢ 

340 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʋʞʠʮʝ, ʂʨʝʤʥʘ ʆʐ "ɹʦʛʦʩʘʚ ɱʘʥʢʦʚʠ˂"  ʥʠʟʘʢ 

341 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʋʞʠʮʝ, ʉʝʚʦʿʥʦ  ʆʐ Ăɸʣʝʢʩʘ ɼʝʿʦʚʠ˂ñ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 



342 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʋʞʠʮʝ ʆʐ "ɼʫʰʘʥ ɱʝʨʢʦʚʠ˂" ʥʠʟʘʢ 

343 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʄʦʢʨʘ ɻʦʨʘ  

ɱʇʆɸ ʄʦʢʨʦʛʦʨʩʢʘ ʰʢʦʣʘ 

ʤʝʥʘ˅ʤʝʥʪʘ ʜ.ʦ.ʦ. ʋʞʠʮʝ, ʄʦʢʨʘ 

ɻʦʨʘ   ʩʨʝʜˁʠ 

344 ɿʣʘʪʠʙʦʨʩʢʠ ʋʞʠʮʝ ɱʇʆɸ ɸʜʨʘʩʪʝʠʘ ʜ.ʦ.ʦ. ʋʞʠʮʝ  ʩʨʝʜˁʠ 

345 ɱʘʙʣʘʥʠʯʢʠ ʃʝʩʢʦʚʘʮ 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ ,,ɸʛʥʝʩ 

ɺʠʢʪʦʨʠʿʘ'' ʩʨʝʜˁʠ 

346 ɱʘʙʣʘʥʠʯʢʠ ʃʝʩʢʦʚʘʮ, ʇʝʯʝˁʝʚʮʝ ʆʐ ,,ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

347 ɱʘʙʣʘʥʠʯʢʠ ʃʝʩʢʦʚʘʮ, ɹʦʛʦʿʝʚʮʝ ʆʐ ,,ɹʦʨʘ ʉʪʘʥʢʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

348 ɱʘʙʣʘʥʠʯʢʠ ʃʝʩʢʦʚʘʮ , ɺʫʯʿʝ 

ʉʨʝʜˁʘ ʰʢʦʣʘ ,,ʉʚʝʪʦʟʘʨ ʂʨʩʪʠ˂-

ʊʦʟʘ" 

ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

349 ɱʘʙʣʘʥʠʯʢʠ ʃʝʩʢʦʚʘʮ 

ʊʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ,,ʈʘʜʝ ʄʝʪʘʣʘʮ"-

ɱʇʆɸ, ʃʝʩʢʦʚʘʮ 

ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

350 ɱʘʙʣʘʥʠʯʢʠ ʃʝʩʢʦʚʘʮ, ɻʨʜʝʣʠʮʘ ʆʐ ,,ɼʝʩʘʥʢʘ ʄʘʢʩʠʤʦʚʠ˂" 

ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

351 ɱʘʙʣʘʥʠʯʢʠ ʃʝʩʢʦʚʘʮ,ʄʠʨʦʰʝʚʮʝ ʆʐ ,,ʉʣʘʚʢʦ ɿʣʘʪʘʥʦʚʠ˂" 

ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

352 ɱʘʙʣʘʥʠʯʢʠ ʃʝʩʢʦʚʘʮ ʆʐ ,,ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂" 

ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

353 ɱʘʙʣʘʥʠʯʢʠ ʃʝʩʢʦʚʘʮ,ɺʠʥʘʨʮʝ ʆʐ ,,ʄʠʣʫʪʠʥ ʉʤʠˀʢʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

354 ɱʘʙʣʘʥʠʯʢʠ ʃʝʩʢʦʚʘʮ, ɹʨʝʩʪʦʚʘʮ ʆʐ ,,ɹʨʘʥʢʦ ʈʘʜʠʯʝʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

355 ɱʘʙʣʘʥʠʯʢʠ ʃʝʩʢʦʚʘʮ ʆʐ ,,ʊʨʘʿʢʦ ʉʪʘʤʝʥʢʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

356 ɱʘʙʣʘʥʠʯʢʠ ʃʝʩʢʦʚʘʮ, ɺʫʯʿʝ ʆʐ ,,ɹʦʨʘ ʉʪʘʥʢʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

357 ɱʘʙʣʘʥʠʯʢʠ ʃʝʩʢʦʚʘʮ, ɻʫʙʝʨʝʚʘʮ ʆʐ ,,ɹʦʨʘ ʉʪʘʥʢʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

358 ɱʘʙʣʘʥʠʯʢʠ ʃʝʩʢʦʚʘʮ, ɻʨʜʝʣʠʮʘ ʉʨʝʜˁʘ ʰʢʦʣʘ ɻʨʜʝʣʠʮʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  



359 ɱʘʙʣʘʥʠʯʢʠ 

ʃʝʩʢʦʚʘʮ, ɺʝʣʠʢʘ 

ɻʨʘʙʦʚʥʠʮʘ ʆʐ ,,ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

360 ɱʘʙʣʘʥʠʯʢʠ ʃʝʩʢʦʚʘʮ, ʆʨʘʰʘʮ ʆʐ ,,ɱʦʩʠʬ ʇʘʥʯʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

361 ɱʘʙʣʘʥʠʯʢʠ ʄʝʜʚʝʹʘ ʆʐ òɻʦʨˁʘ ɱʘʙʣʘʥʠʮʘò  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

362 ɱʘʙʣʘʥʠʯʢʠ ʄʝʜʚʝʹʘ, ʉ. ɹʘˁʘ ʆʐ òʉʠʿʘʨʠʥʩʢʘ ɹʘˁʘò  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

363 ɱʘʙʣʘʥʠʯʢʠ ʄʝʜʚʝʹʘ, ʊʫʣʘʨʝ ʆʐ òɺʣʘʜʠʤʠʨ ɹʫʢʠʣʠ˂ò ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

364 ɱʘʙʣʘʥʠʯʢʠ ʄʝʜʚʝʹʘ, ʃʝʮʝ ʆʐ òʈʘʜʦʚʘʥ ʂʦʚʘʯʝʚʠ˂ò  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

365 ɱʘʙʣʘʥʠʯʢʠ ʄʝʜʚʝʹʘ, ɹʫʯʫʤʝʪ ʆʐ òʇʘʨʪʠʟʘʥʩʢʠ ʜʦʤò  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

366 ɱʘʙʣʘʥʠʯʢʠ ʄʝʜʚʝʹʘ , ʊʫʧʘʣʝ ʆʐ òɿʝʥʝˀ ʍʘʿʜʠʥʠò ʥʠʟʘʢ  

367 ɱʘʙʣʘʥʠʯʢʠ ʄʝʜʚʝʹʘ ʇʋ òʄʣʘʜʦʩʪò ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

368 ɱʘʙʣʘʥʠʯʢʠ ʄʝʜʚʝʹʘ ʊʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ  òʅʠʢʦʣʘ ʊʝʩʣʘñ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

369 ɱʘʙʣʘʥʠʯʢʠ ʎʨʥʘ ʊʨʘʚʘ ʆʐ ''ɸʣʝʢʩʘʥʜʘʨ ʉʪʦʿʘʥʦʚʠ˂'' ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

370 ɱʘʙʣʘʥʠʯʢʠ ʎʨʥʘ ʊʨʘʚʘ 

ʊʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ʩʘ ʜʦʤʦʤ ʫʯʝʥʠʢʘ 

Ăʄʠʣʝʥʪʠʿʝ ʇʦʧʦʚʠ˂ñ, ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

371 ɱʘʙʣʘʥʠʯʢʠ ʎʨʥʘ ʊʨʘʚʘ ʇʋ ''ʄʣʘʜʦʩʪ'' ʥʠʟʘʢ  

372 ɱʘʙʣʘʥʠʯʢʠ 

ɺʣʘʩʦʪʠʥʮʝ, ɻʦʨˁʠ 

ʇʨʠʩʠʿʘʥ ʆʐ ''ɹʦʞʠʜʘʨ ʄʠˀʢʦʚʠ˂''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

373 ɱʘʙʣʘʥʠʯʢʠ ɺʣʘʩʦʪʠʥʮʝ, ʐʠʰʘʚʘ ʆʐ ''ɹʨʘ˂ʘ ʄʠʣʝʥʢʦʚʠ˂'' ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

374 ɱʘʙʣʘʥʠʯʢʠ 

ɺʣʘʩʦʪʠʥʮʝ, ɼʦˁʘ 

ʃʦʧʫʰˁʘ ʆʐ ''25.ʤʘʿ'' ʥʝʟʥʘʪʘʥ   

375 ɱʘʙʣʘʥʠʯʢʠ ɹʦʿʥʠʢ, ʂʦʩʘʥʯʠ˂ ʆʐ ''ʉʪʦʿʘʥ ɲʫʙʠ˂'' ʥʝʟʥʘʪʘʥ  



376 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɺʨʰʘʮ ʆʐ "ʆʣʛʘ ʇʝʪʨʦʚ ʈʘʜʠʰʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

377 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɺʨʰʘʮ ʆʐ "ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

378 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɺʨʰʘʮ ʆʐ "ʄʣʘʜʦʩʪ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

379 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɺʨʰʘʮ ʆʐ "ɾʘʨʢʦ ɿʨʝˁʘʥʠʥ" ʀʟʙʠʰʪʝ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

380 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɺʨʰʘʮ ʆʐ "ɹʨʘʥʢʦ ʈʘʜʠʯʝʚʠ˂" ʋˀʤʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

381 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɺʨʰʘʮ ʇʋ "ʏʘʨʦʣʠʿʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

382 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɺʨʰʘʮ ʄʐ "ɱʦʩʠʧ ʄʘʨʠʥʢʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

383 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɺʨʰʘʮ ʐʎ "ʅʠʢʦʣʘ ʊʝʩʣʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

384 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɺʨʰʘʮ ʍʝʤʠʿʩʢʦ-ʤʝʜʠʮʠʥʩʢʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

385 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɺʨʰʘʮ 

ʆʐ "ɱʦʚʘʥ ʉʪʝʨʠʿʘ ʇʦʧʦʚʠ˂" 

ɺʨʰʘʮ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

386 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɺʨʰʘʮ ʆʐ "ʂʦʨʠʦʣʘʥ ɼʦʙʘʥ" ʂʫʰʪʠˀ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

387 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɺʨʰʘʮ ʆʐ "ʇʘʿʘ ɱʦʚʘʥʦʚʠ˂" ɺʨʰʘʮ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

388 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɺʨʰʘʮ ʆʐ "ʄʦʰʘ ʇʠʿʘʜʝ" ɻʫʜʫʨʠʮʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

389 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɺʨʰʘʮ ʇʦˀʦʧʨʠʚʨʝʜʥʘ ʰʢʦʣʘ ɺʨʰʘʮ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

390 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɺʨʰʘʮ 

ɻʠʤʥʘʟʠʿʘ "ɹʦʨʠʩʣʘʚ ʇʝʪʨʦʚ ɹʨʘʮʘ" 

ɺʨʰʘʮ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

391 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɺʨʰʘʮ ʆʐ "ɫʫʨʘ ɱʘʢʰʠ˂" ʇʘʚʣʠʰ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

392 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɺʨʰʘʮ ʐʆʉʆ "ɱʝʣʝʥʘ ɺʘʨʿʘʰʢʠ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 



393 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɺʨʰʘʮ 

ʆʐ "ɹʨʘʥʢʦ ʈʘʜʠʯʝʚʠ˂" ɺʝʣʠʢʦ 

ʉʨʝʜʠʰʪʝ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

394 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɹʝʣʘ ʎʨʢʚʘ ʇʋ "ɸʥʹʝʣʢʘ ɫʫʨʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

395 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɹʝʣʘ ʎʨʢʚʘ 

ʆʐ Ăɼʦʩʠʪʝʿ ʆʙʨʘʜʦʚʠ˂ñ ɹʝʣʘ 

ʎʨʢʚʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

396 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɹʝʣʘ ʎʨʢʚʘ ʆʐ Ăɫʦʨʹʝ ʄʘʣʝʪʠ˂ñ ɱʘʩʝʥʦʚʦ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

397 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɹʝʣʘ ʎʨʢʚʘ ʆʐ Ăʄʘʨʢʦ ʉʪʦʿʘʥʦʚʠ˂ñ ɺʨʘʯʝʚ ɻʘʿ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

398 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɹʝʣʘ ʎʨʢʚʘ ʆʐ Ăʄʘʨʘ ɱʘʥʢʦʚʠ˂ñ ʂʫʩʠ˂ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

399 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɹʝʣʘ ʎʨʢʚʘ ʆʐ Ăʉʘʚʘ ʄʫʥ˂ʘʥñ ʂʨʫʰʯʠʮʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

400 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɹʝʣʘ ʎʨʢʚʘ 

ʊʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ "ʉʘʚʘ ʄʫʥ˂ʘʥ" 

ɹʝʣʘ ʎʨʢʚʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

401 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɹʝʣʘ ʎʨʢʚʘ 

ɹʝʣʦʮʨʢʚʘʥʩʢʘ ʛʠʤʥʘʟʠʿʘ ʠ 

ʝʢʦʥʦʤʩʢʘ ʰʢʦʣʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

402 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʦʚʠʥ ʆʐ "ɱʦʚʘʥ ɱʦʚʘʥʦʚʠ˂ ɿʤʘʿ" ʂʦʚʠʥ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

403 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʦʚʠʥ ʆʐ "ɫʫʨʘ ɱʘʢʰʠ˂" ʂʦʚʠʥ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

404 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʦʚʠʥ ʆʐ "ɫʫʨʘ ʌʠʣʠʧʦʚʠ˂" ʇʣʦʯʠʮʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

405 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʦʚʠʥ ʆʐ "ʄʠʰʘ ʉʪʦʿʢʦʚʠ˂" ɻʘʿ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

406 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʦʚʠʥ ʆʐ "ʇʘʿʘ ʄʘʨʛʘʥʦʚʠ˂" ɼʝʣʠʙʣʘʪʦ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

407 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʦʚʠʥ ʉʉʐ "ɺʘʩʘ ʇʝʣʘʛʠ˂" ʂʦʚʠʥ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

408 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʦʚʠʥ ɻʎʐ "ɹʨʘʥʢʦ ʈʘʜʠʯʝʚʠ˂" ʂʦʚʠʥ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

409 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʦʚʠʥ ʆʐ "ʇʨʝʜʨʘʛ ʂʦʞʠ˂" ɼʫʙʦʚʘʮ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 



410 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʇʣʘʥʜʠʰʪʝ 

ʆʐ "ɼʦʩʠʪʝʿ ʆʙʨʘʜʦʚʠ˂" 

ʇʣʘʥʜʠʰʪʝ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

411 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʇʣʘʥʜʠʰʪʝ 

ʆʐ "ɱʦʚʘʥ ʉʪʝʨʠʿʘ ʇʦʧʦʚʠ˂" 

ɺʝʣʠʢʘ ɻʨʝʜʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

412 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʇʣʘʥʜʠʰʪʝ 

ʆʐ "ɱʦʚʘʥ ɱʦʚʘʥʦʚʠ˂ ɿʤʘʿ" 

ʍʘʿʜʫʯʠʮʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

413 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʇʣʘʥʜʠʰʪʝ ʇʋ "ʉʨʝ˂ʥʦ ʜʝʪʠˁʩʪʚʦ" ʇʣʘʥʜʠʰʪʝ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

414 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʦʚʘʯʠʮʘ ʆʐ "ʃʫʢʨʝʮʠʿʘ ɸʥʢʫʮʠ˂" ʉʘʤʦʰ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

415 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʦʚʘʯʠʮʘ ʆʐ "ʉʚʝʪʠ ɻʝʦʨʛʠʿʝ" ʋʟʜʠʥ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

416 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʦʚʘʯʠʮʘ 

ɻʠʤʥʘʟʠʿʘ ''ʄʠʭʘʿʣʦ ʇʫʧʠʥ'' 

ʂʦʚʘʯʠʮʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

417 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʦʚʘʯʠʮʘ ʆʐ "ʄʦʰʘ ʇʠʿʘʜʝ" ɼʝʙʝˀʘʯʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

418 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʦʚʘʯʠʮʘ ʆʐ "ʄʘʨʰʘʣ ʊʠʪʦ" ʇʘʜʠʥʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

419 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʦʚʘʯʠʮʘ ʆʐ "ʄʠʭʘʿʣʦ ʇʫʧʠʥ" ʀʜʚʦʨ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

420 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʦʚʘʯʠʮʘ ʆʐ "ʄʣʘʜʘ ʧʦʢʦˀʝˁʘ" ʂʦʚʘʯʠʮʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

421 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʦʚʘʯʠʮʘ ʇʋ "ʂʦʣʠʙʨʠ" ʂʦʚʘʯʠʮʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

422 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʆʧʦʚʦ ʆʐ "ɼʦʩʠʪʝʿ ʆʙʨʘʜʦʚʠ˂" ʆʧʦʚʦ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

423 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʆʧʦʚʦ ʇʋ "ɹʘʤʙʠ" ʆʧʦʚʦ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

424 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɸʣʠʙʫʥʘʨ 

ʆʐ "ɼʫʰʘʥ ɱʝʨʢʦʚʠ˂"ɹʘʥʘʪʩʢʠ 

ʂʘʨʣʦʚʘʮ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

425 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɸʣʠʙʫʥʘʨ ʆʐ"ʊ.ɻ.ʄʘʩʘʨʠʢ"ɱʘʥʦʰʠʢ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

426 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɸʣʠʙʫʥʘʨ ʇʋ"ʇʦʣʝʪʘʨʘʮ"ɸʣʠʙʫʥʘʨ ʥʠʟʘʢ 



427 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɸʣʠʙʫʥʘʨ 

ɽʢʦʥʦʤʩʢʦ - ʪʨʛʦʚʠʥʩʢʘ ʰʢʦʣʘ 

"ɼʦʩʠʪʝʿ ʆʙʨʘʜʦʚʠ˂"ɸʣʠʙʫʥʘʨ ʩʨʝʜˁʠ 

428 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɸʣʠʙʫʥʘʨ ʆʐ "2. ʦʢʪʦʙʘʨ"ʃʦʢʚʝ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

429 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɸʣʠʙʫʥʘʨ ʆʐ"ʉʘʚʘ ɺʘˀʢʦʚʠ˂"ɼʦʙʨʠʮʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

430 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɸʣʠʙʫʥʘʨ 

ʆʐ"3.ɹʨʘʪʩʪʚʦ ʿʝʜʠʥʩʪʚʦ" 

ɸʣʠʙʫʥʘʨ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

431 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɸʣʠʙʫʥʘʨ ʆʐ "ʇʨʚʠ ʤʘʿ"ɺʣʘʜʠʤʠʨʦʚʘʮ ʥʠʟʘʢ 

432 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʇʘʥʯʝʚʦ ʊʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ "23.ʤʘʿ" ʇʘʥʯʝʚʦ ʥʠʟʘʢ 

433 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʇʘʥʯʝʚʦ 

ʇʦˀʦʧʨʠʚʨʝʜʥʘ ʰʢʦʣʘ "ɱʦʩʠʬ 

ʇʘʥʯʠ˂" ʇʘʥʯʝʚʦ ʚʠʩʦʢ 

434 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʇʘʥʯʝʚʦ ʆʐ "ɻʦʮʝ ɼʝʣʯʝʚ" ɱʘʙʫʢʘ ʥʠʟʘʢ 

435 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʇʘʥʯʝʚʦ ʐʆʉʆ "ʄʘʨʘ ʄʘʥʜʠ˂" ʇʘʥʯʝʚʦ ʩʨʝʜˁʠ 

436 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʇʘʥʯʝʚʦ ʆʐ "ɼʦʩʠʪʝʿ ʆʙʨʘʜʦʚʠ˂" ʆʤʦˀʠʮʘ ʥʠʟʘʢ 

437 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʇʘʥʯʝʚʦ 

ʆʐ "ɹʦʨʠʩʘʚ ʇʝʪʨʦʚ ɹʨʘʮʘ" 

ʇʘʥʯʝʚʦ ʥʠʟʘʢ 

438 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʇʘʥʯʝʚʦ 

ʆʐ "ɺʫʢ ʉʪʝʬʘʥʦʚʠ˂ ʂʘʨʘ˅ʠ˂" 

ʉʪʘʨʯʝʚʦ ʩʨʝʜˁʠ 

439 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʇʘʥʯʝʚʦ 

ʆʐ "ɸʢʩʝʥʪʠʿʝ ʄʘʢʩʠʤʦʚʠ˂" 

ɼʦʣʦʚʦ ʚʠʩʦʢ 

440 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʇʘʥʯʝʚʦ ʆʐ"ʉʪʝʚʠʮʘ ɱʦʚʘʥʦʚʠ˂" ʇʘʥʯʝʚʦ  ʥʠʟʘʢ 

441 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʇʘʥʯʝʚʦ ʆʐ "ʄʦʰʘ ʇʠʿʘʜʝ" ʀʚʘʥʦʚʦ ʥʠʟʘʢ 

442 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʇʘʥʯʝʚʦ 

ʆʐ "ɾʘʨʢʦ ɿʨʝˁʘʥʠʥ" ɹʘʥʘʪʩʢʦ 

ʅʦʚʦ ʉʝʣʦ ʥʠʟʘʢ 

443 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʇʘʥʯʝʚʦ ʆʐ "ɹʨʘʥʢʦ ʈʘʜʠʯʝʚʠ˂"ʇʘʥʯʝʚʦ ʥʠʟʘʢ 



444 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʇʘʥʯʝʚʦ ʆʐ "4. ʦʢʪʦʙʘʨ"ɻʣʦʛʦˁ ʥʠʟʘʢ 

445 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʇʘʥʯʝʚʦ ɻʠʤʥʘʟʠʿʘ Ăʋʨʦʰ ʇʨʝʜʠ˂ñ ʇʘʥʯʝʚʦ ʥʠʟʘʢ 

446 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʇʘʥʯʝʚʦ 

ɹʘʣʝʪʩʢʘ ʰʢʦʣʘ "ɼʠʤʠʪʨʠʿʝ 

ʇʘʨʣʠ˂" ʥʠʟʘʢ 

447 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʇʘʥʯʝʚʦ 

ʄʝʜʠʮʠʥʩʢʘ ʰʢʦʣʘ "ʉʪʝʚʠʮʘ 

ɱʦʚʘʥʦʚʠ˂" ʩʨʝʜˁʠ 

448 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʇʘʥʯʝʚʦ ʆʐ Ăʀʩʠʜʦʨʘ ʉʝʢʫʣʠ˂ñ ʇʘʥʯʝʚʦ ʥʠʟʘʢ 

449 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʇʘʥʯʝʚʦ ʆʐ Ăɫʫʨʘ ɱʘʢʰʠ˂ñ ʇʘʥʯʝʚʦ ʥʠʟʘʢ 

450 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʇʘʥʯʝʚʦ ʆʐ Ăɺʘʩʘ ɾʠʚʢʦʚʠ˂ñ ʇʘʥʯʝʚʦ ʥʠʟʘʢ 

451 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʇʘʥʯʝʚʦ 

ʆʐ Ăʆʣʛʘ ʇʝʪʨʦʚñ ɹʘʥʘʪʩʢʠ 

ɹʨʝʩʪʦʚʘʮ ʥʠʟʘʢ 

452 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʇʘʥʯʝʚʦ ʆʐ Ăɾʘʨʢʦ ɿʨʝˁʘʥʠʥñ ʂʘʯʘʨʝʚʦ ʚʠʩʦʢ 

453 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʇʘʥʯʝʚʦ 

ɽʣʝʢʪʨʦʪʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ Ăʅʠʢʦʣʘ 

ʊʝʩʣʘñ  ʇʘʥʯʝʚʦ ʥʠʟʘʢ 

454 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʇʘʥʯʝʚʦ 

ɽʢʦʥʦʤʩʢʦ-ʪʨʛʦʚʠʥʩʢʘ ʰʢʦʣʘ Ăʇʘʿʘ 

ʄʘʨʛʘʥʦʚʠ˂ñ  ʚʠʩʦʢ 

455 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʇʘʥʯʝʚʦ 

ʄʫʟʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ Ăɱʦʚʘʥ ɹʘʥʜʫʨñ 

ʇʘʥʯʝʚʦ ʥʠʟʘʢ 

456 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɹʝʯʝʿ 

ʆʐ "ʐʘʤʫ ʄʠʭʘˀ" ɹʘʯʢʦ ʇʝʪʨʦʚʦ 

ʉʝʣʦ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

457 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɹʝʯʝʿ ʆʐ "ʇʝʪʝʬʠ ʐʘʥʜʦʨ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

458 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɹʝʯʝʿ ʆʐ "ɿʜʨʘʚʢʦ ɻʣʦʞʘʥʩʢʠ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

459 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɹʝʯʝʿ ɻʠʤʥʘʟʠʿʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

460 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɹʝʯʝʿ ɽʢʦʥʦʤʩʢʦ -ʪʨʛʦʚʠʥʩʢʘ ʰʢʦʣʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 



461 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɹʝʯʝʿ ʐʆʄɺʆ "ʇʝʪʘʨ ʂʦˁʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

462 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɹʝʯʝʿ ʐʆʉʆ "ɹʨʘʪʩʪʚʦ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

463 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɹʝʯʝʿ ʆʐ "ʉʝʚʝʨ ɫʫʨʢʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

464 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɹʘʯ ʇʋ "ʂʦʣʠʙʨʠ" ɹʘʯ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

465 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɹʘʯ ʆʐ "ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂" ɹʘʯ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

466 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɹʘʯ ʆʐ "ɸʣʝʢʩʘ ʐʘʥʪʠ˂" ɺʘʿʩʢʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

467 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɹʘʯ ʆʐ "ɱʘʥ ʂʦʣʘʨ"ʉʝʣʝʥʯʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

468 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɹʘʯ 

ʆʐ "ʄʦʰʘ ʇʠʿʘʜʝ" ɹʘʯʢʦ ʅʦʚʦ 

ʉʝʣʦ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

469 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɹʘʯ ʆʐ "ʉʚʝʪʠ ʉʘʚʘ" ʇʣʘʚʥʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

470 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɹʘʯ ʇʦˀʦʧʨʠʚʨʝʜʥʘ ʰʢʦʣʘ ɹʘʯ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

471 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɹʘʯʢʠ ʇʝʪʨʦʚʘʮ 

ɻʠʤʥʘʟʠʿʘ Ăɱʘʥ ʂʦʣʘʨñ ɹʘʯʢʠ 

ʇʝʪʨʦʚʘʮ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

472 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɹʘʯʢʠ ʇʝʪʨʦʚʘʮ ʆʐ "ɱʘʥ ʏʘʿʘʢ" ɹʘʯʢʠ ʇʝʪʨʦʚʘʮ  ʩʨʝʜˁʠ 

473 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɹʘʯʢʠ ʇʝʪʨʦʚʘʮ ʆʐ ''ɱʘʥ ɸʤʦʩ ʂʦʤʝʥʩʢʠ'' ʂʫʣʧʠʥ  

474 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɹʘʯʢʠ ʇʝʪʨʦʚʘʮ 

ʆʐ "ɱʦʞʝʬ ʄʘʨʯʦʢ ɼʨʘʛʫʪʠʥ" 

ɻʣʦʞʘʥ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

475 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɹʘʯʢʠ ʇʝʪʨʦʚʘʮ ʆʐ "ɾʘʨʢʦ ɿʨʝˁʘʥʠʥ" ʄʘʛʣʠ˂ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

476 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɹʘʯʢʠ ʇʝʪʨʦʚʘʮ ʇʋ "ɺʯʝʣʠʢʘ" ɹʘʯʢʠ ʇʝʪʨʦʚʘʮ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

477 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɹʝʦʯʠʥ ʆʐ ''ɱʦʚʘʥ ɻʨʯʠ˂ ʄʠʣʝʥʢʦ'' ɹʝʦʯʠʥ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  



478 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɹʝʦʯʠʥ ʆʐ "ɱʦʚʘʥ ʇʦʧʦʚʠ˂" ʉʫʩʝʢ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

479 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɹʝʦʯʠʥ ʇʋ "ɲʫʙʘ ʉʪʘʥʢʦʚʠ˂" ɹʝʦʯʠʥ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

480 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʉʨʝʤʩʢʠ ʂʘʨʣʦʚʮʠ 

ʂʘʨʣʦʚʘʯʢʘ ʛʠʤʥʘʟʠʿʘ ʉʨʝʤʩʢʠ 

ʂʘʨʣʦʚʮʠ ʥʠʟʘʢ 

481 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʉʨʝʤʩʢʠ ʂʘʨʣʦʚʮʠ 

ʆʐ "23. ʦʢʪʦʙʘʨ" ʉʨʝʤʩʢʠ 

ʂʘʨʣʦʚʮʠ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

482 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɹʘʯʢʘ ʇʘʣʘʥʢʘ ʆ.ʐ. "ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂" ɹʘʯʢʘ ʇʘʣʘʥʢʘ ʥʠʟʘʢ 

483 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɹʘʯʢʘ ʇʘʣʘʥʢʘ ʆ.ʐ. "ʍʝʨʦʿ ʇʠʥʢʠ " ɹʘʯʢʘ ʇʘʣʘʥʢʘ ʥʠʟʘʢ 

484 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɹʘʯʢʘ ʇʘʣʘʥʢʘ 

ʆ.ʐ. "ɼʝʩʘʥʢʘ ʄʘʢʩʠʤʦʚʠ˂" ɹʘʯʢʘ 

ʇʘʣʘʥʢʘ ʩʨʝʜˁʠ 

485 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɹʘʯʢʘ ʇʘʣʘʥʢʘ ʆ.ʐ. "ɿʜʨʘʚʢʦ ʏʝʣʘʨ" ʏʝʣʘʨʝʚʦ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

486 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɹʘʯʢʘ ʇʘʣʘʥʢʘ ʆ.ʐ. "ɹʨʘ˂ʘ ʅʦʚʘʢʦʚ" ʉʠʣʙʘʰ ʩʨʝʜˁʠ 

487 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɹʘʯʢʘ ʇʘʣʘʥʢʘ ʆ.ʐ. "ʉʚʝʪʠ ʉʘʚʘ" ɹʘʯʢʘ ʇʘʣʘʥʢʘ ʚʠʩʦʢ 

488 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɹʘʯʢʘ ʇʘʣʘʥʢʘ ʆ.ʐ. "ɸʣʝʢʩʘ ʐʘʥʪʠ˂" ɻʘʿʜʦʙʨʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

489 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɹʘʯʢʘ ʇʘʣʘʥʢʘ 

ʊʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ "9.ʤʘʿ" ɹʘʯʢʘ 

ʇʘʣʘʥʢʘ ʩʨʝʜˁʠ 

490 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɹʘʯʢʘ ʇʘʣʘʥʢʘ 

ʉʉʐ "ɼʨ ʈʘʜʠʚʦʿ ʋʚʘʣʠ˂" ɹʘʯʢʘ 

ʇʘʣʘʥʢʘ ʩʨʝʜˁʠ 

491 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʊʠʪʝʣ ʇʋ "ʇʣʘʚʠ ʯʫʧʝʨʘʢ" ʊʠʪʝʣ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

492 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʊʠʪʝʣ ʆʐ ''ʉʚʝʪʦʟʘʨ ʄʠʣʝʪʠ˂'' ʊʠʪʝʣ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

493 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʊʠʪʝʣ ʆʐ "ʀʩʠʜʦʨʘ ʉʝʢʫʣʠ˂" ʐʘʿʢʘʰ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

494 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʊʠʪʝʣ ʉʊʐ "ʄʠʣʝʚʘ ʄʘʨʠ˂ " ʊʠʪʝʣ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 



495 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɺʨʙʘʩ ʉʨʝʜˁʘ ʩʪʨʫʯʥʘ ʰʢʦʣʘ "4.ʿʫʣ" ɺʨʙʘʩ ʥʠʟʘʢ 

496 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɺʨʙʘʩ ʆʐ "ɱʦʚʘʥ ɱʦʚʘʥʦʚʠ˂ ɿʤʘʿ" ɿʤʘʿʝʚʦ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

497 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɺʨʙʘʩ 

ʉʨʝʜˁʘ ʤʝʜʠʮʠʥʩʢʘ ʰʢʦʣʘ "ʂʦʟʤʘ ʠ 

ɼʘʤʿʘʥ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

498 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɺʨʙʘʩ ʇʋ "ɹʦʰʢʦ ɹʫʭʘ" ɺʨʙʘʩ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

499 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɺʨʙʘʩ ʆʐ "ɹʨʘʪʩʪʚʦ ʿʝʜʠʥʩʪʚʦ" ɺʨʙʘʩ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

500 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɺʨʙʘʩ 

ʆʐ "ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂" ɹʘʯʢʦ ɼʦʙʨʦ 

ʇʦˀʝ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

501 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɺʨʙʘʩ ʆʐ "ɹʨʘʥʢʦ ʈʘʜʠʯʝʚʠ˂" ʈʘʚʥʦ ʉʝʣʦ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

502 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɺʨʙʘʩ ʆʩʥʦʚʥʘ ʤʫʟʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ɺʨʙʘʩ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

503 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɺʨʙʘʩ ʆʐ ''20. ʦʢʪʦʙʘʨ'' ɺʨʙʘʩ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

504 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɺʨʙʘʩ ʆʐ ''ʉʚʝʪʦʟʘʨ ʄʠʣʝʪʠ˂'' ɺʨʙʘʩ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

505 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɺʨʙʘʩ ʆʐ "ʇʝʪʘʨ ʇʝʪʨʦʚʠ˂ ɳʝʛʦʰ" ɺʨʙʘʩ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

506 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɺʨʙʘʩ ɻʠʤʥʘʟʠʿʘ ɺʨʙʘʩ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

507 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʇʦˀʦʧʨʠʚʨʝʜʥʘ ʰʢʦʣʘ ʩʘ ʜʦʤʦʤ 

ʫʯʝʥʠʢʘ - ʌʫʪʦʛ 

ʩʨʝʜˁʠ 

508 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ ʄʘʰʠʥʩʢʘ ʰʢʦʣʘ ï ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʩʨʝʜˁʠ 

509 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʆʩʥʦʚʥʘ ʰʢʦʣʘ Ăʊʚʨʹʘʚʘñ ï 

ʇʝʪʨʦʚʘʨʘʜʠʥ 

ʩʨʝʜˁʠ 

510 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʆʩʥʦʚʥʘ ʰʢʦʣʘ Ăʉʚʝʪʠ ʂʠʨʠʣʦ ʠ 

ʄʝʪʦʜʠʿʝñ ï ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʩʨʝʜˁʠ 

511 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ ʆʩʥʦʚʥʘ ʰʢʦʣʘ Ăɱʫʥʠʦʨñ ï ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʩʨʝʜˁʠ 



512 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʆʩʥʦʚʥʘ ʰʢʦʣʘ Ăʄʠʨʦʩʣʘʚ ʄʠʢʘ 

ɸʥʪʠ˂ñ ï ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʩʨʝʜˁʠ 

513 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʇʨʚʘ ʧʨʠʚʘʪʥʘ ʩʨʝʜˁʘ ʦʧʪʠʯʘʨʩʢʘ 

ʰʢʦʣʘ Ăʇʘʰ˂ʘʥñ ï ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʩʨʝʜˁʠ 

514 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʇʨʚʘ ʧʨʠʚʘʪʥʘ ʩʨʝʜˁʘ ʬʨʠʟʝʨʩʢʘ 

ʰʢʦʣʘ Ăɺʦʿʢʘʥñ ï ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʩʨʝʜˁʠ 

515 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʆʩʥʦʚʥʘ ʰʢʦʣʘ Ă22. ʘʚʛʫʩʪñ ï 

ɹʫʢʦʚʘʮ 

ʩʨʝʜˁʠ 

516 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʆʩʥʦʚʥʘ ʰʢʦʣʘ Ăɸʣʝʢʩʘ ʐʘʥʪʠ˂ñ ï 

ʉʪʝʧʘʥʦʚʠ˂ʝʚʦ 

ʩʨʝʜˁʠ 

517 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʆʩʥʦʚʥʘ ʰʢʦʣʘ Ăɺʝˀʢʦ ɺʣʘʭʦʚʠ˂ñ ï 

ʐʘʥʛʘʿ 

ʩʨʝʜˁʠ 

518 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʆʩʥʦʚʥʘ ʰʢʦʣʘ Ăɺʝˀʢʦ ʇʝʪʨʦʚʠ˂ñ ï 

ɹʝʛʝʯ 

ʩʨʝʜˁʠ 

519 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʆʩʥʦʚʥʘ ʰʢʦʣʘ Ăɼʝʩʘʥʢʘ 

ʄʘʢʩʠʤʦʚʠ˂ñ ï ʌʫʪʦʛ 

ʩʨʝʜˁʠ 

520 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʆʩʥʦʚʥʘ ʰʢʦʣʘ Ăʀʚʦ ɸʥʜʨʠ˂ñ ï 

ɹʫʜʠʩʘʚʘ 

ʩʨʝʜˁʠ 

521 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʆʩʥʦʚʥʘ ʰʢʦʣʘ Ăʉʚʝʪʠ ʉʘʚʘñ ï 

ʈʫʤʝʥʢʘ 

ʩʨʝʜˁʠ 

522 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʐʢʦʣʘ ʟʘ ʦʙʨʘʟʦʚʘˁʝ ʠ ʚʘʩʧʠʪʘˁʝ 

ʦʜʨʘʩʣʠʭ Ăʉʚʝʪʠ ʉʘʚʘñ ï ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʩʨʝʜˁʠ 

523 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ Ăɼʝʯʿʘ ʢʫ˂ʘ-

ˀʫʙʘʚ, ʚʝʨʘ ʠ ʥʘʜʘñ ï ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʩʨʝʜˁʠ 

524 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ Ăɹʝʙʝ˂ʘ 

ʧʦʩʣʘñ ï ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʩʨʝʜˁʠ 

525 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ 

Ăʐʢʦʣʠʛʨʠʮʘñ ï ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʩʨʝʜˁʠ 

526 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ 

Ăʄʘʜʘʛʘʩʢʘʨñ ï ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʩʨʝʜˁʠ 

527 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ ñɼʫʛʘò ï 

ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʩʨʝʜˁʠ 

528 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ Ăʏʘʨʦʙʥʘ 

ʢʫ˂ʘñ ï ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʩʨʝʜˁʠ 



529 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ Ăʈʫʞʠʥ ʛʘʿñ ï 

ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʩʨʝʜˁʠ 

530 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ Ăʅʘʰʘ 

ʯʘʨʦʣʠʿʘñ ï ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʩʨʝʜˁʠ 

531 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʉʨʙʦʙʨʘʥ ʆʐ "ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂" ʉʨʙʦʙʨʘʥ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

532 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʉʨʙʦʙʨʘʥ 

ʆʐ "ɱʦʚʘʥ ɱʦʚʘʥʦʚʠ˂ ɿʤʘʿ" 

ʉʨʙʦʙʨʘʥ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

533 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʉʨʙʦʙʨʘʥ ʆʐ "ɾʘʨʢʦ ɿʨʝˁʘʥʠʥ ʋʯʘ" ʅʘʜʘˀ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

534 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʉʨʙʦʙʨʘʥ ʆʐ "ʇʝʪʘʨ ɼʨʘʧʰʠʥ"  ʊʫʨʠʿʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

535 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʉʨʙʦʙʨʘʥ 

ɻʠʤʥʘʟʠʿʘ ʠ ʝʢʦʥʦʤʩʢʘ ʰʢʦʣʘ 

"ʉʚʝʪʦʟʘʨ ʄʠʣʝʪʠ˂" ʉʨʙʦʙʨʘʥ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

536 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʉʨʙʦʙʨʘʥ ʇʋ "ʈʘʜʦʩʪ" ʉʨʙʦʙʨʘʥ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

537 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʊʝʤʝʨʠʥ ʆʐ "ʂʦʢʘʠ ʀʤʨʝ" ʊʝʤʝʨʠʥ ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

538 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʊʝʤʝʨʠʥ ʆʐ "ʇʝʪʘʨ ʂʦʯʠ˂" ʊʝʤʝʨʠʥ ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

539 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʊʝʤʝʨʠʥ ʆʐ "ʉʣʘʚʢʦ ʈʦʜʠ˂" ɹʘʯʢʠ ɱʘʨʘʢ ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

540 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʊʝʤʝʨʠʥ ʆʐ "ɼʘʥʠʣʦ ɿʝʣʝʥʦʚʠ˂" ʉʠʨʠʛ ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

541 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʊʝʤʝʨʠʥ ʉʐ "ʃʫʢʠʿʘʥ ʄʫʰʠʮʢʠ" ʊʝʤʝʨʠʥ ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

542 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʊʝʤʝʨʠʥ ʇʋ "ɺʝˀʢʦ ɺʣʘʭʦʚʠ˂" ʊʝʤʝʨʠʥ ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

543 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʊʝʤʝʨʠʥ 

ʀʆ ʐʆʄʆɺ ñʇʝʪʘʨ ʂʦˁʦʚʠ˂ò   

ɹʝʯʝʿ             ʩʨʝʜˁʠ 

544 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɾʘʙʘˀ ʆʐ ,,ɱʦʚʘʥ ɱʦʚʘʥʦʚʠ˂-ɿʤʘʿ ɫʫʨʹʝʚʦ ʥʠʟʘʢ 

545 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɾʘʙʘˀ ʆʐ ,,ɫʫʨʘ ɱʘʢʰʠ˂"ʏʫʨʫʛ ʥʠʟʘʢ 



546 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɾʘʙʘˀ ʉʐ ,,22.ʦʢʪʦʙʘʨ"ɾʘʙʘˀ ʥʠʟʘʢ 

547 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɾʘʙʘˀ ʇʋ ,,ɼʝʪʠˁʩʪʚʦ"ɾʘʙʘˀ ʥʠʟʘʢ 

548 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɾʘʙʘˀ ʆʐ ,,ʄʠʣʦʰ ʎʨˁʘʥʩʢʠ"ɾʘʙʘˀ  ʥʠʟʘʢ 

549 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ɾʘʙʘˀ ʆʐ ,,ɾʘʨʢʦ ɿʨʝˁʘʥʠʥ"ɻʦʩʧʦʹʠʥʮʠ ʥʠʟʘʢ 

550 ʂʦʣʫʙʘʨʩʢʠ ɺʘˀʝʚʦ ʆʐ "ɸʥʜʨʘ ʉʘʚʯʠ˂" ʥʠʟʘʢ 

551 ʂʦʣʫʙʘʨʩʢʠ ɺʘˀʝʚʦ 

ʆʐ "ɺʣʘʜʠʢʘ ʅʠʢʦʣʘʿ 

ɺʝʣʠʤʠʨʦʚʠ˂" ʥʠʟʘʢ 

552 ʂʦʣʫʙʘʨʩʢʠ ɺʘˀʝʚʦ ʆʐ "ɼʝʩʘʥʢʘ ʄʘʢʩʠʤʦʚʠ˂" ʥʠʟʘʢ 

553 ʂʦʣʫʙʘʨʩʢʠ ɹʨʘʥʢʦʚʠʥʘ/ɺʘˀʝʚʦ ʆʐ "ʇʨʦʪʘ ʄʘʪʝʿʘ ʅʝʥʘʜʦʚʠ˂" ʥʠʟʘʢ 

554 ʂʦʣʫʙʘʨʩʢʠ ʉʪʘʚʝ/ɺʘˀʝʚʦ ʆʐ "ʀʣʠʿʘ ɹʦʨʯʘʥʠʥ" ʥʠʟʘʢ 

555 ʂʦʣʫʙʘʨʩʢʠ ɺʘˀʝʚʦ ʊʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ɺʘˀʝʚʦ ʥʠʟʘʢ 

556 ʂʦʣʫʙʘʨʩʢʠ ɺʘˀʝʚʦ 

ʄʝʜʠʮʠʥʩʢʘ ʰʢʦʣʘ "ɼʨ ʄʠʰʘ 

ʇʘʥʪʠ˂" ʥʠʟʘʢ 

557 ʂʦʣʫʙʘʨʩʢʠ ɺʘˀʝʚʦ ʄʫʟʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ "ɾʠʚʦʨʘʜ ɻʨʙʠ˂" ʥʠʟʘʢ 

558 ʂʦʣʫʙʘʨʩʢʠ ɺʘˀʝʚʦ ʇʨʚʘ ʦʩʥʦʚʥʘ ʰʢʦʣʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

559 ʂʦʣʫʙʘʨʩʢʠ ɺʘˀʝʚʦ ʆʐ "ʉʝʩʪʨʝ ʀʣʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

560 ʂʦʣʫʙʘʨʩʢʠ ɺʘˀʝʚʦ ʆʐ "ʄʠʣʦʚʘʥ ɻʣʠʰʠ˂"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

561 ʂʦʣʫʙʘʨʩʢʠ ɼʨʘʯʠ˂/ɺʘˀʝʚʦ ʆʐ "ɼʨʘʛʦˀʫʙ ʀʣʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

562 ʂʦʣʫʙʘʨʩʢʠ ʇʦʧʫʯʢʝ/ɺʘˀʝʚʦ ʆʐ "ʉʚʝʪʠ ʉʘʚʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 



563 ʂʦʣʫʙʘʨʩʢʠ ɺʘˀʝʚʦ ɽʢʦʥʦʤʩʢʘ ʰʢʦʣʘ ɺʘˀʝʚʦ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

564 ʂʦʣʫʙʘʨʩʢʠ ɺʘˀʝʚʦ 

ʇʦʧˀʦʧʨʠʚʨʝʜʥʘ ʰʢʦʣʘ ʩʘ ʜʦʤʦʤ 

ʫʯʝʥʠʢʘ ɺʘˀʝʚʦ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

565 ʂʦʣʫʙʘʨʩʢʠ ɺʘˀʝʚʦ ʇʋ "ʄʠʣʠʮʘ ʅʦʞʠʮʘ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

566 ʂʦʣʫʙʘʨʩʢʠ ʈʘʿʢʦʚʠ˂/ʄʠʦʥʠʮʘ 

ʆʐ "ɺʦʿʚʦʜʘ ɾʠʚʦʿʠʥ ʄʠʰʠ˂" 

ʈʘʿʢʦʚʠ˂ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

567 ʂʦʣʫʙʘʨʩʢʠ ɱʘʙʫʯʿʝ /ʃʘʿʢʦʚʘʮ ʆʐ "ɼʠʤʠʪʨʠʿʝ ʊʫʮʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

568 ʂʦʣʫʙʘʨʩʢʠ ʄʠʦʥʠʮʘ ʉʨʝʜˁʘ ʰʢʦʣʘ ʄʠʦʥʠʮʘ ʥʠʟʘʢ 

569 ʂʦʣʫʙʘʨʩʢʠ ʆʩʝʯʠʥʘ/ɺʣʘʜʠʤʠʨʮʠ ʇʋ "ʃʘʥʝ" ʆʩʝʯʠʥʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

570 ʂʦʣʫʙʘʨʩʢʠ ɲʠʛ ʉʐ "1300 ʢʘʧʣʘʨʘ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

571 ʂʦʣʫʙʘʨʩʢʠ ɲʠʛ ʆʐ" ʉʘʚʘ ʂʝʨʢʦʚʠ˂" ɲʠʛ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

572 ʂʦʣʫʙʘʨʩʢʠ ɹʝʣʘʥʦʚʠʮʘ/ɲʠʛ ʆʐ "ʉʝʩʪʨʝ ʇʘʚʣʦʚʠ˂"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

573 ʂʦʣʫʙʘʨʩʢʠ ɲʠʛ ʇʋ "ʂʘʿʘ" ɲʠʛ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

574 ʂʦʩʦʚʢʦ-ʧʦʤʦʨʘʚʩʢʠ 

ɻʦʨˁʝ 

ʂʫʩʮʝ/ɻˁʠʣʘʥʝ ʊʐ '' ɼʨʘʛʠ ʇʦʧʦʚʠ˂'' ʩʨʝʜˁʠ 

575 ʂʦʩʦʚʢʦ-ʧʦʤʦʨʘʚʩʢʠ ʐʠʣʦʚʦ/ɻˁʠʣʘʥʝ ʆʐ '' ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂'' ʢʨʠʪʠʯʥʠ 

576 ʂʦʩʦʚʢʦ-ʧʦʤʦʨʘʚʩʢʠ ʉʪʘʥʠʰʦʨ/ɻˁʠʣʘʥʝ 

ʆʩʥʦʚʥʘ ʠ ʤʫʟʠʯʢʘ ''ʉʪʝʚʘʥ 

ʍʨʠʩʪʠ˂''   

577 ʂʦʩʦʚʩʢʠ ʆʙʠʣʠ˂ ʆʐ "ʉʚʝʪʠ ʉʘʚʘ" ʇʣʝʤʝʪʠʥʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

578 ʂʦʩʦʚʩʢʠ ʦʢʨʫʛ ʇʨʠʰʪʠʥʘ/ɻʨʘʯʘʥʠʮʘ ɻʨʘʹʝʚʠʥʩʢʦ-ʩʦʙʨʘ˂ʘʿʥʘ ʰʢʦʣʘ   ʩʨʝʜˁʠ 

579 ʂʦʩʦʚʩʢʠ ʦʢʨʫʛ ʇʨʠʰʪʠʥʘ/ɻʨʘʯʘʥʠʮʘ ʄʝʜʠʮʠʥʩʢʘ ʰʢʦʣʘ ʥʠʟʘʢ 



580 ʂʦʩʦʚʩʢʠ ʦʢʨʫʛ ʂʦʩʦʚʦ ʇʦˀʝ ʆʐ ''ʋʛˀʘʨʝ''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

581 

ʂʦʩʦʚʩʢʦ-

ʤʠʪʨʦʚʘʯʢʠ ʃʝʰʘʢ/ʃʝʧʦʩʘʚʠ˂ ʆʐ ''ʉʪʘʥʘ ɹʘʯʘʥʠʥ''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

582 

ʂʦʩʦʚʩʢʦʤʠʪʨʦʚʘʯʢʠ 

ʦʢʨʫʛ ʂʦʩʦʚʩʢʘ ʄʠʪʨʦʚʠʮʘ ʆʐ "ʉʚʝʪʠ ʉʘʚʘ" 

ʩʨʝʜˁʠ 

583 

ʂʦʩʦʚʩʢʦʤʠʪʨʦʚʘʯʢʠ 

ʦʢʨʫʛ ʂʦʩʦʚʩʢʘ ʄʠʪʨʦʚʠʮʘ ʆʐ "ɹʨʘʥʢʦ ʈʘʜʠʯʝʚʠ˂" 

ʩʨʝʜˁʠ 

584 

ʂʦʩʦʚʩʢʦʤʠʪʨʦʚʘʯʢʠ 

ʦʢʨʫʛ ʂʦʩʦʚʩʢʘ ʄʠʪʨʦʚʠʮʘ ʆʐ "ɼʝʩʘʥʢʘ ʄʘʢʩʠʤʦʚʠ˂" 

ʩʨʝʜˁʠ 

585 

ʂʦʩʦʚʩʢʦʤʠʪʨʦʚʘʯʢʠ 

ʦʢʨʫʛ ʂʦʩʦʚʩʢʘ ʄʠʪʨʦʚʠʮʘ 

ʆʐ "ʇʨʝʜʨʘʛ ʠ ʄʠʦʜʨʘʛ 

ʄʠʭʘʿʣʦʚʠ˂" 

ʩʨʝʜˁʠ 

586 

ʂʦʩʦʚʩʢʦʤʠʪʨʦʚʘʯʢʠ 

ʦʢʨʫʛ ʂʦʩʦʚʩʢʘ ʄʠʪʨʦʚʠʮʘ ʆʐ "ɺʝˀʢʦ ɹʘʥʘʰʝʚʠ˂" 

ʩʨʝʜˁʠ 

587 

ʂʦʩʦʚʩʢʦʤʠʪʨʦʚʘʯʢʠ 

ʦʢʨʫʛ ʂʦʩʦʚʩʢʘ ʄʠʪʨʦʚʠʮʘ 

ɻʠʤʥʘʟʠʿʘ ʜʨʫʰʪʚʝʥʦ ʿʝʟʠʯʢʦʛ ʠ 

ʧʨʠʨʦʜʥʦ ʤʘʪʝʤʘʪʠʯʢʦʛ ʩʤʝʨʘ  

ʩʨʝʜˁʠ 

588 

ʂʦʩʦʚʩʢʦʤʠʪʨʦʚʘʯʢʠ 

ʦʢʨʫʛ ʂʦʩʦʚʩʢʘ ʄʠʪʨʦʚʠʮʘ ɽʢʦʥʦʤʩʢʦ-ʪʨʛʦʚʠʥʩʢʘ ʰʢʦʣʘ 

ʩʨʝʜˁʠ 

589 

ʂʦʩʦʚʩʢʦʤʠʪʨʦʚʘʯʢʠ 

ʦʢʨʫʛ ʂʦʩʦʚʩʢʘ ʄʠʪʨʦʚʠʮʘ 

ʊʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ "ʄʠʭʘʠʣʦ 

ʇʝʪʨʦʚʠ˂ ɸʣʘʩ" 

ʩʨʝʜˁʠ 

590 ʂʦʩʦʚʩʢʦ-ʇʦʤʦʨ ʂʦʩʦʚʩʢʘ ʂʘʤʝʥʠʮʘ ʆʐ ,,ʇʯʝʣʠʮʘ ʄʘʿʘ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

591 ʄʘʯʚʘʥʩʢʠ ɼʝʚʨʮ/ɺʣʘʜʠʤʠʨʮʠ ʆʐ "ɱʦʚʘʥ ʎʚʠʿʠ˂" ʥʠʟʘʢ 

592 ʄʘʯʚʘʥʩʢʠ ʂʦʮʝˀʝʚʘ ʉʨʝʜˁʘ ʰʢʦʣʘ ʂʦʮʝˀʝʚʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

593 ʄʘʯʚʘʥʩʢʠ ɹʦʛʘʪʠ˂ ʆʐ "ʄʠʢʘ ʄʠʪʨʦʚʠ˂"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

594 ʄʘʯʚʘʥʩʢʠ ʂʣʝˁʝ/ɹʦʛʘʪʠ˂ ʆʐ "ʃʘʟʘ ʂ. ʃʘʟʘʨʝʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

595 ʄʘʯʚʘʥʩʢʠ ɹʘʜʦʚʠʥʠʮʠ/ɹʦʛʘʪʠ˂ ʆʐ "ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 



596 ʄʘʯʚʘʥʩʢʠ ʎʨʥʘ ɹʘʨʘ/ɹʦʛʘʪʠ˂ ʆʐ "ɱʘʥʢʦ ɺʝʩʝʣʠʥʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

597 ʄʘʯʚʘʥʩʢʠ ɻʣʫʰʮʠ/ɹʦʛʘʪʠ˂ ʆʐ "ʎʚʝʪʠʥ ɹʨʢʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

598 ʄʘʯʚʘʥʩʢʠ ɼʫʙˀʝ/ɹʦʛʘʪʠ˂ ʆʐ "ʅʠʢʦʣʘ ʊʝʩʣʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

599 ʄʘʯʚʘʥʩʢʠ ɹʦʛʘʪʠ˂ ʇʋ "ʉʣʘʚʘ ʂʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

600 ʄʘʯʚʘʥʩʢʠ ɹʦʛʘʪʠ˂ ʄʘʯʚʘʥʩʢʘ ʩʨʝʜˁʘ ʰʢʦʣʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

601 ʄʘʯʚʘʥʩʢʠ ʄʘʣʠ ɿʚʦʨʥʠʢ ʉʨʝʜˁʘ ʰʢʦʣʘ ʄʘʣʠ ɿʚʦʨʥʠʢ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

602 ʄʘʯʚʘʥʩʢʠ 

ɸʤʘʿʠ˂/ʄʘʣʠ 

ɿʚʦʨʥʠʢ ʆʐ "ʄʠʣʦʰ ɻʘʿʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

603 ʄʘʯʚʘʥʩʢʠ 

ɺʝʣʠʢʘ ʈʝʢʘ /ʄʘʣʠ 

ɿʚʦʨʥʠʢ ʆʐ "ʅʠʢʦʣʘ ʊʝʩʣʘ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

604 ʄʘʯʚʘʥʩʢʠ ʄʘʣʠ ɿʚʦʨʥʠʢ ʆʐ "ɹʨʘʥʢʦ ʈʘʜʠʯʝʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

605 ʄʘʯʚʘʥʩʢʠ 

ɼʦˁʘ ɹʦʨʠʥʘ/ʄʘʣʠ 

ɿʚʦʨʥʠʢ ʆʐ "ɹʨʘ˂ʘ ʈʠʙʘʨ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

606 ʄʘʯʚʘʥʩʢʠ ʈʘʜʘˀ/ ʄʘʣʠ ɿʚʦʨʥʠʢ ʆʐ "ʉʪʝʚʘʥ ʌʠʣʠʧʦʚʠ˂" ʈʘʜʘˀ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

607 ʄʘʯʚʘʥʩʢʠ ʄʘʣʠ ɿʚʦʨʥʠʢ ʇʋ "ʎʨʚʝʥʢʘʧʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

608 ʄʘʯʚʘʥʩʢʠ ʃʦʟʥʠʮʘ ʆʐ "ɸʥʪʘ ɹʦʛʠ˂ʝʚʠ˂"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

609 ʄʘʯʚʘʥʩʢʠ ʃʦʟʥʠʮʘ ʆʐ "ɱʦʚʘʥ ʎʚʠʿʠ˂"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

610 ʄʘʯʚʘʥʩʢʠ ʃʦʟʥʠʮʘ ʆʄʐ "ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

611 ʄʘʯʚʘʥʩʢʠ ʃʦʟʥʠʮʘ ʆʐ "ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

612 ʄʘʯʚʘʥʩʢʠ ɹʨʝʟʿʘʢ/ʃʦʟʥʠʮʘ ʆʐ "ʄʠʢʘ ʄʠʪʨʦʚʠ˂"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 



613 ʄʘʯʚʘʥʩʢʠ ʃʝʰʥʠʮʘ/ʃʦʟʥʠʮʘ ʆʐ "ʇʝʪʘʨ ʊʘʩʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

614 ʄʘʯʚʘʥʩʢʠ 

ʃʠʧʥʠʯʢʠ 

ʐʦʨ/ʃʦʟʥʠʮʘ ʆʐ Ăʉʚʝʪʠ ʉʘʚʘ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

615 ʄʘʯʚʘʥʩʢʠ ʊʝʢʝʨʠʰ/ʃʦʟʥʠʮʘ ʆʐ "ʉʪʝʧʘ ʉʪʝʧʘʥʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

616 ʄʘʯʚʘʥʩʢʠ ʃʦʟʥʠʮʘ ʉʨʝʜˁʘ ʝʢʦʥʦʤʩʢʘ ʰʢʦʣʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

617 ʄʘʯʚʘʥʩʢʠ ʐʘʙʘʮ ʊʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ʐʘʙʘʮ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

618 ʄʘʯʚʘʥʩʢʠ ʐʘʙʘʮ 

ʉʪʨʫʯʥʘ ʭʝʤʠʿʩʢʘ ʠ ʪʝʢʩʪʠʣʥʘ ʰʢʦʣʘ 

ʐʘʙʘʮ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

619 ʄʘʯʚʘʥʩʢʠ ʐʘʙʘʮ 

ʄʫʟʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ "ʄʠʭʘʠʣʦ 

ɺʫʢʦʜʨʘʛʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

620 ʄʘʯʚʘʥʩʢʠ ʐʘʙʘʮ ʐʢʦʣʘ ʧʨʠʤʝˁʝʥʠʭ ʫʤʝʪʥʦʩʪʠ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

621 ʄʘʯʚʘʥʩʢʠ ʐʘʙʘʮ ʆʐ "ʉʚʝʪʠ ʉʘʚʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

622 ʄʘʯʚʘʥʩʢʠ ɺʦʣʫʿʘʮ/ʐʘʙʘʮ ʆʐ "ɼʦʩʠʪʝʿ ʆʙʨʘʜʦʚʠ˂"ɺʦʣʫʿʘʮ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

623 ʄʘʯʚʘʥʩʢʠ ʐʘʙʘʮ ʆʐ "ʃʘʟʘ ʂ. ʃʘʟʘʨʝʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

624 ʄʘʯʚʘʥʩʢʠ ʐʘʙʘʮ ʆʐ "ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

625 ʄʦʨʘʚʠʯʢʠ ʏʘʯʘʢ ʆʐ Ăʉʚʝʪʠ ʉʘʚʘñ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

626 ʄʦʨʘʚʠʯʢʠ ʏʘʯʘʢ ʐʆʉʆ '' 1. ʅʦʚʝʤʙʘʨ''   ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

627 ʄʦʨʘʚʠʯʢʠ ʏʘʯʘʢ ʇʋ ''ʈʘʜʫʣʦʚʠ˂ ʄ32''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

628 ʄʦʨʘʚʠʯʢʠ ʏʘʯʘʢ , ɹʨʝʩʥʠʮʘ ʆʐ ''ʄʘʨʢʦ ɫ. ʂʘʪʘʥʠ˂''   ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

629 ʄʦʨʘʚʠʯʢʠ ʏʘʯʘʢ ʆʐ ''ʊʘʥʘʩʢʦ ʈʘʿʠ˂''   ʥʝʟʥʘʪʘʥ 



630 ʄʦʨʘʚʠʯʢʠ ʏʘʯʘʢ ɸʛʝʥʮʠʿʘ ''ʉʚʝʪʠ ʉʘʚʘ''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

631 ʄʦʨʘʚʠʯʢʠ ʏʘʯʘʢ ʇʋ ''ɻʠʤʥʘʟʠʦʥ''   ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

632 ʄʦʨʘʚʠʯʢʠ ʏʘʯʘʢ ɽʢʦʥʦʤʩʢʘ ʰʢʦʣʘ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

633 ʄʦʨʘʚʠʯʢʠ ʏʘʯʘʢ ʆʐ ''ɼʨ ɼʨʘʛʠʰʘ ʄʠʰʦʚʠ˂''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

634 ʄʦʨʘʚʠʯʢʠ ʏʘʯʘʢ ,ʊʨʥʘʚʘ ʆʐ ''ʉʚʝʪʠ ɫʘʢʦʥ ɸʚʘʢʫʤ''   ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

635 ʄʦʨʘʚʠʯʢʠ ʏʘʯʘʢ ʇʋ ''ʏʘʨʦʣʠʿʘ''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

636 ʄʦʨʘʚʠʯʢʠ ʏʘʯʘʢ ʆʙʨʘʟʦʚʥʠ ʮʝʥʪʘʨ ɸʢʘʜʝʤʠʿʘ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

637 ʄʦʨʘʚʠʯʢʠ ʏʘʯʘʢ ʄʐ ''ɼʨ ɺʦʿʠʩʣʘʚ ɺʫʯʢʦʚʠ˂''   ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

638 ʄʦʨʘʚʠʯʢʠ ʏʘʯʘʢ ʇʋ ''ʄʠʤʠʣʝʥʜ''   ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

639 ʄʦʨʘʚʠʯʢʠ ʏʘʯʘʢ ʄʘʰʠʥʩʢʦ-ʩʘʦʙʨʘ˂ʘʿʥʘ ʰʢʦʣʘ   ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

640 ʄʦʨʘʚʠʯʢʠ ʏʘʯʘʢ , ʉʣʘʪʠʥʘ ʆʐ ''ɹʨʘʥʠʩʣʘʚ ʇʝʪʨʦʚʠ˂''   ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

641 ʄʦʨʘʚʠʯʢʠ ʀʚʘˁʠʮʘ ʇʋ ''ɹʘʿʢʘ''   ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

642 ʄʦʨʘʚʠʯʢʠ ʀʚʘˁʠʮʘ ʆʐ ''ʄʠʣʠʥʢʦ ʂʫʰʠ˂''   ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

643 ʄʦʨʘʚʠʯʢʠ ʀʚʘˁʠʮʘ ʆʐ ''ʂʠʨʠʣʦ ʉʘʚʠ˂''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

644 ʄʦʨʘʚʠʯʢʠ ʀʚʘˁʠʮʘ, ʇʨʠʣʠʢʝ ʆʐ ''ʉʨʝʪʝʥ ʃʘʟʘʨʝʚʠ˂''   ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

645 ʄʦʨʘʚʠʯʢʠ ʀʚʘˁʠʮʘ, ʂʘʪʠ˂ʠ ʆʐ ''ʄʠ˂ʦ ʄʘʪʦʚʠ˂''   ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

646 ʄʦʨʘʚʠʯʢʠ ʀʚʘˁʠʮʘ, ʂʫʰʠ˂ʠ ʆʐ ''ʄʘʿʦʨ ʀʣʠ˂''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 



647 ʄʦʨʘʚʠʯʢʠ ʀʚʘˁʠʮʘ ʊʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

648 ʄʦʨʘʚʠʯʢʠ ʀʚʘˁʠʮʘ ɻʠʤʥʘʟʠʿʘ ʀʚʘˁʠʮʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

649 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ɻʘ˅ʠʥ ʭʘʥ ʇʋ "ʇʨʚʘ ʨʘʜʦʩʪ" ʩʨʝʜˁʠ 

650 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ɼʦˀʝʚʘʮ ʇʋ "ʃʘʥʝ"  ʩʨʝʜˁʠ  

651 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʉʚʨˀʠʛ  ʇʋ "ʇʦʣʝʪʘʨʘʮ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

652 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʈʘʞʘˁ ʇʋ "ʃʝʧʪʠʨʠ˂ʠ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

653 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʄʝʨʦʰʠʥʘ ʇʋ "ʇʦʣʝʪʘʨʘʮ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

654 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ɻʘ˅ʠʥ ʭʘʥ ʆʐ "ɺʠʪʢʦ ʠ ʉʚʝʪʘ"  

ʩʨʝʜˁʠ 

655 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ɼʦˀʝʚʘʮ ʆʐ "ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂" 

ʩʨʝʜˁʠ 

656 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ɼʦˀʝʚʘʮ ʉʐ "ɼʦˀʝʚʘʮ" 

ʩʨʝʜˁʠ 

657 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʉʚʨˀʠʛ  ʉʐ "ɼʫʰʘʥ ʊʨʠʚʫʥʘʮ ɼʨʘʛʦʰ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

658 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ɺʠʪʦʰʝʚʘʮ ʆʐ "ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

659 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʄʝʨʦʰʠʥʘ ʆʐ "ɱʘʩʪʨʝʙʘʯʢʠ ʧʘʨʪʠʟʘʥʠ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

660 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʅʠʰ/ʎʨʚʝʥʠ ʂʨʩʪ ʆʐ "ʀʚʦ ɸʥʜʨʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

661 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʅʠʰ/ʎʨʚʝʥʠ ʂʨʩʪ ʆʐ "ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

662 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʅʠʰ/ʅʠʰʢʘ ɹʘˁʘ ʆʐ "ʅʘʜʝʞʜʘ ʇʝʪʨʦʚʠ˂" ʉʠ˂ʝʚʦ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

663 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʅʠʰ/ʎʨʚʝʥʠ ʂʨʩʪ ɽʊʐ"ʅʠʢʦʣʘ ʊʝʩʣʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 



664 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʅʠʰ/ʄʝʜʠʿʘʥʘ 

ʄʝʜʠʮʠʥʩʢʘ ʰʢʦʣʘ "ɼʨ ʄʠʦʜʨʘʛ 

ʃʘʟʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

665 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʅʠʰ/ʄʝʜʠʿʘʥʘ  ʉʨʝʜˁʘ ʰʢʦʣʘ ʇʨʦʢʦʧʦʚʠ˂ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

666 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʅʠʰ/ʄʝʜʠʿʘʥʘ ʄɼ ʠʥʩʪʠʪʫʪ ɱʇʆɸ 

ʩʨʝʜˁʠ 

667 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʅʠʰ/ʇʘʣʠʣʫʣʘ ʇʇʋ "ɺʝʩʝʣʠ ʇʫʞʠ˂"ʥʘʩʝˀʝ 9. ʤʘʿ 

ʩʨʝʜˁʠ 

668 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʅʠʰ/ʄʝʜʠʿʘʥʘ ʆʐ "ʎʘʨ ʂʦʥʩʪʘʥʪʠʥ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

669 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʅʠʰ/ʇʘʣʠʣʫʣʘ ʆʐ "ʉʨʝʪʝʥ ʄʣʘʜʝʥʦʚʠ˂ ʄʠʢʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

670 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʅʠʰ/ʇʘʣʠʣʫʣʘ ʆʐ "ɼʦʩʠʪʝʿ ʆʙʨʘʜʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

671 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʅʠʰ/ʄʝʜʠʿʘʥʘ ʆʐ "ɼʫʰʘʥ ʈʘʜʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

672 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʅʠʰ/ʄʝʜʠʿʘʥʘ ʄʫʟʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

673 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʅʠʰ/ʄʝʜʠʿʘʥʘ ʇʨʝʭʨʘʤʙʝʥʦ-ʭʝʤʠʿʩʢʘ ʰʢʦʣʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

674 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʅʠʰ/ʇʘʥʪʝʣʝʿ ɸʢʘʜʝʤʩʢʘ ʩʨʧʩʢʘ ʘʩʦʮʠʿʘʮʠʿʘ ɱʇʆɸ 

ʩʨʝʜˁʠ 

675 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʅʠʰ/ʄʝʜʠʿʘʥʘ ʇʇʋ ʉʫʥʘʰʮʝ 

ʩʨʝʜˁʠ 

676 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʅʠʰ/ʄʝʜʠʿʘʥʘ ʆʐ "ʋʯʠʪʝˀ ʊʘʩʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

677 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʅʠʰ/ʄʝʜʠʿʘʥʘ ʆʐ "ɴʝʣʝ ʂʫʣʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

678 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʅʠʰ/ʄʝʜʠʿʘʥʘ ʆʐ "ʉʚʝʪʠ ʉʘʚʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

679 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʅʠʰ/ʄʝʜʠʿʘʥʘ 

ʆʐ "ʀʚʘʥ ɻʦʨʘʥ ʂʦʚʘʯʠ˂" ʅʠʰʢʘ 

ʙʘˁʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

680 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʅʠʰ/ʄʝʜʠʿʘʥʘ  ɻʠʤʥʘʟʠʿʘ "9. ʤʘʿ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 



681 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʅʠʰ/ʄʝʜʠʿʘʥʘ ʋʤʝʪʥʠʯʢʘ ʐʢʦʣʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

682 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʅʠʰ/ʄʝʜʠʿʘʥʘ ʅʘʨʦʜʥʠ ʫʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ɱʇʆɸ 

ʩʨʝʜˁʠ 

683 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʅʠʰ/ʄʝʜʠʿʘʥʘ ʇʇʋ "ɿʫʤ ʟʫʤ ʙʫʤʙʘʨ" 

ʩʨʝʜˁʠ 

684 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ɸʣʝʢʩʠʥʘʮ ʆʐ "ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂" ɾʠʪʢʦʚʘʮ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

685 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ɸʣʝʢʩʠʥʘʮ ʆʐ "ɼʝʩʘʥʢʘ ʄʘʢʩʠʤʦʚʠ˂" ʂʘʪʫʥ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

686 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ɸʣʝʢʩʠʥʘʮ 

ʆʐ "ʉʪʦʿʘʥ ɾʠʚʢʦʚʠ˂ ʩʪʦʣʝ" 

ʊʨˁʘʥʝ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

687 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ɸʣʝʢʩʠʥʘʮ ʆʐ "ɸʮʘ ʉʠʥʘʜʠʥʦʚʠ˂" ʃʦ˂ʠʢʘ   ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

688 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ɸʣʝʢʩʠʥʘʮ 

ʊʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ "ʇʨʦʪʘ ʉʪʝʚʘʥ 

ɼʠʤʠʪʨʠʿʝʚʠ˂" ɸʣʝʢʩʠʥʘʮ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

689 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ɸʣʝʢʩʠʥʘʮ ɸʣʝʢʩʠʥʘʯʢʘ ʛʠʤʥʘʟʠʿʘ ɸʣʝʢʩʠʥʘʮ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

690 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ɸʣʝʢʩʠʥʘʮ ʆʐ "ɲʫʧʯʝ ʅʠʢʦʣʠ˂" ɸʣʝʢʩʠʥʘʮ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

691 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ɸʣʝʢʩʠʥʘʮ ʆʐ "ɺʦʞʜ ʂʘʨʘʹʦʨʹʝ" ɸʣʝʢʩʠʥʘʮ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

692 ʇʠʨʦʪʩʢʠ ɹʝʣʘ ʇʘʣʘʥʢʘ ʇʋ "ɼʨʘʛʠʮʘ ʃʘʣʦʚʠ˂" ʥʠʟʘʢ  

693 ʇʠʨʦʪʩʢʠ ɹʝʣʘ ʇʘʣʘʥʢʘ ʆʐ "ɲʫʧʯʝ ʐʧʘʥʘʮ" ʩʨʝʜˁʠ  

694 ʇʠʨʦʪʩʢʠ ʎʨʚʝʥʘ ʈʝʢʘ ʆʐ "ɱʦʚʘʥ ɸʨʘʥʹʝʣʦʚʠ˂" ʩʨʝʜˁʠ  

695 ʇʠʨʦʪʩʢʠ  ɹʝʣʘ ʇʘʣʘʥʢʘ 

ʉʨʝʜˁʘ ʰʢʦʣʘ"ʅʠʢʝʪʘ 

ʈʝʤʝʟʠʿʘʥʩʢʠ" ʥʠʟʘʢ ʨʠʟʠʢ 

696 ʇʠʨʦʪʩʢʠ  ʇʠʨʦʪ ʄʣʝʢʘʨʩʢʘ ʰʢʦʣʘ ʥʠʟʘʢ 

697 ʇʠʨʦʪʩʢʠ  ʇʠʨʦʪ ʆʐ ''ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂''  ʥʠʟʘʢ 



698 ʇʠʨʦʪʩʢʠ  ʇʠʨʦʪ ʆʐ '' 8. ʩʝʧʪʝʤʙʘʨ''  ʥʠʟʘʢ 

699 ʇʠʨʦʪʩʢʠ  ʇʠʨʦʪ ʆʐ ''ʉʚʝʪʠ ʉʘʚʘ''  ʥʠʟʘʢ 

700 ʇʠʨʦʪʩʢʠ  ʇʠʨʦʪ ʆʐ ''ɼʫʰʘʥ ʈʘʜʦʚʠ˂''  ʥʠʟʘʢ 

701 ʇʠʨʦʪʩʢʠ  ʇʠʨʦʪ ɻʠʤʥʘʟʠʿʘ ʇʠʨʦʪ ʥʠʟʘʢ 

702 ʇʠʨʦʪʩʢʠ  ʇʠʨʦʪ ɽʢʦʥʦʤʩʢʘ ʰʢʦʣʘ ʥʠʟʘʢ 

703 ʇʠʨʦʪʩʢʠ  ʇʠʨʦʪ ʊʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ʥʠʟʘʢ 

704 ʇʠʨʦʪʩʢʠ  ɼʠʤʠʪʨʦʚʛʨʘʜ ʇʋ "8. ʩʝʧʪʝʤʙʘʨ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

705 ʇʠʨʦʪʩʢʠ  ɼʠʤʠʪʨʦʚʛʨʘʜ ʆʐ "ʍʨʠʩʪʦ ɹʦʪʝʚ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

706 ʇʠʨʦʪʩʢʠ  ɼʠʤʠʪʨʦʚʛʨʘʜ ɻʠʤʥʘʟʠʿʘ "ʉʚ. ʂʠʨʠʣʦ ʠ ʄʝʪʦʜʠʿʝ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

707 ʇʦʜʫʥʘʚʩʢʠ ʉʤʝʜʝʨʝʚʦ ʆʐ,,ɹʨʘʥʢʦ ʈʘʜʠʯʝʚʠ˂"ʃʫʛʘʚʯʠʥʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

708 ʇʦʜʫʥʘʚʩʢʠ ʉʤʝʜʝʨʝʚʦ ɻʠʤʥʘʟʠʿʘ ʉʤʝʜʝʨʝʚʦ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

709 ʇʦʜʫʥʘʚʩʢʠ ʉʤʝʜʝʨʝʚʦ 

ʄʫʟʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ,,ʂʦʩʪʘ ʄʘʥʦʿʣʦʚʠ˂" 

ʉʤʝʜʝʨʝʚʦ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

710 ʇʦʜʫʥʘʚʩʢʠ ʉʤʝʜʝʨʝʚʦ ʆʐ ,,ʉʚʝʪʠʪʝˀ ʉʘʚʘ" ɼʨʫʛʦʚʘʮ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

711 ʇʦʜʫʥʘʚʩʢʠ ʉʤʝʜʝʨʝʚʦ 

ʆʐ ,,ɼʨ ɱʦʚʘʥ ʎʚʠʿʠ˂" ʉʤʝʜʝʨʝʚʦ                                         

ʥʝʟʥʘʪʘʥ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

712 ʇʦʜʫʥʘʚʩʢʠ ʉʤʝʜʝʨʝʚʦ 

ʆʐ ,,ɼʠʤʠʪʨʠʿʝ ɼʘʚʠʜʦʚʠ˂" 

ʉʤʝʜʝʨʝʚʦ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

713 ʇʦʜʫʥʘʚʩʢʠ ʉʤʝʜʝʨʝʚʦ ʆʐ ,,ʍʝʨʦʿ ʉʨʙʘ" ʆʩʠʧʘʦʥʠʮʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

714 ʇʦʜʫʥʘʚʩʢʠ ʉʤʝʜʝʨʝʚʦ 

ʆʐ ,,ɱʦʚʘʥ ɱʦʚʘʥʦʚʠ˂ ɿʤʘʿ" 

ʉʤʝʜʝʨʝʚʦ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 



715 ʇʦʜʫʥʘʚʩʢʠ ʉʤʝʜʝʨʝʚʦ ʆʐ ,,ʉʚʝʪʠ ʉʘʚʘ" ʉʤʝʜʝʨʝʚʦ ʥʠʟʘʢ 

716 ʇʦʜʫʥʘʚʩʢʠ ʉʤʝʜʝʨʝʚʦ ʊʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ʉʤʝʜʝʨʝʚʦ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

717 ʇʦʜʫʥʘʚʩʢʠ ʉʤʝʜʝʨʝʚʦ 

ʄʝʜʠʮʠʥʩʢʦ ʬʘʨʤʘʮʝʫʪʩʢʘ ʰʢʦʣʘ 

''ʉʚʝʪʘ ʧʝʪʢʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

718 ʇʦʜʫʥʘʚʩʢʠ 

ʉʤʝʜʝʨʝʚʦ, 

ʄʠʭʘʿʣʦʚʘʮ ʆʐ,,ʉʘʚʘ ʂʦʚʘʯʝʚʠ˂"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

719 ʇʦʜʫʥʘʚʩʢʠ ʉʤʝʜʝʨʝʚʦ ʇʋ,,ʅʘʰʘ ʨʘʜʦʩʪ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

720 ʇʦʜʫʥʘʚʩʢʠ ʉʤʝʜʝʨʝʚʦ ʆʐ,,ɹʨʘʥʠʩʣʘʚ ʅʫʰʠ˂"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

721 ʇʦʜʫʥʘʚʩʢʠ ʉʤʝʜʝʨʝʚʦ, ʂʦʣʘʨʠ ʆʐ,,ʀʣʠʿʘ ʄʠʣʦʩʘʚˀʝʚʠ˂ ʂʦʣʘʨʘʮ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

722 ʇʦʜʫʥʘʚʩʢʠ ʉʤʝʜʝʨʝʚʦ, ʈʘʜʠʥʘʮ ʆʐ,,ʀʚʦ ɸʥʜʨʠ˂"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

723 ʇʦʜʫʥʘʚʩʢʠ ɺʝʣʠʢʘ ʇʣʘʥʘ 

ɽʢʦʥʦʤʩʢʦ-ʫʛʦʩʪʠʪʝˀʩʢʘ  ʰʢʦʣʘ 

''ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂'' ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

724 ʇʦʜʫʥʘʚʩʢʠ  ʄʘʨʢʦʚʘʮ  ʆʐ "ɼʨʫʛʠ ʰʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʦʜʨʝʜ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

725 ʇʦʜʫʥʘʚʩʢʠ  ʂʨˁʝʚʦ  ʆʐ "ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

726 ʇʦʜʫʥʘʚʩʢʠ  ɺʝʣʠʢʘ ʇʣʘʥʘ ʆʐ "ʂʘʨʘʹʦʨʹʝ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

727 ʇʦʤʦʨʘʚʩʢʠ ʈʝʢʦʚʘʮ ʆʐ ,, ɼʫʰʘʥ ʇʦʧʦʚʠ˂" ɹʝʣʫʰʠ˂ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

728 ʇʦʤʦʨʘʚʩʢʠ ʈʝʢʦʚʘʮ ʇʦˀʦʧʨʠʚʨʝʜʥʦ-ʚʝʪʝʨʠʥʩʢʘ ʰʢʦʣʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

729 ʇʦʤʦʨʘʚʩʢʠ ɴʫʧʨʠʿʘ ɻʠʤʥʘʟʠʿʘ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

730 ʇʦʤʦʨʘʚʩʢʠ ɴʫʧʨʠʿʘ ʆʐ,,13 ʆʢʪʦʙʘʨ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

731 ʇʦʤʦʨʘʚʩʢʠ ɱʘʛʦʜʠʥʘ ɱʇʆɸ Agent -Oxford d.o.o.  ʩʨʝʜˁʠ 



732 ʇʦʤʦʨʘʚʩʢʠ ɱʘʛʦʜʠʥʘ, ɹʘʛʨʜʘʥ ʆʐ "ɱʦʮʘ ʄʠʣʦʩʘʚˀʝʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

733 ʇʦʤʦʨʘʚʩʢʠ ɱʘʛʦʜʠʥʘ ɽɻʐ "ʅʠʢʦʣʘ ʊʝʩʣʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

734 ʇʦʤʦʨʘʚʩʢʠ ɱʘʛʦʜʠʥʘ ʆʐ "ɻʦʨʘʥ ʆʩʪʦʿʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

735 ʇʦʤʦʨʘʚʩʢʠ ɱʘʛʦʜʠʥʘ ɽʊʐ "ʉʣʘʚʢʘ ɫʫʨʹʝʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

736 ʇʦʤʦʨʘʚʩʢʠ ɱʘʛʦʜʠʥʘ ʆʐ "ʎʨˁʘʥʩʢʠ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

737 ʇʦʤʦʨʘʚʩʢʠ ɱʘʛʦʜʠʥʘ ʇʋ "ʇʠʦʥʠʨ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

738 ʇʦʤʦʨʘʚʩʢʠ ɱʘʛʦʜʠʥʘ, ʈʠʙʘʨʝ ʆʐ "ɲʫʙʠʰʘ ʋʨʦʰʝʚʠ˂"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

739 ʇʦʤʦʨʘʚʩʢʠ ʇʘʨʘ˂ʠʥ ʊʝʭʥʦʣʦʰʢʘ ʰʢʦʣʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

740 ʇʦʤʦʨʘʚʩʢʠ ʇʘʨʘ˂ʠʥ ʆʄʐ ''ʄʠʣʝʥʢʦ ɾʠʚʢʦʚʠ˂'' ʥʠʟʘʢ 

741 ʇʦʤʦʨʘʚʩʢʠ ʇʘʨʘ˂ʠʥ, ʇʦʪʦʯʘʮ ʆʐ ''ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂''  ʥʠʟʘʢ 

742 ʇʦʤʦʨʘʚʩʢʠ ʇʘʨʘ˂ʠʥ, ʇʦʧʦʚʘʮ ʆʐ ''ɹʨʘʥʢʦ ʈʘʜʠʯʝʚʠ˂'' ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

743 ʇʦʤʦʨʘʚʩʢʠ ʇʘʨʘ˂ʠʥ ʆʐ ''ʉʪʝʚʘʥ ɱʘʢʦʚˀʝʚʠ˂''  ʩʨʝʜˁʠ 

744 ʇʦʤʦʨʘʚʩʢʠ ʇʘʨʘ˂ʠʥ ɽʢʦʥʦʤʩʢʦ ʪʨʛʦʚʠʥʩʢʘ ʰʢʦʣʘ ʥʠʟʘʢ 

745 ʇʦʤʦʨʘʚʩʢʠ ʇʘʨʘ˂ʠʥ ʆʐ ''ʈʘʜʦʿʝ ɼʦʤʘʥʦʚʠ˂'' ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

746 ʇʦʤʦʨʘʚʩʢʠ ʇʘʨʘ˂ʠʥ  ʆʐ ,, ɫʫʨʘ ɱʘʢʰʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

747 ʇʦʤʦʨʘʚʩʢʠ ʉʚʠʣʘʿʥʘʮ ʉʨʝʜˁʘ ʰʢʦʣʘ ʉʚʠʣʘʿʥʘʮ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

748 ʇʦʤʦʨʘʚʩʢʠ ʉʚʠʣʘʿʥʘʮ 

ʇʦˀʦʧʨʠʚʨʝʜʥʦ-ʚʝʪʝʨʠʥʘʨʩʢʘ ʰʢʦʣʘ 

ʩʘ ʜʦʤʦʤ ʫʯʝʥʠʢʘ ʉʚʠʣʘʿʥʘʮ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 



749 ʇʦʤʦʨʘʚʩʢʠ ʉʚʠʣʘʿʥʘʮ 

ʆʐ "ɱʦʚʘʥ ɱʦʚʘʥʦʚʠ˂ ɿʤʘʿ" 

ʉʚʠʣʘʿʥʘʮ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

750 ʇʦʤʦʨʘʚʩʢʠ ʉʚʠʣʘʿʥʘʮ ,ɺʦʿʩʢʘ ʆʐ "ʉʪʝʚʘʥ ʉʠʥʹʝʣʠ˂"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

751 ʇʦʤʦʨʘʚʩʢʠ 

ʉʚʠʣʘʿʥʘʮ, 

ʂʫʰʠˀʝʚʦ ʆʐ "ɺʦʞʜ ʂʘʨʘʹʦʨʹʝ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

752 ʇʦʤʦʨʘʚʩʢʠ ʉʚʠʣʘʿʥʘʮ, ʉʝʜʣʘʨʝ ʆʐ "ɹʨʘʥʢʦ ʈʘʜʠʯʝʚʠ˂"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

753 ʇʦʤʦʨʘʚʩʢʠ ʉʚʠʣʘʿʥʘʮ ʇʋ "ɼʝʯʿʘ ʨʘʜʦʩʪ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

754 ʇʨʠʟʨʝʥʩʢʠ ʦʢʨʫʛ ʐʪʨʧʮʝ/ʐʪʨʧʮʝ ʇʋ '' ʐʘʨʩʢʦ ʃʘʥʝ''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

755 ʇʯʠˁʩʢʠ ʊʨʛʦʚʠʰʪʝ ʆʐ"ɹ. ʈʘʜʠʯʝʚʠ˂" ʥʠʟʘʢ  

756 ʇʯʠˁʩʢʠ 

ʊʨʛʦʚʠʰʪʝ, ʅʦʚʦ 

ʉʝʣʦ ʆʐ "ɹʦʨʘ ʉʪʘʥʢʦʚʠ˂" ʥʠʟʘʢ  

757 ʇʯʠˁʩʢʠ 

ʊʨʛʦʚʠʰʪʝ, ɼʦˁʠ 

ʉʪʘʿʝʚʘʮ ʆʐ "ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

758 ʇʯʠˁʩʢʠ 

ʊʨʛʦʚʠʰʪʝ, 

ʈʘʜʦʚʥʠʮʘ ʆʐ "ɾ.ɿʨʝˁʘʥʠʥ ʋʯʘ" ʥʠʟʘʢ  

759 ʇʯʠˁʩʢʠ ʊʨʛʦʚʠʰʪʝ ʉʉʐ "ʄʠʣʫʪʠʥ ɹʦʿʠ˂" ʥʠʟʘʢ  

760 ʇʯʠˁʩʢʠ ʊʨʛʦʚʠʰʪʝ ʇʋ "ʇʦʣʝʪʘʨʘʮ" ʥʠʟʘʢ  

761 ʇʯʠˁʩʢʠ ɹʫʿʘʥʦʚʘʮ, ʃʝʚʦʩʦʿʝ ʆʐ "ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

762 ʇʯʠˁʩʢʠ ɹʫʿʘʥʦʚʘʮ, ʃʫʯʘʥʝ ʆʐ "ʉʘʤʠ ʌʨʘʰʝʨʠ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

763 ʇʯʠˁʩʢʠ ɹʫʿʘʥʦʚʘʮ, ɹʠˀʘʯʘ ʆʐ "ɼʝʩʘʥʢʘ ʄʘʢʩʠʤʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

764 ʇʯʠˁʩʢʠ ɹʫʿʘʥʦʚʘʮ ʆʐ "ɹʨʘʥʢʦ ʈʘʜʠʯʝʚʠ˂" ʥʠʟʘʢ  

765 ʇʯʠˁʩʢʠ ɹʫʿʘʥʦʚʘʮ ʆʐ " ʅʘʠʤ ʌʨʘʰʝʨʠ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  



766 ʇʯʠˁʩʢʠ ɹʫʿʘʥʦʚʘʮ ʇʋ "ʅʘʰʘ ʈʘʜʦʩʪ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

767 ʇʯʠˁʩʢʠ ɹʫʿʘʥʦʚʘʮ, ʂʣʝʥʠʢʝ ʆʐ "ɹʦʨʘ ʉʪʘʥʢʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

768 ʇʯʠˁʩʢʠ ɹʫʿʘʥʦʚʘʮ, ɾʙʝʚʘʮ ʆʐ "ɼʨʘʛʦʤʠʨ ʊʨʘʿʢʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

769 ʇʯʠˁʩʢʠ ɹʫʿʘʥʦʚʘʮ, ʄʫʭʦʚʘʮ ʆʐ "ʄʠʹʝʥʠ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

770 ʇʯʠˁʩʢʠ 

ɹʫʿʘʥʦʚʘʮ, ɺʝʣʠʢʠ 

ʊʨʥʦʚʘʮ ʆʐ "ʄʫʭʘʨʝʤ ʂʘʜʨʠʫ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

771 ʇʯʠˁʩʢʠ ɹʫʿʘʥʦʚʘʮ ʉʐ "ʉʚʝʪʠ ʉʘʚʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

772 ʇʯʠˁʩʢʠ ɹʫʿʘʥʦʚʘʮ, ʅʝʩʘʣʮʝ ʆʐ "ɸʣʠ ɹʝʢʪʘʰʠ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

773 ʇʯʠˁʩʢʠ ɹʫʿʘʥʦʚʘʮ 

ʐʢʦʣʘ ʟʘ ʦʩʥʦʚʥʦ ʤʫʟʠʯʢʦ 

ʦʙʨʘʟʦʚʘˁʝ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

774 ʇʯʠˁʩʢʠ ʉʫʨʜʫʣʠʮʘ, ɹʦʞʠʮʘ ʆʐ ''ʉʚʝʪʠ ʉʘʚʘ'' ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

775 ʇʯʠˁʩʢʠ ʉʫʨʜʫʣʠʮʘ, ʂʣʠʩʫʨʘ ʆʐ ''ʀʚʦ ʃʦʣʘ ʈʠʙʘʨ'' ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

776 ʇʯʠˁʩʢʠ 

ɺʣʘʜʠʯʠʥ ʍʘʥ, 

ʉʪʫʙʘʣ ʆʐ ''ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂'' ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

777 ʇʯʠˁʩʢʠ ɹʦʩʠʣʝʛʨʘʜ ʇʋ  ''ɼʝʯʿʘ ʨʘʜʦʩʪ'' ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

778 ʇʯʠˁʩʢʠ ʦʢʨʫʛ ɺʨʘˁʝ 

ɱʘʚʥʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ ,,ʅʘʨʦʜʥʠ 

ʫʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

779 ʇʯʠˁʩʢʠ ʦʢʨʫʛ ɺʨʘˁʝ, ɺʨʪʦʛʦʰ ʆʐ ,,1. ʤʘʿ''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

780 ʇʯʠˁʩʢʠ ʦʢʨʫʛ ɺʨʘˁʝ, ʈʘʪʘʿʝ ʆʐ ,,ɹʨʘʥʠʩʣʘʚ ʅʫʰʠ˂''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

781 ʇʯʠˁʩʢʠ ʦʢʨʫʛ ɺʨʘˁʝ ʄʫʟʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ,,ʉʪʝʚʘʥ ʄʦʢʨʘˁʘʮ''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

782 ʇʯʠˁʩʢʠ ʦʢʨʫʛ ɺʨʘˁʝ ʐʆʉʆ ,,ɺʫʣʝ ɸʥʪʠ˂''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  



783 ʇʯʠˁʩʢʠ ʦʢʨʫʛ ɺʨʘˁʝ 

ʄʝʜʠʮʠʥʩʢʘ ʰʢʦʣʘ ,,ɼʨ ʀʟʘʙʝʣ 

ɽʤʩʣʠ ʍʘʪʦʥ''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

784 ʇʯʠˁʩʢʠ ʦʢʨʫʛ ɺʨʘˁʝ ʊʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

785 ʇʯʠˁʩʢʠ ʦʢʨʫʛ ɺʨʘˁʝ ɻʠʤʥʘʟʠʿʘ ,,ɹʦʨʘ ʉʪʘʥʢʦʚʠ˂''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

786 ʇʯʠˁʩʢʠ ʦʢʨʫʛ ɺʨʘˁʝ ʇʋ ,,ʅʘʰʝ ʜʝʪʝ'' ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

787 ʇʯʠˁʩʢʠ ʦʢʨʫʛ ɺʨʘˁʝ 

ʆʩʥʦʚʥʘ ʰʢʦʣʘ ʟʘ ʦʙʨʘʟʦʚʘˁʝ 

ʦʜʨʘʩʣʠʭ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

788 ʇʯʠˁʩʢʠ ʦʢʨʫʛ ɺʨʘˁʝ ʆʐ ,,ɼʦʩʠʪʝʿ ʆʙʨʘʜʦʚʠ˂'' ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

789 ʇʯʠˁʩʢʠ ʦʢʨʫʛ ɺʨʘˁʝ ʆʐ ,,ʉʚʝʪʦʟʘʨ ʄʘʨʢʦʚʠ˂'' ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

790 ʇʯʠˁʩʢʠ ʦʢʨʫʛ ɺʨʘˁʝ, ʊʠʙʫʞʜʝ ʆʐ ,,ɹʦʨʘ ʉʪʘʥʢʦʚʠ˂'' ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

791 ʇʯʠˁʩʢʠ ʦʢʨʫʛ ɺʨʘˁʝ ʍʝʤʠʿʩʢʦ - ʪʝʭʥʦʣʦʰʢʘ ʰʢʦʣʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

792 ʇʯʠˁʩʢʠ ʦʢʨʫʛ ɺʨʘˁʝ 

ʇʦˀʦʧʨʠʚʨʝʜʥʦ - ʚʝʪʝʨʠʥʘʨʩʢʘ 

ʰʢʦʣʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

793 ʇʯʠˁʩʢʠ ʦʢʨʫʛ ɺʨʘˁʝ ɽʢʦʥʦʤʩʢʦ - ʪʨʛʦʚʠʥʩʢʘ ʰʢʦʣʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

794 ʈʘʩʠʥʩʢʠ 

ʊʨʩʪʝʥʠʢ-ɼʦˁʠ 

ʈʠʙʥʠʢ ʆʐ ''ʂʥʝʛʠˁʘ ʄʠʣʠʮʘ'' 

ʩʨʝʜˁʠ 

795 ʈʘʩʠʥʩʢʠ ʊʨʩʪʝʥʠʢ-ʉʪʦʧʘˁʘ ʆʐ ''ɱ.ɱ. ɿʤʘʿ'' 

ʩʨʝʜˁʠ 

796 ʈʘʩʠʥʩʢʠ 

ʊʨʩʪʝʥʠʢ-ɺʝʣʠʢʘ 

ɼʨʝʥʦʚʘ ʆʐ ''ɼʦʙʨʠʮʘ ɴʦʩʠ˂'' 

ʩʨʝʜˁʠ 

797 ʈʘʩʠʥʩʢʠ ʊʨʩʪʝʥʠʢ-ʄʝʜʚʝʹʘ ʆʐ ''ɲʫʙʠʚʦʿʝ ɹʘʿʠ˂'' 

ʩʨʝʜˁʠ 

798 ʈʘʩʠʥʩʢʠ ʊʨʩʪʝʥʠʢ-ʄʠʣʫʪʦʚʘʮ ʆʐ ''ʈʘʜʝ ɼʦʜʠ˂'' 

ʩʨʝʜˁʠ 

799 ʈʘʩʠʥʩʢʠ ɹʨʫʩ-ɹʣʘʞʝʚʦ ʆʐ ''ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂'' 

ʩʨʝʜˁʠ 



800 ʈʘʩʠʥʩʢʠ ɹʨʫʩ ʇʋ ''ʇʘʭʫˀʠʮʘ'' 

ʩʨʝʜˁʠ 

801 ʈʘʩʠʥʩʢʠ ʊʨʩʪʝʥʠʢ ʇʋ ''ɹʠʩʝʨʠ'' 

ʩʨʝʜˁʠ 

802 ʈʘʩʠʥʩʢʠ ʂʨʫhʝʚʘʮ ʆʐ ''ɹʨʘʥʘ ʇʘʚʣʦʚʠ˂'' ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

803 ʈʘʩʠʥʩʢʠ ʂʨʫʰʝʚʘʮ ʆʐ ''ʉʚ.ʉʘʚʘ'' ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

804 ʈʘʩʠʥʩʢʠ ʂʨʫʰʝʚʘʮ ʆʐ ''ɺʘʩʘ ʇʝʣʘʛʠ˂'' ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

805 ʈʘʩʠʥʩʢʠ ʂʨʫʰʝʚʘʮ ɽʢʦʥʦʤʩʢʦ-ʪʨʛʦʚʠʥʩʢʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

806 ʈʘʩʠʥʩʢʠ ʂʨʫʰʝʚʘʮ ʆʐ ''ɹʨʘʥʢʦ ʈʘʜʠʯʝʚʠ˂ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

807 ʈʘʩʠʥʩʢʠ ʂʨʫʰʝʚʘʮ ʐʆʉʆ ''ɺ.ʅʠʢʦʣʠ˂'' ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

808 ʈʘʩʠʥʩʢʠ ʂʨʫʰʝʚʘʮ ʇʨʚʘ ʪʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ʩʨʝʜˁʠ 

809 ʈʘʩʠʥʩʢʠ ʂʨʫʰʝʚʘʮ ʄʫʟʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ʉ.ʍ. ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

810 ʈʘʩʠʥʩʢʠ ɺʘʨʚʘʨʠʥ ʇʋ ''ʅʘʰʘ ʨʘʜʦʩʪ 

ʩʨʝʜˁʠ 

811 ʈʘʩʠʥʩʢʠ ɺʘʨʚʘʨʠʥ ʆʐ ''ɱʦʚʘʥ ʂʫʨʩʫʣʘ'' 

ʩʨʝʜˁʠ 

812 ʈʘʩʠʥʩʢʠ ɺʘʨʚʘʨʠʥ ʆʐ  ''ʄʠʨʢʦ ʊʦʤʠ˂'' 

ʩʨʝʜˁʠ 

813 ʈʘʩʠʥʩʢʠ ɺʘʨʚʘʨʠʥ ʆʐ ''ʍʝʨʦʿ ʄ. ʊʦʤʠ˂ 

ʩʨʝʜˁʠ 

814 ʈʘʩʠʥʩʢʠ ɺʘʨʚʘʨʠʥ ʆʐ ''ɼʨʘʛʠ ʄʘʢʠ˂ '' 

ʩʨʝʜˁʠ 

815 ʈʘʩʠʥʩʢʠ ɺʘʨʚʘʨʠʥ ʆʐ ''ʉʚʝʪʠ ʉʘʚʘ '' 

ʩʨʝʜˁʠ 

816 ʈʘʩʠʥʩʢʠ ɺʘʨʚʘʨʠʥ ʉʨʝʜˁʘ ʰʢʦʣʘ 

ʩʨʝʜˁʠ 



817 ʈʘʩʠʥʩʢʠ ɸʣʝʢʩʘʥʜʨʦʚʘʮ ʆʐ  ' 'ɸʮʘ ɸʣʝʢʩʠ˂'' 

ʩʨʝʜˁʠ 

818 ʈʘʩʠʥʩʢʠ ɸʣʝʢʩʘʥʜʨʦʚʘʮ ʆʐ ''ʀʚʦ ʃʦʣʘ ʈʠʙʘʨ'' 

ʩʨʝʜˁʠ 

819 ʈʘʩʠʥʩʢʠ ɸʣʝʢʩʘʥʜʨʦʚʘʮ ʉʐ  ''ʉʚʝʪʠ ʊʨʠʬʫʥ '' 

ʩʨʝʜˁʠ 

820 ʈʘʩʠʥʩʢʠ ɸʣʝʢʩʘʥʜʨʦʚʘʮ ʇʋ ''ʅʘʰʘ ʨʘʜʦʩʪ '' 

ʩʨʝʜˁʠ 

821 ʈʘʰʢʠ ʊʫʪʠʥ ʆʐ ''ʈʠʬʘʪ ɹʫʨ˅ʦʚʠ˂ ʊʨʰʦ''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

822 ʈʘʰʢʠ ʊʫʪʠʥ ɻʠʤʥʘʟʠʿʘ ʊʫʪʠʥ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

823 ʈʘʰʢʠ ʊʫʪʠʥ, ʈʠʙʘʨʠ˂ʝ ʆʐ ''ʄʝʰʘ ʉʝʣʠʤʦʚʠ˂''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

824 ʈʘʰʢʠ ʊʫʪʠʥ,  ʎʨʢʚʠʥʝ ʆʐ ''ɸʣʝʢʩʘ ʐʘʥʪʠ˂''   ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

825 ʈʘʰʢʠ ʊʫʪʠʥ ʇʋ ''ʍʘʙʠʙʘ ʉʪʦʯʝʚʠ˂''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

826 ʈʘʰʢʠ ʊʫʪʠʥ, ɼʝʣʠʤʝʹʝ ʆʐ  ''25 ʤʘʿ''   ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

827 ʈʘʢhʠ ʊʫʪʠʥ ʆʐ ''ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂''   ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

828 ʈʘʰʢʠ ʊʫʪʠʥ, ʃʝʩʢʦʚʘ ʆʐ ''ɼʨ ʀʙʨʘʭʫʤ ɹʘʢʠ˂''   ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

829 ʈʘʰʢʠ ʅʦʚʠ ʇʘʟʘʨ ʆʐ ''ɸʚʜʦ ʄʝʹʝʜʦʚʠ˂''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

830 ʈʘʰʢʠ ʅʦʚʠ ʇʘʟʘʨ, ɼʝʞʝʚʘ ʆʐ ''ʈʘʩʪʢʦ ʅʝʤʘˁʠ˂''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

831 ʈʘʰʢʠ ʅʦʚʠ ʇʘʟʘʨ ʆʐ  ''ɼʝʩʘʥʢʘ ʄʘʢʩʠʤʦʚʠ '˂'   ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

832 ʈʘʰʢʠ ʅʦʚʠ ʇʘʟʘʨ ʆʐ ''ʄʝʰʘ ʉʝʣʠʤʦʚʠ˂''   ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

833 ʈʘʰʢʠ ʅʦʚʠ ʇʘʟʘʨ, ʃʫʢʘʨʝ ʆʐ  ''ɱʦʰʘʥʠʮʘ''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 



834 ʈʘʰʢʠ ʅʦʚʠ ʇʘʟʘʨ ʄʐ Ăɼʚʘ ʭʝʨʦʿʘñ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

835 ʈʘʰʢʠ ʅʦʚʠ ʇʘʟʘʨ ɽʢʦʥʦʤʩʢʦ-ʪʨʛʦʚʠʥʩʢʘ ʰʢʦʣʘ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

836 ʈʘʰʢʠ ʅʦʚʠ ʇʘʟʘʨ ʐʢʦʣʘ ʟʘ ʜʠʟʘʿ ʪʝʢʩʪʠʣʘ ʠ ʢʦʞʝ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

837 ʈʘʰʢʠ ʅʦʚʠ ʇʘʟʘʨ ʇʋ Ăʄʣʘʜʦʩʪñ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

838 ʈʘʰʢʠ ʅʦʚʠ ʇʘʟʘʨ ʆʐ Ăɫʫʨʘ ɱʘʢʰʠ˂ñ ʊʨʥʘʚʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

839 ʈʘʰʢʠ ʅʦʚʠ ʇʘʟʘʨ ʆʐ Ăɴʘʤʠʣ ʉʠʿʘʨʠ˂ñ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

840 ʈʘʰʢʠ ʅʦʚʠ ʇʘʟʘʨ ʆʐ Ăʍʘʣʠʬʘ ʙʠʥ ɿʘʠʜ ɸʣ ʅʘʭʿʘʥñ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

841 ʈʘʰʢʠ ʅʦʚʠ ʇʘʟʘʨ ʆʐ ʄʫʨ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

842 ʈʘʰʢʠ ʅʦʚʠ ʇʘʟʘʨ ɻʠʤʥʘʟʠʿʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

843 ʈʘʰʢʠ ʅʦʚʠ ʇʘʟʘʨ ʊʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

844 ʈʘʰʢʠ ʅʦʚʠ ʇʘʟʘʨ ʋʛʦʩʪʠʪʝˀʩʢʦ-ʪʫʨʠʩʪʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

845 ʈʘʰʢʠ ʈʘʰʢʘ ʇʫ Ăɺʝʩʝʣʦ ʜʝʪʠˁʩʪʚʦñ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

846 ʈʘʰʢʠ ʈʘʰʢʘ ʆʐ Ăʈʘʰʢʘñ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

847 ʈʘʰʢʠ ʈʘʰʢʘ ʆʐ Ăʉʫʪʿʝʩʢʘñ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

848 ʈʘʰʢʠ ʈʘʰʢʘ ʆʐ Ăɱʦʩʠʬ ʇʘʥʯʠ˂ñ ɹʘˀʝʚʘʮ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

849 ʈʘʰʢʠ ʈʘʰʢʘ 

ʆʐ Ăɱʦʰʘʥʠʯʢʘ ɹʘˁʘñ ɱʦʰʘʥʠʯʢʘ 

ɹʘˁʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

850 ʈʘʰʢʠ ʈʘʰʢʘ ɻʠʤʥʘʟʠʿʘ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 



851 ʈʘʰʢʠ ʈʘʰʢʘ ʉʐ Ăʂʨʘˀʠʮʘ ɱʝʣʝʥʘñ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

852 ʈʘʰʢʠ ʂʨʘˀʝʚʦ ʇʋ Ăʄʘʯʘʢ ʫ ʯʠʟʤʘʤʘñ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

853 ʈʘʰʢʠ ʂʨʘˀʝʚʦ ʇʋ EDUCA CENTER  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

854 ʈʘʰʢʠ ʂʨʘˀʝʚʦ ʇʋ Ăʏʫʧʝʨʘʢñ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

855 ʈʘʰʢʠ ʂʨʘˀʝʚʦ ʆʐ Ăɸʨʩʝʥʠʿʝ ʃʦʤʘñ ʈʫʜʥʠʢ ʢʨʠʪʠʯʘʥ 

856 ʈʘʰʢʠ ʂʨʘˀʝʚʦ 

ʆʐ Ăʄʦʤʯʠʣʦ ʅʘʩʪʘʩʠʿʝʚʠ˂ñ ɻʦʨˁʠ 

ʄʠʣʘʥʦʚʘʮ ʢʨʠʪʠʯʘʥ 

857 ʈʘʰʢʠ ʂʨʘˀʝʚʦ ʉʐ Ăʅʠʢʦʣʘ ʊʝʩʣʘñ ʅʦʚʠ ʇʘʟʘʨ ʩʨʝʜˁʠ 

858 ʈʘʰʢʠ ʂʨʘˀʝʚʦ ʆʐ Ăɱʦʚʦ ʂʫʨʩʫʣʘñ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

859 ʈʘʰʢʠ ʂʨʘˀʝʚʦ ʐʫʤʘʨʩʢʘ ʰʢʦʣʘ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

860 ʈʘʰʢʠ ʅʦʚʠ ʇʘʟʘʨ ʆʐ Ăɹʨʘʪʩʪʚʦñ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

861 ʈʘʰʢʠ ʅʦʚʠ ʇʘʟʘʨ ʆʐ Ăɱ. ɱ. ɿʤʘʿñ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

862 ʈʘʰʢʠ ʅʦʚʠ ʇʘʟʘʨ ʆʐ Ăʈʠʬʘʪ ɹʫʨ˅ʦʚʠ˂ ʊʨʰʦñ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

863 ʈʘʰʢʠ ʅʦʚʠ ʇʘʟʘʨ ʆʐ Ăɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂ñ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

864 ʈʘʰʢʠ ʅʦʚʠ ʇʘʟʘʨ ʆʐ Ăʉʪʝʬʘʥ ʅʝʤʘˁʘñ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

865 ʈʘʰʢʠ ʅʦʚʠ ʇʘʟʘʨ ʄʐ Ăʉʪʝʚʘʥ ʄʦʢʨʘˁʘʮñ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

866 ʈʘʰʢʠ ʅʦʚʠ ʇʘʟʘʨ ʆʐ Ăɼʦʩʠʪʝʿ ʆʙʨʘʜʦʚʠ˂ñ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

867 ʈʘʰʢʠ ʂʨʘˀʝʚʦ ɽʢʦʥʦʤʩʢʦ-ʪʨʛʦʚʠʥʩʢʘ ʰʢʦʣʘ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 



868 ʈʘʰʢʠ ʂʨʘˀʝʚʦ ʄʫʟʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ''ʉʪʝʚʘʥ ʉʨʝʤʘʮñ ʩʨʝʜˁʠ  

869 ʈʘʰʢʠ ʂʨʘˀʝʚʦ ʄʘʰʠʥʩʢʘ ʰʢʦʣʘ ''14. ʦʢʪʦʙʘʨ'' ʩʨʝʜˁʠ  

870 ʈʘʰʢʠ ʂʨʘˀʝʚʦ ʋʤʝʪʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

871 ʈʘʰʢʠ ʂʨʘˀʝʚʦ,  ɾʠʯʘ ʆʐ '' ɾʠʚʘʥ ʄʘʨʠʯʠ˂'' ʩʨʝʜˁʠ  

872 ʈʘʰʢʠ ʂʨʘˀʝʚʦ, ʉʘʤʘʠʣʘ ʆʐ ''ʇʝʪʘʨ ʅʠʢʦʣʠ˂ ʩʨʝʜˁʠ  

873 ʈʘʰʢʠ ʂʨʘˀʝʚʦ, ʉʠʨʯʘ ʆʐ ''ɱʦʚʘʥ ɼʫʯʠ˂'' ʩʨʝʜˁʠ  

874 ʈʘʰʢʠ ʂʨʘˀʝʚʦ, ʂʦʥʘʨʝʚʦ ʆʐ  ''ɫʫʨʘ ɱʘʢʰʠ˂'' ʩʨʝʜˁʠ  

875 ʈʘʰʢʠ ʂʨʘˀʝʚʦ, ɸʜʨʘʥʠ ʆʐ ''ɼʨʘʛʘʥ ʄʘʨʠʥʢʦʚʠ˂'' ʩʨʝʜˁʠ  

876 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʉʝʥʪʘ ɽʢʦʥʦʤʩʢʦ-ʪʨʛʦʚʠʥʩʢʘ ʰʢʦʣʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

877 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʉʝʥʪʘ ʉʨʝʜˁʘ ʤʝʜʠʮʠʥʩʢʘ ʰʢʦʣʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

878 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʉʝʥʪʘ ɼʝʯʿʠ ʚʨʪʠ˂ Ăʉʥʝʞʘʥʘ-H·feh®rkeñ ʥʠʟʘʢ 

879 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʉʝʥʪʘ ʆʩʥʦʚʥa  ʰʢʦʣa Ăʊʝʤʝʨʢʝˁ ʀʰʪʚʘʥñ ʥʠʟʘʢ  

880 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʉʝʥʪʘ ʆʩʥʦʚʥa  ʰʢʦʣa ñʉʪʝʚʘʥ ʉʨʝʤʘʮò ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

881 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʉʝʥʪʘ ʆʩʥʦʚʥa  ʰʢʦʣa ñʇʝʪʝʬʠ ʐʘʥʜʦʨñ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

882 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʉʝʥʪʘ ʆʩʥʦʚʥa  ʰʢʦʣa Ăʊʫʨʟʦ ʃʘʿʦʰñ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

883 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʉʝʥʪʘ 

ɻʠʤʥʘʟʠʿʘ ʩʘ ʜʦʤʦʤ ʫʯʝʥʠʢʘ ʟʘ 

ʪʘʣʝʥʪʦʚʘʥʝ ʫʯʝʥʠʢʝ Ăɹʦˀʘʠ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

884 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʠʢʠʥʜʘ ʆʐ "ʌʝʿʝʰ ʂʣʘʨʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  



885 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʠʢʠʥʜʘ ʆʐ "ɫʫʨʘ ɱʘʢʰʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

886 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʠʢʠʥʜʘ ʆʐ "ɱʦʚʘʥ ʇʦʧʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

887 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʠʢʠʥʜʘ ʆʐ "1. ʦʢʪʦʙʘʨ", ɹʘʰʘʠʜ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

888 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʠʢʠʥʜʘ ʆʐ " ʄʦʨʘ ʂʘʨʦˀ", ʉʘʿʘʥ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

889 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʠʢʠʥʜʘ ʆʄʐ "ʉʣʦʙʦʜʘʥ ʄʘʣʙʘʰʢʠ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

890 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʠʢʠʥʜʘ ʊʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

891 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʠʢʠʥʜʘ ɽʢʦʤʩʢʦ-ʪʨʛʦʚʠʥʩʢʘ ʰʢʦʣʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

892 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʠʢʠʥʜʘ ʆʐ "ɾʘʨʢʦ ɿʨʝˁʘʥʠʥ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

893 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʠʢʠʥʜʘ ʆʐ "ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

894 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʠʢʠʥʜʘ 

ʆʐ "ʉʣʘʚʢʦ ʈʦʜʠ˂", ɹʘʥʘʪʩʢʦ 

ɺʝʣʠʢʦ ʉʝʣʦ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

895 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʠʢʠʥʜʘ ʆʐ "ɻʣʠʛʦʨʠʿʝ ʇʦʧʦʚ", ʈʫʩʢʦ ʉʝʣʦ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

896 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʠʢʠʥʜʘ 

ʆʐ "ɹʨʘʪʩʪʚʦ ɱʝʜʠʥʩʪʚʦ", 

ɹʘʥʘʪʘʩʢʘ ʊʦʧʦʣʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

897 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʠʢʠʥʜʘ ʇʋ "ɼʨʘʛʦˀʫʙ ʋʜʠʮʢʠ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

898 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʠʢʠʥʜʘ ʉʉʐ "ʄʠʣʦʰ ʎʨˁʘʥʩʢʠ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

899 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʠʢʠʥʜʘ ɻʠʤʥʘʟʠʿʘ "ɼʫʰʘʥ ɺʘʩʠˀʝʚ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

900 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʏʦʢʘ ʆʐ "ɱʦʚʘʥ ʇʦʧʦʚʠ˂"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

901 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʏʦʢʘ ʍʝʤʠʿʩʢʦ-ʧʨʝʭʨʘʤʙʝʥʘ ʩʨʝʜˁʘ ʰʢʦʣʘ  ʥʠʟʘʢ 



902 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʏʦʢʘ ʆʐ "ʉʝʨʚʦ ʄʠʭʘˀ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

903 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɸʜʘ ʇʋ "ʏʠʢʘ ɱʦʚʘ ɿʤʘʿ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

904 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɸʜʘ ʆʐ "ʏʝʭ ʂʘʨʦˀ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

905 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɸʜʘ ʆʐ "ʅʦʚʘʢ ʈʘʜʦʥʠ˂" - ʄʦʣ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

906 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɸʜʘ ʐʆʄʆɺ "ɹʘʨʪʦʢ ɹʝʣʘ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

907 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɸʜʘ ʊʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

908 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɸʜʘ ɱʇʆɸ ʆʆ (ʩʨʝʜˁʘ ʰʢʦʣʘ)  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

909 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʅʦʚʠ ʂʥʝʞʝʚʘʮ ʇʋ "ʉʨʝ˂ʥʦ ʜʝʪʝ"  ʥʠʟʘʢ 

910 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʅʦʚʠ ʂʥʝʞʝʚʘʮ ʆʐ "ɱʦʚʘʥ ɱʦʚʘʥʦʚʠ˂ ɿʤʘʿ"  ʥʠʟʘʢ 

911 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʅʦʚʠ ʂʥʝʞʝʚʘʮ ʆʩʥʦʚʥʘ ʤʫʟʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ  ʥʠʟʘʢ 

912 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʅʦʚʠ ʂʥʝʞʝʚʘʮ 

ɻʠʤʥʘʟʠʿʘ ʠ ʩʪʨʫʯʥʘ ʰʢʦʣʘ ''ɼʦʩʠʪʝʿ 

ʆʙʨʘʜʦʚʠ˂''  ʥʠʟʘʢ 

913 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʘˁʠʞʘ ʆʩʥʦʚʥʘ ʤʫʟʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ   ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

914 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʘˁʠʞʘ 

ʆʩʥʦʚʥʘ  ʰʢʦʣʘ "ɸʨʘˁ ɱʘʥʦʰ" 

ʊʨʝʰˁʝʚʘʮ    ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

915 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʘˁʠʞʘ ʇʊʉʎ "ɹʝʩʝʜʝʰ ɱʦʞʝʬ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

916 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʘˁʠʞʘ ʇʋ "ʅʘʰʠ ʙʠʩʝʨʠ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

917 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʘˁʠʞʘ ʆʐ "ɿʤʘʿ ɱʦʚʘʥ ɱʦʚʘʥʦʚʠ˂"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

918 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʘˁʠʞʘ ʆʐ."ʂʘʨʘʩ ʂʘʨʦʣʠʥʘ" ʍʦʨʛʦʰ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 



919 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʯʢʠ ɹʘʯʢʘ ʊʦʧʦʣʘ ʇʦˀʦʧʨʠʚʨʝʜʥʘ ʰʢʦʣʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

920 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʯʢʠ ɹʘʯʢʘ ʊʦʧʦʣʘ 

ɻʠʤʥʘʟʠʿʘ ʠ ʝʢʦʥʦʤʩʢʘ ʰʢʦʣʘ 

"ɼʦʩʠʪʝʿ ʆʙʨʘʜʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

921 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʯʢʠ ɹʘʯʢʘ ʊʦʧʦʣʘ ʆʩʥʦʚʥʘ ʰʢʦʣʘ "ɼʦʞʘ ɫʝʨʹ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

922 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʯʢʠ ɹʘʯʢʘ ʊʦʧʦʣʘ ʆʩʥʦʚʥʘ ʰʢʦʣʘ "ʏʘʢʠ ʃʘʿʦʰ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

923 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʯʢʠ ɹʘʯʢʘ ʊʦʧʦʣʘ ʆʩʥʦʚʥʘ ʰʢʦʣʘ "ʉʪʘʨʠ ʂʦʚʘʯ ɫʫʣʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

924 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʯʢʠ ɹʘʯʢʘ ʊʦʧʦʣʘ ʆʩʥʦʚʥʘ ʰʢʦʣʘ "ʄʦʰʘ ʇʠʿʘʜʝ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

925 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʯʢʠ ɹʘʯʢʘ ʊʦʧʦʣʘ 

ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ ʫʩʪʘʥʦʚʘ ʟʘ ʜʝʮʫ 

"ɹʘʤʙʠ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

926 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʯʢʠ ɹʘʯʢʘ ʊʦʧʦʣʘ 

ʈʝʬʦʨʤʘʪʦʨʩʢʘ ʇʨʝʜʰʢʦʣʩʢʘ 

ʫʩʪʘʥʦʚʘ - ʜʝʯʿʠ ʚʨʪʠ˂ "Napsug§r"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

927 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʯʢʠ ʄʘʣʠ ʀʹʦʰ 

ʆʩʥʦʚʥʘ ʰʢʦʣʘ "ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂" 

ʃʦʚ˂ʝʥʘʮ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

928 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʯʢʠ ʄʘʣʠ ʀʹʦʰ 

ʆʩʥʦʚʥʘ ʰʢʦʣʘ "ʅʠʢʦʣʘ ɫʫʨʢʦʚʠ˂" 

ʌʝʢʝʪʠ˂ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

929 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʯʢʠ ʉʫʙʦʪʠʮʘ ʆʐ ñʄʘʪʢʦ ɺʫʢʦʚʠ˂ò  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

930 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʯʢʠ ʉʫʙʦʪʠʮʘ ʆʰ ñʉʝʯʝˁʠ ʀʰʪʚʘʥò  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

931 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʯʢʠ ʉʫʙʦʪʠʮʘ ʆʐ ñʀʚʘʥ ɻʦʨʘʥ ʂʦʚʘʯʠ˂ò  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

932 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʯʢʠ ʉʫʙʦʪʠʮʘ ʆʐ ñɱʦʚʘʥ ɱʦʚʘʥʦʚʠ˂ ɿʤʘʿò  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

933 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʯʢʠ ʉʫʙʦʪʠʮʘ ʆʠʉʐ ñɼʦʩʠʪʝʿ ʆʙʨʘʜʦʚʠ˂ò  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

934 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʯʢʠ ʉʫʙʦʪʠʮʘ ʄʫʟʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ  ʥʠʟʘʢ  

935 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʯʢʠ ʉʫʙʦʪʠʮʘ ɽʉʐ ñɹʦʩʘ ʄʠʣʠ˂ʝʚʠ˂ò  ʥʝʟʥʘʪʥʠ 



936 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʯʢʠ ʉʫʙʦʪʠʮʘ ʆʐ ñʄʘʿʰʘʥʩʢʠ ʧʫʪò  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

937 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ ʅʦʚʠ ɹʝʯʝʿ ʆʐĂʄʠʣʦʿʝ ʏʠʧʣʠ˂ñ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

938 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ ʅʦʚʠ ɹʝʯʝʿ ʆʐĂɱʦʩʠʬ ʄʘʨʠʥʢʦʚʠ˂ñ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

939 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ ʅʦʚʠ ɹʝʯʝʿ 

ʆʐĂɼʨ ɫʦʨʹʝ ɱʦʘʥʦʚʠ˂ñʅʦʚʦ 

ʄʠʣʦʰʝʚʦ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

940 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ ʅʦʚʠ ɹʝʯʝʿ ʆʐĂɼʦʩʠʪʝʿ ʆʙʨʘʜʦʚʠ˂ñ ɹʦʯʘʨ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

941 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ ʅʦʚʠ ɹʝʯʝʿ ʆʐĂʉʪʘʥʯʠ˂ ʄʠʣʘʥ ʋʯʘñ ʂʫʤʘʥʝ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

942 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ ʅʦʚʠ ɹʝʯʝʿ ʉʨʝʜˁʘ ʰʢʦʣʘ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

943 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ ʅʦʚʠ ɹʝʯʝʿ ʇʋĂʇʘʚʘ ʉʫʜʘʨʩʢʠñ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

944 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ɾʠʪʠʰʪʝ ʆʐ "ʉʚʝʪʠ ʉʘʚʘ"  ʥʠʟʘʢ 

945 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ɾʠʪʠʰʪʝ 

ʀʟʜʚʦʿʝʥʦ ʦʜʝˀʝˁʝ "ɸʣʝʢʩʘ 

ʐʘʥʪʠ˂" ʈʘʚʥʠ ʊʦʧʦʣʦʚʘʮ ʥʠʟʘʢ 

946 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ɾʠʪʠʰʪʝ 

ʀʟʜʚʦʿʝʥʦ ʦʜʝˀʝˁʝ "ɫʦʨʹʝ ʂʦʞʙʫʭ" 

ʊʦʨʘʢ ʥʠʟʘʢ 

947 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ɾʠʪʠʰʪʝ 

ʀʟʜʚʦʿʝʥʦ ʦʜʝˀʝˁʝ "ɫʫʨʘ ɱʘʢʰʠ˂" 

ɹʘʥʘʪʩʢʠ ɼʚʦʨ ʥʠʟʘʢ 

948 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ɾʠʪʠʰʪʝ 

ʆʐ"ʅʠʢʦʣʘ ʊʝʩʣʘ" ɹʘʥʘʪʩʢʦ 

ʂʘʨʘʹʦʨʹʝʚʦ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

949 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ɾʠʪʠʰʪʝ ʆʐ "ʇʝʪʘʨ ʂʦʯʠ˂" ʏʝʩʪʝʨʝʛ ʥʠʟʘʢ 

950 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ɾʠʪʠʰʪʝ ʆʐ "ɸʜʠ ɽʥʜʨʝ" ʊʦʨʜʘ ʥʠʟʘʢ 

951 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ɾʠʪʠʰʪʝ 

ʆʐ"ʄʠʣʦʰ ʎʨˁʘʥʩʢʠ" ʉʨʧʩʢʠ 

ʀʪʝʙʝʿ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

952 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ɾʠʪʠʰʪʝ 

ʀʟʜʚʦʿʝʥʦ ʦʜʝˀʝˁʝ ʆʐ  "ʄʠʣʦʰ 

ʎʨˁʘʥʩʢʠ" ʉʨʧʩʢʠ ʀʪʝʙʝʿ ʫ ʄʝʹʠ ʥʠʟʘʢ 



953 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ɾʠʪʠʰʪʝ 

ʀʟʜʚʦʿʝʥʦ ʦʜʝˀʝˁʝ ʆʐ  "ʄʠʣʦʰ 

ʎʨˁʘʥʩʢʠ" ʉʨʧʩʢʠ ʀʪʝʙʝʿ ʫ ʍʝʪʠʥʫ ʥʠʟʘʢ 

954 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ɾʠʪʠʰʪʝ ʇʋ"ɼʝʩʘʥʢʘ ʄʘʢʩʠʤʦʚʠ˂" ʥʠʟʘʢ 

955 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ʅʦʚʘ ʎʨˁʘ ʆʐ"ʇʝʪʝʬʠ ʐʘʥʜʦʨ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

956 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ʅʦʚʘ ʎʨˁʘ 

ʆʐ"ɹʨʘʥʢʦ ʈʘʜʠʯʝʚʠ˂" 

ɸʣʝʢʩʘʥʜʨʦʚʦ 
ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

957 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ʅʦʚʘ ʎʨˁʘ ʆʐ"4.ʦʢʪʦʙʘʨ" ɺʦʿʚʦʜʘ ʉʪʝʧʘ ʥʠʟʘʢ 

958 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ʅʦʚʘ ʎʨˁʘ ʆʐ"ɫʫʨʘ ɱʘʢʰʠ˂" ʉʨʧʩʢʘ ʎʨˁʘ ʥʠʟʘʢ 

959 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ʅʦʚʘ ʎʨˁʘ ʆʐ"ʉʪʘʥʢʦ ʂʨʩʪʠʥ" ʈʘʜʦʿʝʚʦ ʥʠʟʘʢ 

960 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ʅʦʚʘ ʎʨˁʘ ʉʐ "ɫʫʨʘ ɱʘʢʰʠ˂"  ʉʨʧʩʢʘ ʎʨˁʘ ʥʠʟʘʢ 

961 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ɿʨʝˁʘʥʠʥ ʆʐ "ɼʦʩʠʪʝʿ ʆʙʨʘʜʦʚʠ˂"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

962 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ɿʨʝˁʘʥʠʥ ʆʐ "ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

963 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ɿʨʝˁʘʥʠʥ ʆʐ "ɾʘʨʢʦ ɿʨʝˁʘʥʠʥ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

964 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ɿʨʝʘˁʥʠʥ ʆʐ "ʉʝʨʚʦ ʄʠʭʘˀ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

965 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ɿʨʝˁʘʥʠʥ ʆʐ "ʉʪʝʚʘʥ ʂʥʠ˂ʘʥʠʥ" ʂʥʠ˂ʘʥʠʥ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

966 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ɿʨʝˁʘʥʠʥ 

ʆʐ "ɼʨ ɸʣʝʢʩʘʥʜʘʨ ʉʘʙʦʚˀʝʚ" 

ɽʯʢʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

967 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ɿʨʝˁʘʥʠʥ ʊʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

968 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ɿʨʝˁʘʥʠʥ ɿʨʝˁʘʥʠʥʩʢʘ ʛʠʤʥʘʟʠʿʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

969 
ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ɿʨʝˁʘʥʠʥ 

ʆʐ "ɫʫʨʘ ɱʘʢʰʠ˂"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 



970 
ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ɿʨʝˁʘʥʠʥ 

ʆʐ "ʉʣʘʚʢʦ ʈʦʜʠ˂" ʃʘʟʘʨʝʚʦ ʥʠʟʘʢ 

971 
ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ɿʨʝˁʘʥʠʥ 

ʆʐ "ʄʣʘʜʦʩʪ" ʊʦʤʘʰʝʚʘʮ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

972 
ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ɿʨʝˁʘʥʠʥ 

ʆʐ "ʉʚʝʪʠ ʉʘʚʘ" ʉʪʘʿʠ˂ʝʚʦ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

973 
ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ɿʨʝˁʘʥʠʥ 

ʆʐ "1. ʦʢʪʦʙʘʨ" ɹʦʪʦʰ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

974 
ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ɿʨʝˁʘʥʠʥ 

ʆʐ "ɹʨʘʪʩʪʚʦ" ɸʨʘʜʘʮ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

975 
ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ɿʨʝˁʘʥʠʥ 

ʆʉʐ "9. ʤʘʿ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

976 
ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ɿʨʝˁʘʥʠʥ 

ʄʝʜʠʮʠʥʩʢʘ ʰʢʦʣʘ  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

977 
ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ɿʨʝˁʘʥʠʥ 

ʆʐ "ʇʝʪʘʨ ʇʝʪʨʦʚʠ˂ ɳʝʛʦʰ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

978 
ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ɿʨʝˁʘʥʠʥ 

ʆʐ "ɼʨ ɱʦʚʘʥ ʎʚʠʿʠ˂"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

979 
ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ɿʨʝˁʘʥʠʥ 

ʆʐ "ʉʦˁʘ ʄʘʨʠʥʢʦʚʠ˂"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

980 
ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ɿʨʝˁʘʥʠʥ 

ʆʐ "ʋʨʦʰ ʇʨʝʜʠ˂" ʆʨʣʦʚʘʪ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

981 
ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ɿʨʝˁʘʥʠʥ 

ʆʐ "ɼʦʩʠʪʝʿ ʆʙʨʘʜʦʚʠ˂" 

ʌʘʨʢʘʞʜʠʥ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

982 
ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ɿʨʝˁʘʥʠʥ 

ʆʐ "ɫʫʨʘ ɱʘʢʰʠ˂" ʇʝʨʣʝʟ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

983 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ɿʨʝˁʘʥʠʥ 

 ʉʨʝʜˁʘ ʧʦˀʦʧʨʠʚʨʝʜʥʘ ʰʢʦʣʘ 

ɿʨʝˁʘʥʠʥ ʥʠʟʘʢ 

984 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ɿʨʝˁʘʥʠʥ 

ʆʐ "ʉʚʝʪʦʟʘʨ ʄʘʨʢʦʚʠ˂ ʊʦʟʘ" 

ɽʣʝʤʠʨ ʥʠʟʘʢ 

985 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ʉʝʯʘˁ ʉʐ "ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

986 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ʉʝʯʘˁ ʆʐ" ɸʣʝʢʩʘ ʐʘʥʪʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 



987 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ʉʝʯʘˁ ʆʐ"ʀʚʦ ʃʦʣʘ ʈʠʙʘʨ" ʉʫʪʿʝʩʢʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

988 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ʉʝʯʘˁ ʆʐ"ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂"  ʂʦʥʘʢ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

989 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ʉʝʯʘˁ ʆʐ"ɾʘʨʢʦ ɿʨʝˁʘʥʠʥ" ɹʦʢʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

990 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ʉʝʯʘˁ ʆʐ"ʉʪʝʚʘʥ ɸʣʝʢʩʠ˂" ɱʘʰʘ ʊʦʤʠ˂ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

991 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ʉʝʯʘˁ ʆʐ "ʉʣʘʚʢʦ ʈʦʜʠ˂" ʂʨʘʿʠʰʥʠʢ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

992 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ʉʝʯʘˁ ʆʐ"ɺʝˀʢʦ ɫʫʨʠʯʠʥ"ɱʘʨʢʦʚʘʮ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

993 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ʉʝʯʘˁ ʆʐ"ɹʨʘ˂ʘ ʉʪʝʬʘʥʦʚʠ˂" ʅʝʫʟʠʥʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

994 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ       ʉʝʯʘˁ ʇʋ "ʇʦʣʝʪʘʨʘʮ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

995 ʉʨʝʤʩʢʠ ʐʠʜ ʆʐ "ɹʨʘʥʢʦ ʈʘʜʠʯʝʚʠ˂"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

996 ʉʨʝʤʩʢʠ ʐʠʜ ʆʐ "ʉʨʝʤʩʢʠ ʬʨʦʥʪ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

997 ʉʨʝʤʩʢʠ ʐʠʜ ʇʋ "ɱʝʣʠʮʘ ʉʪʘʥʠʚʫʢʦʚʠ˂ ʐʠˀʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

998 ʉʨʝʤʩʢʠ ʐʠʜ ʆʐ "ʌʠʣʠʧ ɺʠʰˁʠ˂" ʄʦʨʦʚʠ˂ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

999 ʉʨʝʤʩʢʠ ʐʠʜ ʆʄʐ "ʌʠʣʠʧ ɺʠʰˁʠ˂"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

1000 ʉʨʝʤʩʢʠ ʐʠʜ ʆʐ "ʉʘʚʘ ʐʫʤʘʥʦʚʠ˂" ɽʨʜʝʚʠʢ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

1001 ʉʨʝʤʩʢʠ ʐʠʜ ʊʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ "ʅʠʢʦʣʘ ʊʝʩʣʘ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

1002 ʉʨʝʤʩʢʠ ʐʠʜ ʆʐ "ɺʫʢ ʂʘʨʘ˅ʠ˂" ɸʜʘʰʝʚʮʠ  ʩʨʝʜˁʠ 

1003 ʉʨʝʤʩʢʠ ʐʠʜ ɻʠʤʥʘʟʠʿʘ ''ʉʘʚʘ ʐʫʤʘʥʦʚʠ˂''  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  



1004 ʉʨʝʤʩʢʠ ʀʥʹʠʿʘ ʆʐ "ɼʫʰʘʥ ɱʝʨʢʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

1005 ʉʨʝʤʩʢʠ ʀʥʹʠʿʘ ʆʐ "ɱʦʚʘʥ ʇʦʧʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

1006 ʉʨʝʤʩʢʠ ʀʥʹʠʿʘ ʆʐ "ʉʣʦʙʦʜʘʥ ɹʘʿʠ˂ ʇʘʿʘ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

1007 ʉʨʝʤʩʢʠ ʀʥʹʠʿʘ ʆʐ "ɹʨʘʥʢʦ ʈʘʜʠʯʝʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1008 ʉʨʝʤʩʢʠ ʀʥʹʠʿʘ ʆʐ "ʈʫʞʘ ɫʫʨʹʝʚʠ˂ ʎʨʥʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

1009 ʉʨʝʤʩʢʠ ʀʥʹʠʿʘ ɻʠʤʥʘʟʠʿʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

1010 ʉʨʝʤʩʢʠ ʀʥʹʠʿʘ ʉʐ "ɼʨ ɫʦʨʹʝ ʅʘʪʦʰʝʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

1011 ʉʨʝʤʩʢʠ ʀʥʹʠʿʘ ʊʐ "ʄʠʭʘʿʣʦ ʇʫʧʠʥ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

1012 ʉʨʝʤʩʢʠ ʀʥʹʠʿʘ ʇʋ "ɹʦʰʢʦ ɹʫʭʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

1013 ʉʨʝʤʩʢʠ ʀʨʠʛ 

ʉʨʝʜˁʘ ʰʢʦʣʘ "ɹʦʨʠʩʣʘʚ 

ʄʠʭʘʿʣʦʚʠ˂ ʄʠʭʠʟ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

1014 ʉʨʝʤʩʢʠ ʀʨʠʛ ʆʐ "ɼʦʩʠʪʝʿ ʆʙʨʘʜʦʚʠ˂"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

1015 ʉʨʝʤʩʢʠ ʀʨʠʛ 

ʆʐ "ʄʠʣʠʮʘ ʉʪʦʿʘʜʠʥʦʚʠ˂ 

ʉʨʧʢʠˁʘ" ɺʨʜʥʠʢ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

1016 ʉʨʝʤʩʢʠ ʀʨʠʛ ʇʋ "ɼʝʯʠʿʘ ʨʘʜʦʩʪ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

1017 ʉʨʝʤʩʢʠ ʉʪʘʨʘ ʇʘʟʦʚʘ ʆʐ ''ɹ.ʇʘʣʢʦʚˀʝʚʠ˂ ʇʠʥʢʠ''   ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1018 ʉʨʝʤʩʢʠ ʉʪʘʨʘ ʇʘʟʦʚʘ ʆʐ ''ʍʝʨʦʿ ɱʘʥʢʦ ʏʤʝʣʠʢ'' ʥʠʟʘʢ 

1019 ʉʨʝʤʩʢʠ ʉʪʘʨʘ ʇʘʟʦʚʘ ʆʐ ''ɺʝʨʘ ʄʠʰʯʝʚʠ˂" ɹʝʣʝʛʠʰ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1020 ʉʨʝʤʩʢʠ ʉʪʘʨʘ ʇʘʟʦʚʘ ʆʐ ''ʅʠʢʦʣʘ ʊʝʩʣʘ'' ʅʦʚʠ ɹʘʥʦʚʮʠ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 



1021 ʉʨʝʤʩʢʠ ʉʪʘʨʘ ʇʘʟʦʚʘ ʆʐ''23. ʦʢʪʦʙʘʨ'' ɻʦʣʫʙʠʥʮʠ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1022 ʉʨʝʤʩʢʠ ʉʪʘʨʘ ʇʘʟʦʚʘ ʊʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1023 ʉʨʝʤʩʢʠ ʉʪʘʨʘ ʇʘʟʦʚʘ ɻʠʤʥʘʟʠʿʘ''ɹ. ʈʘʜʠʯʝʚʠ˂'' ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1024 ʉʨʝʤʩʢʠ ʉʪʘʨʘ ʇʘʟʦʚʘ 

ʆʐ ''ʉʣʦʙʦʜʘʥ ʉʘʚʢʦʚʠ˂'' ʉʪʘʨʠ 

ɹʘʥʦʚʮʠ ʥʠʟʘʢ 

1025 ʉʨʝʤʩʢʠ ʉʨʝʤʩʢʘ ʄʠʪʨʦʚʠʮʘ ʉʊʐ "ʅʠʢʦʣʘ ʊʝʩʣʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1026 ʉʨʝʤʩʢʠ ʉʨʝʤʩʢʘ ʄʠʪʨʦʚʠʮʘ 

ʇʨʝʭʨʘʤʙʝʥʦ-ʰʫʤʘʨʩʢʘ ʠ ʭʝʤʠʿʩʢʘ 

ʰʢʦʣʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1027 ʉʨʝʤʩʢʠ ʉʨʝʤʩʢʘ ʄʠʪʨʦʚʠʮʘ 

ʄʝʜʠʮʠʥʩʢʘ ʰʢʦʣʘ "ɼʨʘʛʠˁʘ 

ʅʠʢʰʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1028 ʉʨʝʤʩʢʠ ʉʨʝʤʩʢʘ ʄʠʪʨʦʚʠʮʘ ʆʐ "ʉʣʦʙʦʜʘʥ ɹʘʿʠ˂ ʇʘʿʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1029 ʉʨʝʤʩʢʠ ʇʝ˂ʠʥʮʠ 

ʆʐ "ɼʫʰʘʥ ɱʝʨʢʦʚʠ˂ ʋʯʘ" 

ʐʠʤʘʥʦʚʮʠ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1030 ʉʨʝʤʩʢʠ ʇʝʠ˂ʥʮʠ 

ʆʐ "ɼʫʰʘʥ ɺʫʢʘʩʦʚʠ˂ ɼʠʦʛʝʥ" 

ʂʫʧʠʥʦʚʦ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1031 ʉʨʝʤʩʢʠ ʇʝ˂ʠʥʮʠ ʇʋ "ɺʣʘʜʘ ʆʙʨʘʜʦʚʠ˂ ʂʘʤʝʥʠ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1032 ʉʨʝʤʩʢʠ ʇʝ˂ʠʥʮʠ ʊʐ"ʄʠʣʝʥʢʦ ɺʝʨʢʠ˂ ʅʝʰʘ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1033 ʉʨʝʤʩʢʠ ʉʨʝʤʩʢʘ ʄʠʪʨʦʚʠʮʘ ʆʐ"ɱʦʚʘʥ ɱʦʚʘʥʦʚʠ˂ ɿʤʘʿ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1034 ʉʨʝʤʩʢʠ ʉʨʝʤʩʢʘ ʄʠʪʨʦʚʠʮʘ ʆʐ"ʉʚʝʪʠ ʉʘʚʘ"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1035 ʉʨʝʤʩʢʠ ʉʨʝʤʩʢʘ ʄʠʪʨʦʚʠʮʘ 

ʆʐ"ʊʨʠʚʘ ɺʠʪʘʩʦʚʠ˂ ʃʝʙʘʨʥʠʢ" 

ʃʘ˂ʘʨʘʢ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1036 ʉʨʝʤʩʢʠ ʉʨʝʤʩʢʘ ʄʠʪʨʦʚʠʮʘ ʄʫʟʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ "ʇʝʪʘʨ ʂʨʘʥʯʝʚʠ˂"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1037 ʉʨʝʤʩʢʠ ʉʨʝʤʩʢʘ ʄʠʪʨʦʚʠʮʘ ʆʐ"ɹʨʘʥʢʦ ʈʘʜʠʯʝʚʠ˂" ʂʫʟʤʠʥ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 



1038 ʉʨʝʤʩʢʠ ʉʨʝʤʩʢʘ ʄʠʪʨʦʚʠʮʘ ʄʠʪʨʦʚʘʯʢʘ ʛʠʤʥʘʟʠʿʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1039 ʉʨʝʤʩʢʠ ʉʨʝʤʩʢʘ ʄʠʪʨʦʚʠʮʘ ɽʢʦʥʦʤʩʢʘ ʰʢʦʣʘ "9.ʤʘʿ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1040 ʉʨʝʤʩʢʠ ʉʨʝʤʩʢʘ ʄʠʪʨʦʚʠʮʘ ʇʋ"ʇʯʝʣʠʮʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1041 ʉʨʝʤʩʢʠ ʉʨʝʤʩʢʘ ʄʠʪʨʦʚʠʮʘ ʆʐ"ɱʦʚʘʥ ʇʦʧʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1042 ʉʨʝʤʩʢʠ ʉʨʝʤʩʢʘ ʄʠʪʨʦʚʠʮʘ ʆʐ"ɹʦʰʢʦ ʇʘʢʣʢʦʚˁʝʚʠ˂ ʇʠʥʢʠ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1043 ʉʨʝʤʩʢʠ ʈʫʤʘ ʆʐ" ʅʝʙʦʿʰʘ ɱʝʨʢʦʚʠ˂" ɹʫʹʘʥʦʚʮʠ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

1044 ʉʨʝʤʩʢʠ ʈʫʤʘ ʆʐ"ɼʦʩʠʪʝʿ ʆʙʨʘʜʦʚʠ˂" ʇʫʪʠʥʮʠ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

1045 ʉʨʝʤʩʢʠ ʈʫʤʘ ʆʐ"ʄʠʣʦʰ ʎʨˁʘʥʩʢʠ" ʍʨʪʢʦʚʮʠ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

1046 ʉʨʝʤʩʢʠ ʈʫʤʘ ʆʐ"ɺʝˀʢʦ ɼʫʛʦʰʝʚʠ˂ "  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

1047 ʉʨʝʤʩʢʠ ʈʫʤʘ ʆʐ" ɼʫʰʘʥ ɱʝʨʢʦʚʠ˂"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

1048 ʉʨʝʤʩʢʠ ʈʫʤʘ ʆʐ"ɹʨʘʢʦ ʈʘʜʠʯʝʚʠ˂" ʅʠʢʠʥʮʠ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

1049 ʉʨʝʤʩʢʠ ʈʫʤʘ ɻʠʤʥʘʟʠʿʘ ʉʪʝʚʥ ʇʫʟʠ˂  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

1050 ʉʨʝʤʩʢʠ ʈʫʤʘ ʉʉʐ"ɹʨʘʥʢʦ ʨʘʜʠʯʝʚʠ˂"  ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

1051 ʉʨʝʤʩʢʠ ʉʨʝʤʩʢʘ ʄʠʪʨʦʚʠʮʘ ʐʆʉʆ"ʈʘʜʠʚʦʿ ʇʦʧʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1052 ʉʨʝʤʩʢʠ ʉʨʝʤʩʢʘ ʄʠʪʨʦʚʠʮʘ 

ʆʐ "ɼʦʙʨʦʩʘʚ ʈʘʜʦʩʘʚˀʝʚʠ˂ 

ʅʘʨʦʜ" ʄʘʯ.ʄʠʪʨʦʚʠʮʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1053 

 

ʉʨʝʤʩʢʠ ʉʨʝʤʩʢʘ ʄʠʪʨʦʚʠʮʘ ʆʐ"ʉʣʦʙʦʜʘʥ ɹʘʿʠ˂ ʇʘʿʘ" ʇʝ˂ʠʥʮʠ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1054 ʊʦʧʣʠʯʢʠ ʇʨʦʢʫʧˀʝ ʆʐ "ʄʠʣʠ˂ ʈʘʢʠ˂ ʄʠʨʢʦ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 



1055 ʊʦʧʣʠʯʢʠ ʇʨʦʢʫʧˀʝ ʆʐ "9. ʦʢʪʦʙʘʨ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1056 ʊʦʧʣʠʯʢʠ ʇʨʦʢʫʧˀʝ ʆʐ "ʉʚʝʪʠ ʉʘʚʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1057 ʊʦʧʣʠʯʢʠ ʄʘʣʘ ʇʣʘʥʘ ʆʐ "ʉʚʝʪʠʩʣʘʚ ʄʠʨʢʦʚʠ˂ ʅʝʥʘʜ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1058 ʊʦʧʣʠʯʢʠ ʇʨʦʢʫʧˀʝ ʊʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ "15. ʤʘʿ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1059 ʊʦʧʣʠʯʢʠ ʇʨʦʢʫʧˀʝ 

ʄʝʜʠʮʠʥʩʢʘ ʰʢʦʣʘ "ɼʨ ɸʣʝʢʩʘ 

ʉʘʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1060 ʊʦʧʣʠʯʢʠ ʇʨʦʢʫʧˀʝ ʇʋ "ʅʝʚʝʥ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1061 ʊʦʧʣʠʯʢʠ ʇʨʦʢʫʧˀʝ ʊʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ "15. ʤʘʿ" JPOA  ʩʨʝʜˁʠ 

1062 ʊʦʧʣʠʯʢʠ ʂʫʨʰʫʤʣʠʿʘ ʆʐ " ʄʠʣʦʿʝ ɿʘʢʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1063 ʊʦʧʣʠʯʢʠ ʂʫʨʰʫʤʣʠʿʘ ʆʐ " ɼʨʠʥʢʘ ʇʘʚʣʦʚʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1064 ʊʦʧʣʠʯʢʠ ʂʫʨʰʫʤʣʠʿʘ ɻʠʤʥʘʟʠʿʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1065 ʊʦʧʣʠʯʢʠ ʂʫʨʰʫʤʣʠʿʘ ɽʢʦʥʦʤʩʢʦ-ʪʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1066 ʊʦʧʣʠʯʢʠ ʂʫʨʰʫʤʣʠʿʘ ʇʋ " ʉʫʥʮʝ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1067 ʊʦʧʣʠʯʢʠ ʂʫʨʰʫʤʣʠʿʘ ʆʐ "ʂʦʩʪʘ ɺʦʿʠʥʦʚʠ˂" ʇʦʜʫʿʝʚʦ ʩʨʝʜˁʠ 

1068 ʊʦʧʣʠʯʢʠ ɹʣʘʮʝ ʇʋ "ʅʘʰʘ ʨʘʜʦʩʪ" ʩʨʝʜˁʠ  

1069 ʊʦʧʣʠʯʢʠ ɹʣʘʮʝ ʆʐ "ʉʪʦʿʘʥ ʅʦʚʘʢʦʚʠ˂" ʥʠʟʘʢ 

1070 ʊʦʧʣʠʯʢʠ ɾʠʪʦʨʘʹʘ ʇʋ "ʇʨʚʘ ʨʘʜʦʩʪ" ʥʠʟʘʢ 

1071 ʊʦʧʣʠʯʢʠ ɹʣʘʮʝ ʉʨʝʜˁʘ ʰʢʦʣʘ ɹʣʘʮʝ ʥʠʟʘʢ 



1072 ʊʦʧʣʠʯʢʠ ɾʠʪʦʨʘʹʘ ʉʨʝʜˁʘ ʰʢʦʣʘ ɾʠʪʦʨʘʹʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1073 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʊʦʧʦʣʘ ʉʐ ,,ʂʨʘˀ ʇʝʪʘʨ I" ʅʠʟʘʢ 

1074 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʊʦʧʦʣʘ ʆʐ ,,ʄʠʣʫʪʠʥ ɱʝʣʝʥʠ˂" ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1075 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʊʦʧʦʣʘ ʆʐ ,,ʂʘʨʘʹʦʨʹʝ" ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1076 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʊʦʧʦʣʘ ʇʋ ,,ʉʦʬʠʿʘ ʈʠʩʪʠ˂" ʅʠʟʘʢ 

1077 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʊʦʧʦʣʘ ʆʐ ,,ɾʠʚʢʦ ʊʦʤʠ˂" ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1078 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʊʦʧʦʣʘ ʆʐ ,,ʄʠʣʘʥ ɹʣʘʛʦʿʝʚʠ˂" ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1079 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʊʦʧʦʣʘ ʆʐ ,,ʉʝʩʪʨʝ ʈʘʜʦʚʠ˂" ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1080 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ʇʋ ,,ɫʫʨʹʝʚʜʘʥò ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1081 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ʆʐ ,,ʉʚʝʪʠ ʉʘʚʘò ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1082 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ɼʨʫʛʘ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʯʢʘ ʛʠʤʥʘʟʠʿʘ ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1083 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ʆʐ ,,ɱʦʚʘʥ ʇʦʧʦʚʠ˂ò ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1084 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ʆʐ ,,ɱʫʣʠʿʘʥʘ ɴʘʪʠ˂ò ʉʪʨʘʛʘʨʠ ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1085 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ʄʝʜʠʮʠʥʩʢʘ ʰʢʦʣʘ ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1086 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ʇʋ Ăʅʘʜʘ ʅʘʫʤʦʚʠ˂ñ ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1087 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ʆʐ ñɼʨʘʛʠʰʘ ʄʠʭʘʿʣʦʚʠ˂ò ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1088 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ʆʐ ñʉʪʘʥʠʩʣʘʚ ʉʨʝʤʯʝʚʠ˂ò ʅʝʟʥʘʪʘʥ 



1089 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ 

ʆʐ ñʄʠʣʫʪʠʥ ʠ ɼʨʘʛʠˁʘ 

ʊʦʜʦʨʦʚʠ˂ò ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1090 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ʆʐ ñʄʠʨʢʦ ɱʦʚʘʥʦʚʠ˂ò ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1091 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ʆʐ ñʇʨʦʪʘ ʉʪʝʚʘʥ ʇʦʧʦʚʠ˂ò ʏʫʤʠ  ˂ ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1092 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ʆʐ ñɼʦʩʠʪʝʿ ʆʙʨʘʜʦʚʠ˂ò ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1093 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ʆʐ ñɺʫʢ ʉʪʝʬʘʥʦʚʠ˂ ʂʘʨʘ˅ʠ˂ò ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1094 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ʆʐ ñɼʨʘʛʠʰʘ ʃʫʢʦʚʠ˂ ʐʧʘʥʘʮò ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1095 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ʇʨʚʘ ʪʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1096 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ʉʨʝʜˁʘ ʩʪʨʫʯʥʘ ʰʢʦʣʘ ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1097 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ʄʫʟʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1098 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ʆʐ ñʄʦʤʘ ʉʪʘʥʦʿʣʦʚʠ˂ò ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1099 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ʆʐ ñʈʘʜʦʿʝ ɼʦʤʘʥʦʚʠ˂ò ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1100 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ 

ʐʢʦʣʘ ʩʘ ʜʦʤʦʤ ʫʯʝʥʠʢʘ ʦʰʪʝ˂ʝʥʦʛ 

ʩʣʫʭʘ ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1101 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ʆʐ ñɾʠʚʘʜʠʥʢʘ ɼʠʚʘʮò ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1102 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ʆʐ ñʅʘʪʘʣʠʿʘ ʅʘʜʘ ʅʝʜʝˀʢʦʚʠ˂ò ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1103 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ʆʐ ñʊʨʝ˂ʠ ʢʨʘʛʫʿʝʚʘʯʢʠ ʙʘʪʘˀʦʥò ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1104 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ʊʋʐ ñʊʦʟʘ ɼʨʘʛʦʚʠ˂ò ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1105 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ʆʐ ñʄʠʣʦʿʝ ʉʠʤʦʚʠ˂ò ʅʝʟʥʘʪʘʥ 



1106 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ʆʐ ñʉʨʝʪʝʥ ʄʣʘʜʝʥʦʚʠ˂ò ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1107 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ʆʐ ñ21. ʦʢʪʦʙʘʨò ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1108 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ʆʐ ñ19. ʦʢʪʦʙʘʨò ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1109 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ʆʐ ñɫʫʨʘ ɱʘʢʰʠ˂ò ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1110 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ʆʐ ñʉʚʝʪʦʟʘʨ ʄʘʨʢʦʚʠ˂ò ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1111 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ʇʨʚʘ ʢʨʘʛʫʿʝʚʘʯʢʘ ʛʠʤʥʘʟʠʿʘ ʅʠʟʘʢ 

1112 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ɽʢʦʥʦʤʩʢʘ ʰʢʦʣʘ ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1113 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ʐʆʉʆ ñɺʫʢʘʰʠʥ ʄʘʨʢʦʚʠ˂ò ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1114 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʃʘʧʦʚʦ ʇʋ Ăʅʘʰʘ ʤʣʘʜʦʩʪñ ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1115 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʃʘʧʦʚʦ ʆʐ Ăʉʚʝʪʦʟʘʨ ʄʘʨʢʦʚʠ˂ñ ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1116 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʃʘʧʦʚʦ ʉʨʝʜˁʘ ʰʢʦʣʘ ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1117 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ɹʘʪʦʯʠʥʘ ʇʋ Ăʇʦʣʝʪʘʨʘʮñ ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1118 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ɹʘʪʦʯʠʥʘ ʆʐ ʉʚʝʪʠ ʉʘʚʘ ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1119 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ɹʘʪʦʯʠʥʘ 

ʉʨʝʜˁʘ ʰʢʦʣʘ "ʅʠʢʦʣʘ ʊʝʩʣʘ" 

ɹʘʪʦʯʠʥʘ ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1120 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ɸʨʘʥʹʝʣʦʚʘʮ ʆʐ  ''ɼʫʰʘʥ ʈʘʜʦˁʠ˂''   ɹʘˁʘ ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1121 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ɸʨʘʥʹʝʣʦʚʘʮ 

ʆʐ  ''ʇʨʚʠ ʩʨʧʩʢʠ ʫʩʪʘʥʘʢ''  - 

ʆʨʘʰʘʮ ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1122 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ɸʨʘʥʹʝʣʦʚʘʮ ʆʐ  ''ʄʠʣʦʰ ʆʙʨʝʥʦʚʠ˂'' ʅʝʟʥʘʪʘʥ 



1123 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ɸʨʘʥʹʝʣʦʚʘʮ ʇʋ ''ɼʫʛʘ'' ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1124 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ɸʨʘʥʹʝʣʦʚʘʮ ɻʠʤʥʘʟʠʿʘ "ʄʠʣʦʰ ʉʘʚʢʦʚʠ˂" ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1125 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ɸʨʘʥʹʝʣʦʚʘʮ 

ʆʐ ''ɲʫʙʦʤʠʨ ɲʫʙʘ ʅʝʥʘʜʦʚʠ˂'' 

ʈʘʥʠʣʦʚʠ˂ ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1126 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ɸʨʘʥʹʝʣʦʚʘʮ ʊʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ  ''ʄʠʣʝʪʘ ʅʠʢʦʣʠ˂'' ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1127 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ɸʨʘʥʹʝʣʦʚʘʮ 

ɽʢʦ. ʫʛʦʩʪʠʪʝˀʩʘʢʘ ʰʢʦʣʘ'' 

ʉʣʦʙʦʜʘʥ ʄʠʥʠ˂'' ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1128 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ɸʨʘʥʹʝʣʦʚʘʮ ʇʇʋ Ăʄʘʰʪʘʣʠʮʘñ ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1129 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ɸʨʘʥʹʝʣʦʚʘʮ ʆʐ ''ʉʚʝʪʦʣʠʢ ʈʘʥʢʦʚʠ˂'' ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1130 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʈʘʯʘ ʇʋ "ʅʘʰʘ ʨʘʜʦʩʪ" ʈʘʯʘ ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1131 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʥʠ˂-ʊʦʧʦʥʠʮʘ ʆʐ ''ʉʚʝʪʠ ʉʘʚʘ'' ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1132 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ʉʐ " ɺʀɺɸ ɸʉɱɸ " ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1133 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ʉʐ "ɼʦʩʠʪʝʿ ʆʙʨʘʜʦʚʠ˂ ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1134 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ 

ʈʘʜʥʠʯʢʠ ʫʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ "ʎʨʚʝʥʠ 

ʙʘʨʿʘʢ" ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1135 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ɸʨʘʥʹʝʣʦʚʘʮ ʆʄʐ  ''ʇʝʪʘʨ ʀʣʠ˂'' ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1136 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ʇʇʋ "ɼʫʛʘ" ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1137 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ʉʨʝʜˁʘ ʤʝʜʠʮʠʥʩʢʘʠ ʀʊ ʛʠʤʥʘʟʠʿʘ ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1138 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ʎʝʥʪʘʨ ʟʘ ʦʙʨʘʟʦʚʘˁʝ Ăʂʦʛʥʠʪʠʚñ ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1139 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʈʘʯʘ ʉʐ  ''ɫʫʨʘ ɱʘʢʰʠ˂'' ʅʝʟʥʘʪʘʥ 



1140 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʥʠ˂ ʇʋ "ʎʚʝʪʠ˂" ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1141 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ ʇʇʋ "ʄʠʥʠ-ʄʠʥʜ" ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1142 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ɸʨʘʥʹʝʣʦʚʘʮ ʆʐ  ''ʀʣʠʿʘ ɻʘʨʘʰʘʥʠʥ'' ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1143 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ɸʨʘʥʹʝʣʦʚʘʮ ʆʐ ''ɺʝˀʘ ɻʝʨʘʩʠʤʦʚʠ˂'' - ɺʝʥʯʘʥʝ ʅʝʟʥʘʪʘʥ 

1144 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ɹʝʦʛʨʘʜʫ  ʩʨʝʜˁʠ 

1145 
ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ɹʝʦʛʨʘʜʫ ʬʘʢʫʣʪʝʪ 

ʙʝʟʙʝʜʥʦʩʪʠ ʩʨʝʜˁʠ 

1146 
ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫʤʝʪʥʦʩʪʠ ʌʘʢʫʣʪʝʪ 

ʧʨʠʤʝˁʝʥʠʭ ʫʤʝʪʥʦʩʪʠ ʩʨʝʜˁʠ 

1147 
ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ʂʨʘʛʫʿʝʚʮʫ ʌʘʢʫʣʪʝʪ 

ʤʝʜʠʮʠʥʩʢʠʭ ʥʘʫʢʘ ʩʨʝʜˁʠ 

1148 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʅʠ  h

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ʅʠʰʫ ʌʘʢʫʣʪʝʪ 

ʫʤʝʪʥʦʩʪʠ  ʩʨʝʜˁʠ 

1149 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ɸʢʘʜʝʤʠʿʘ ʩʪʨʫʢʦʚʥʠʭ ʩʪʫʜʠʿʘ 

ɹʝʦʛʨʘʜ ʩʨʝʜˁʠ 

1150 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ɹʝʦʛʨʘʜʫ ʀʥʩʪʠʪʫʪ ʟʘ 

ʙʠʦʣʦʰʢʘ ʠʩʪʨʘʞʠʚʘˁʘ "ʉʠʥʠʰʘ 

ʉʪʘʥʢʦʚʠ˂" - ʠʥʩʪʠʪʫʪ ʦʜ 

ʥʘʮʠʦʥʘʣʥʦʛ ʟʥʘʯʘʿʘ ʩʨʝʜˁʠ 

1151 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ɹʝʦʛʨʘʜʫ ʀʥʩʪʠʪʫʪ ʟʘ 

ʧʨʠʤʝʥʫ ʥʫʢʣʝʘʨʥʝ ʝʥʝʨʛʠʿʝ - ʀʅɽʇ ʩʨʝʜˁʠ 

1152 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʋʥʠʦʥ "ʅʠʢʦʣʘ ʊʝʩʣʘ" ʩʨʝʜˁʠ 

1153 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ɹʝʦʛʨʘʜʫ ʄʝʜʠʮʠʥʩʢʠ 

ʬʘʢʫʣʪʝʪ ʩʨʝʜˁʠ 

1154 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫʤʝʪʥʦʩʪʠ ʌʘʢʫʣʪʝʪ 

ʤʫʟʠʯʢʠʭ ʫʤʝʪʥʦʩʪʠ ʩʨʝʜˁʠ 

1155 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʅʠ  h

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ʅʠʰʫ ɽʣʝʢʪʨʦʥʩʢʠ 

ʬʘʢʫʣʪʝʪ ʩʨʝʜˁʠ 



1156 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʅʠ  h

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ʅʠʰʫ ɻʨʘʹʝʚʠʥʩʢʦ  - 

ʘʨʭʠʪʝʝʢʪʦʥʩʢʠ ʬʘʢʫʣʪʝʪ ʩʨʝʜˁʠ 

1157 ʇʦʤʦʨʘʚʩʢʠ ɴʫʧʨʠʿʘ 

ɼʦʤ ʫʯʝʥʠʢʘ ʩʨʝʜˁʠʭ ʰʢʦʣʘ 

"ʉʨʝ˂ʥʦ" ɴʫʧʨʠʿʘ ʩʨʝʜˁʠ 

1158 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ɹʝʦʛʨʘʜʫ ʀʥʩʪʠʪʫʪ ʟʘ 

ʤʝʜʠʮʠʥʩʢʘ ʠʩʪʨʘʞʠʚʘˁʘ - ʠʥʩʪʠʪʫʪ 

ʦʜ ʥʘʮʠʦʥʘʣʥʦʛ ʟʥʘʯʘʿʘ ʩʨʝʜˁʠ 

1159 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ɹʝʦʛʨʘʜʫ ʀʥʩʪʠʪʫʪ 

ʤʦʣʝʢʫʣʘʨʥʫ ʛʝʥʝʪʠʢʫ ʠ ʛʝʥʝʪʠʯʢʦ 

ʠʥʞʝˁʝʨʩʪʚʦ ʩʨʝʜˁʠ 

1160 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫʤʝʪʥʦʩʪʠ ʫ ɹʝʦʛʨʘʜʫ  ʩʨʝʜˁʠ 

1161 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ɹʝʦʛʨʘʜ ɽʢʦʥʦʤʩʢʠ 

ʬʘʢʫʣʪʝʪ ʩʨʝʜˁʠ 

1162 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʅʠ  h

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ʅʠʰʫ ʌʘʢʫʣʪʝʪ 

ʟʘʰʪʠʪʝ ʥʘ ʨʘʜʫ ʩʨʝʜˁʠ 

1163 ʈʘʰʢʠ ʂʨʘˀʝʚʦ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ʂʨʘʛʫʿʝʚʮʫ ʌʘʢʫʣʪʝʪ 

ʟʘ ʤʘʰʠʥʩʪʚʦ ʠ ʛʨʘʹʝʚʠʥʘʨʩʪʚʦ- 

ʂʨʘˀʝʚʦ ʩʨʝʜˁʠ 

1164 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ɺʠʩʦʢʘ ʩʧʦʨʪʩʢʘ ʠ ʟʜʨʘʚʩʪʚʝʥʘ 

ʰʢʦʣʘ ʩʪʨʫʢʦʚʥʠʭ ʩʪʫʜʠʿʘ ʩʨʝʜˁʠ 

1165 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɼʦʤ ʫʯʝʥʠʢʘ ʩʨʝʜˁʠʭ ʰʢʦʣʘ ɹʝʦʛʨʘʜ ʩʨʝʜˁʠ 

1166 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ɹʝʦʛʨʘʜʫ ʀʥʩʪʠʪʫʪ ʟʘ 

ʭʝʤʠʿʫ, ʪʝʭʥʦʣʦʛʠʿʫ ʠ ʤʝʪʘʣʫʨʛʠʿʫ - 

ʠʥʩʪʠʪʫʪ ʦʜ ʥʘʮʠʦʥʘʣʥʦʛ ʟʥʘʯʘʿʘ ʩʨʝʜˁʠ 

1167 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ɹʝʦʛʨʘʜʫ 

ɽʣʝʢʪʨʦʪʝʭʥʠʯʢʠ ʠʥʩʪʠʪʫʪ "ʅʠʢʦʣʘ 

ʊʝʩʣʘ" ʘʜ ʩʨʝʜˁʠ 

1168 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʅʠ  h

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ʅʠʰʫ ɽʢʦʥʦʤʩʢʠ 

ʬʘʢʫʣʪʝʪ ʩʨʝʜˁʠ 

1169 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʅʠ  h

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ʅʠʰʫ ʇʨʠʨʦʜʥʦ - 

ʤʘʪʝʤʘʪʠʯʢʠ ʬʘʢʫʣʪʝʪ ʩʨʝʜˁʠ 

1170 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʅʠ  h

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ʅʠʰʫ ʇʨʘʚʥʠ 

ʬʘʢʫʣʪʝʪ ʩʨʝʜˁʠ 



1171 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʅʠ  h

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ʅʠʰʫ ʄʝʜʠʮʠʥʩʢʠ 

ʬʘʢʫʣʪʝʪ ʩʨʝʜˁʠ 

1172 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ʂʨʘʛʫʿʝʚʮʫ ʇʨʘʚʥʠ 

ʬʘʢʫʣʪʝʪ ʩʨʝʜˁʠ 

1173 ʅʠʰʘʚʩʢʠ ʅʠ  h

ɺʠʩʦʢʘ ʰʢʦʣʘ ʩʪʨʫʢʦʚʥʠʭ ʩʪʫʜʠʿʘ 

ʙʠʟʥʠʩʘ Ăɹʀɿʅʀʉñ ʩʨʝʜˁʠ 

1174 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʀʥʩʪʠʪʫʪ ʜʨʫʰʪʚʝʥʠʭ ʥʘʫʢʘ - 

ʠʥʩʪʠʪʫʪ ʦʜ ʥʘʮʠʦʥʘʣʥʦʛ ʟʥʘʯʘʿʘ ʩʨʝʜˁʠ 

1175 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ɹʝʦʛʨʘʜʫ ʀʥʩʪʠʪʫʪ ʟʘ 

ʤʫʣʪʠʜʠʩʮʠʧʣʠʥʘʨʥʘ ʠʩʪʨʘʞʠʚʘˁʘ ʩʨʝʜˁʠ 

1176 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ɹʝʦʛʨʘʜʫ ɹʠʦʣʦʰʢʠ 

ʬʘʢʫʣʪʝʪ ʩʨʝʜˁʠ 

1177 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ɹʝʦʛʨʘʜʫ ʋʯʠʪʝˀʩʢʠ 

ʬʘʢʫʣʪʝʪ ʩʨʝʜˁʠ 

1178 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ɹʝʦʛʨʘʜʫ ʊʝʭʥʦʣʦʰʢʦ  

ʤʝʪʘʣʫʨʰʢʠ ʬʘʢʫʣʪʝʪ ʩʨʝʜˁʠ 

1179 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ɹʝʦʛʨʘʜʫ ʄʘʰʠʩʥʢʠ 

ʬʘʢʫʣʪʝʪ ʩʨʝʜˁʠ 

1180 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʌʘʢʫʣʪʝʪ ʟʘ ʧʨʠʤʝˁʝʥʠ ʤʝʥʘ˅ʤʝʥʪ, 

ʝʢʦʥʦʤʠʿʫ ʠ ʬʠʥʘʥʩʠʿʝ (ʄɽʌ) ʩʨʝʜˁʠ 

1181 ʇʯʠˁʩʢʠ ʉʫʨʜʫʣʠʮʘ 

ɼʦʤ ʫʯʝʥʠʢʘ ʩʨʝʜˁʠʭ ʰʢʦʣʘ 

ʉʫʨʜʫʣʠʮʘ ʩʨʝʜˁʠ 

1182 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ɹʝʦʛʨʘʜʫ ʀʥʩʪʠʪʫʪ ʟʘ 

ʬʠʟʠʢʫ - ʠʥʩʪʠʪʫʪ ʦʜ ʥʘʮʠʦʥʘʣʥʦʛ 

ʟʥʘʯʘʿʘ ʩʨʝʜˁʠ 

1183 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ɹʝʦʛʨʘʜʫ ʀʥʩʪʠʪʫʪ ʟʘ 

ʬʠʣʦʟʦʬʠʿʫ ʠ ʜʨʫʰʪʚʝʥʫ ʪʝʦʨʠʿʫ ʩʨʝʜˁʠ 

1184 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʄʝʪʨʦʧʦʣʠʪʘʥ ʩʨʝʜˁʠ 

1185 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ɹʝʦʛʨʘʜʫ ʌʘʢʫʣʪʝʪ 

ʧʦʣʠʪʠʯʢʠʭ ʥʘʫʢʘ ʩʨʝʜˁʠ 

1186 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ɹʝʦʛʨʘʜʫ ʐʫʤʘʨʩʢʠ 

ʬʘʢʫʣʪʝʪ ʩʨʝʜˁʠ 

1187 ʈʘʰʢʠ ɺʨˁʘʯʢʘ ɹʘˁʘ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ʂʨʘʛʫʿʝʚʮʫ ʌʘʢʫʣʪʝʪ 

ʟʘ ʭʦʪʝʣʠʿʝʨʩʪʚʦ ʠ ʪʫʨʠʟʘʤ ʩʨʝʜˁʠ 



1188 ʐʫʤʘʜʠʿʩʢʠ ʂʨʘʛʫʿʝʚʘʮ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ʂʨʘʛʫʿʝʚʮʫ ʌʘʢʫʣʪʝʪ 

ʠʥʞʝˁʝʨʩʢʠʭ ʥʘʫʢʘ ʩʨʝʜˁʠ 

1189 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ɼʦʤ ʫʯʝʥʠʢʘ ʩʨʝʜˁʠʭ ʰʢʦʣʘ "ɱʝʣʠʮʘ 

ʄʠʣʦʚʘʥʦʚʠ˂" ɹʝʦʛʨʘʜ ʩʨʝʜˁʠ 

1190 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʀʥʩʪʠʪʫʪ ʟʘ ʨʘʪʘʨʩʪʚʦ ʠ ʧʦʚʨʪʘʨʩʪʚʦ 

- ʠʥʩʪʠʪʫʪ ʦʜ ʥʘʮʠʦʥʘʣʥʦʛ ʟʥʘʯʘʿʘ ʩʨʝʜˁʠ 

1191 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʀʥʩʪʠʪʫʪ ʟʘ ʩʪʨʘʪʝʛʠʿʩʢʘ 

ʠʩʪʨʘʞʠʚʘˁʘ ʩʨʝʜˁʠ 

1192 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ɹʝʦʛʨʘʜʫ 

ʄʘʪʝʤʘʪʠʯʢʠ ʬʘʢʫʣʪʝʪ ʩʨʝʜˁʠ 

1193 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ɹʝʦʛʨʘʜʫ ʌʘʢʫʣʪʝʪ 

ʦʨʛʘʥʠʟʘʮʠʦʥʠʭ ʥʘʫʢʘ ʩʨʝʜˁʠ 

1194 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ɹʝʦʛʨʘʜʫ ʇʨʘʚʥʠ 

ʬʘʢʫʣʪʝʪ ʩʨʝʜˁʠ 

1195 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ɹʝʦʛʨʘʜʫ ʌʘʢʫʣʪʝʪ ʟʘ 

ʩʧʝʮʠʿʘʣʥʫ ʝʜʫʢʘʮʠʿʫ ʠ 

ʨʝʭʘʙʠʣʠʪʘʮʠʿʫ (ʌɸʉʇɽʈ) ʩʨʝʜˁʠ 

1196 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʉʠʥʛʠʜʫʥʫʤ ʌʘʢʫʣʪʝʪ 

ʟʘ ʤʝʜʠʿʝ ʠ ʢʦʤʫʥʠʢʘʮʠʿʝ (ʌʄʂ) ʩʨʝʜˁʠ 

1197 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ɺʠʩʦʢʘ ʧʦʩʣʦʣʦʚʥʘ ʰʢʦʣʘ 

ʩʪʨʫʢʦʚʥʠʭ ʩʪʫʜʠʿʘ ʏʘʯʘʢ ʩʨʝʜˁʠ 

1198 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʄʘʪʝʤʘʪʠʯʢʠ ʠʥʩʪʠʪʫʪ ʉɸʅʋ - 

ʠʥʩʪʠʪʫʪ ʦʜ ʥʘʮʠʦʥʘʣʥʦʛ ʟʥʘʯʘʿʘ ʩʨʝʜˁʠ 

1199 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ɹʝʦʛʨʘʜʫ ʀʥʩʪʠʪʫʪ 

"ʄʠʭʘʿʣʦ ʇʫʧʠʥ" ʜ.ʦ.ʦ ʩʨʝʜˁʠ 

1200 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ɹʝʦʛʨʘʜʫ ʌʘʢʫʣʪʝʪ 

ʚʝʪʝʨʠʥʘʨʩʢʝ ʤʝʜʠʮʠʥʝ ʩʨʝʜˁʠ 

1201 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɺʠʩʦʢʘ ʰʢʦʣʘ ʟʘ ʢʦʤʫʥʠʢʘʮʠʿʝ ʩʨʝʜˁʠ 

1202 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ɹʝʦʛʨʘʜʫ ʀʥʩʪʠʪʫʪ ʟʘ 

ʥʫʢʣʝʘʨʥʝ ʥʘʫʢʝ "ɺʠʥʯʘ" - ʠʥʩʪʠʪʫʪ 

ʦʜ ʥʘʮʠʦʥʘʣʥʦʛ ʟʥʘʯʘʿʘ ʩʨʝʜˁʠ 

1203 ɻʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ɹʝʦʛʨʘʜ ʀʥʩʪʠʪʫʪ ʟʘ ʢˁʠʞʝʚʥʦʩʪ ʠ ʫʤʝʪʥʦʩʪ ʩʨʝʜˁʠ 



1204 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ʅʦʚʦʤ ʉʘʜʫ, ʌʘʢʫʣʪʝʪ 

ʪʝʭʥʠʯʢʠʭ ʥʘʫʢʘ ʩʨʝʜˁʠ 

1205 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʇʨʠʚʨʝʜʥʘ ʘʢʘʜʝʤʠʿʘ ʫ 

ʅʦʚʦʤ ʉʘʜʫ, ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

   
ʌʘʢʫʣʪʝʪ ʟʘ ʝʢʦʥʦʤʠʿʫ ʠ 

ʠʥʞʝˁʝʨʩʢʠ ʤʝʥʘ˅ʤʝʥʪ 
 

1206 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ʅʦʚʦʤ ʉʘʜʫ, 

ʇʨʠʨʦʜʥʦ-ʤʘʪʝʤʘʪʠʯʢʠ ʬʘʢʫʣʪʝʪ ʥʠʟʘʢ 

1207 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ʅʦʚʦʤ ʉʘʜʫ, 

ʇʦˀʦʧʨʠʚʨʝʜʥʠ ʬʘʢʫʣʪʝʪ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1208 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʉʫʙʦʪʠʮʘ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ʅʦʚʦʤ ʉʘʜʫ, 

ɻʨʘʹʝʚʠʥʩʢʠ ʬʘʢʫʣʪʝʪ ʥʠʟʘʢ 

1209 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʉʨʝʤʩʢʠ ʂʘʨʣʦʚʮʠ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʋʥʠʦʥ ʅʠʢʦʣʘ ʊʝʩʣʘ ʋ 

ɹʝʦʛʨʘʜʫ, ʌʘʢʫʣʪʝʪ ʟʘ ʤʝʥʘ˅ʤʝʥʪ ʥʠʟʘʢ 

1210 ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ ʉʦʤʙʦʨ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ʅʦʚʦʤ ʉʘʜʫ, 

ʇʝʜʘʛʦʰʢʠ ʬʘʢʫʣʪʝʪ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1211 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ʅʦʚʦʤ ʉʘʜʫ, ʇʨʘʚʥʠ 

ʬʘʢʫʣʪʝʪ ʥʠʟʘʢ 

1212 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʇʨʠʚʨʝʜʥʘ ʘʢʘʜʝʤʠʿʘ ʫ 

ʅʦʚʦʤ ʉʘʜʫ, ʚʠʩʦʢ 

   
ʌʘʨʤʘʮʝʫʪʩʢʠ ʬʘʢʫʣʪʝʪ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

 

1213 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ɽʜʫʢʦʥʩ ʫ ʉʨʝʤʩʢʦʿ 

ʂʘʤʝʥʠʮʠ, ʚʠʩʦʢ 

   
ʌʘʢʫʣʪʝʪ ʟʘ ʩʧʦʨʪ ʠ ʧʩʠʭʦʣʦʛʠʿʫ, 

ʅʦʚʠ ʉʘʜ, ʈʘʜʥʠʯʢʘ 30ʘ 
 

1214 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʇʨʠʚʨʝʜʥʘ ʘʢʘʜʝʤʠʿʘ ʫ 

ʅʦʚʦʤ ʉʘʜʫ, ʌʘʢʫʣʪʝʪ ʟʘ ʝʚʨʦʧʩʢʝ 

ʧʨʘʚʥʦ-ʧʦʣʠʪʠʯʢʝ ʩʪʫʜʠʿʝ ʩʨʝʜˁʠ 

1215 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ ɿʨʝˁʘʥʠʥ ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ʅʦʚʦʤ ʉʘʜʫ, ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

   
ʊʝʭʥʠʯʢʠ ʬʘʢʫʣʪʝʪ Ăʄʠʭʘʿʣʦ 

ʇʫʧʠʥñ 
 

1216 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʇʘʥʯʝʚʦ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʇʨʠʚʨʝʜʥʘ ʘʢʘʜʝʤʠʿʘ ʫ 

ʅʦʚʦʤ ʉʘʜʫ, ʥʠʟʘʢ 



   
ʉʪʦʤʘʪʦʣʦʰʢʠ ʬʘʢʫʣʪʝʪ 

 

1217 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʋʥʠʦʥ ʫ ɹʝʦʛʨʘʜʫ, ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

   
ʌʘʢʫʣʪʝʪ ʟʘ ʧʨʘʚʥʝ ʠ ʧʦʩʣʦʚʥʝ 

ʩʪʫʜʠʿʝ ʜʨ ʃʘʟʘʨ ɺʨʢʘʪʠ˂ 
 

1218 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʇʨʠʚʨʝʜʥʘ ʘʢʘʜʝʤʠʿʘ ʫ 

ʅʦʚʦʤ ʉʘʜʫ, ʥʠʟʘʢ 

   
ʇʨʘʚʥʠ ʬʘʢʫʣʪʝʪ ʟʘ ʧʨʠʚʨʝʜʫ ʠ 

ʧʨʘʚʦʩʫʹʝ 
 

1219 ʉʨʝʤʩʢʠ ʉʨʝʤʩʢʘ ʂʘʤʝʥʠʮʘ ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ɽʜʫʢʦʥʩ ʥʠʟʘʢ 

1220 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ʅʦʚʦʤ ʉʘʜʫ, 

ʄʝʜʠʮʠʥʩʢʠ ʬʘʢʫʣʪʝʪ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1221 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ʅʦʚʦʤ ʉʘʜʫ, 

ɸʢʘʜʝʤʠʿʘ ʫʤʝʪʥʦʩʪʠ  ʩʨʝʜˁʠ 

1222 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʯʢʠ ʉʫʙʦʪʠʮʘ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ʅʦʚʦʤ ʉʘʜʫ, 

ʋʯʠʪʝˀʩʢʠ ʬʘʢʫʣʪʝʪ ʥʘ ʤʘʹʘʨʩʢʦʤ 

ʥʘʩʪʘʚʥʦʤ ʿʝʟʠʢʫ ʉʫʙʦʪʠʮʘ, 

ʐʪʨʦʩʤʘʿʝʨʦʚʘ 11 ʩʨʝʜˁʠ 

1223 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʯʢʠ ʉʫʙʦʪʠʮʘ 

ʋʥʠʚʝʨʟʠʪʝʪ ʫ ʅʦʚʦʤ ʉʘʜʫ, 

ɽʢʦʥʦʤʩʢʠ ʬʘʢʫʣʪʝʪ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1224 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ɺʠʩʦʢʘ ʰʢʦʣʘ ʩʪʨʫʢʦʚʥʠʭ ʩʪʫʜʠʿʘ ʟʘ 

ʦʙʨʘʟʦʚʘˁʝ ʚʘʩʧʠʪʘʯʘ ʫ ʅʦʚʦʤ ʉʘʜʫ ʚʠʩʦʢ 

1225 ʉʨʝʤʩʢʠ ʉʨʝʤʩʢʘ ʄʠʪʨʦʚʠʮʘ 

ɺʠʩʦʢʘ ʰʢʦʣʘ ʩʪʨʫʢʦʚʥʠʭ ʩʪʫʜʠʿʘ ʟʘ 

ʚʘʩʧʠʪʘʯʝ ʠ ʧʦʩʣʦʚʥʝ 

ʠʥʬʦʨʤʘʪʠʯʘʨʝ ʉʠʨʤʠʿʫʤ ʫ 

ʉʨʝʤʩʢʦʿ ʄʠʪʨʦʚʠʮʠ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1226 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ɺʠʩʦʢʘ ʰʢʦʣʘ ʩʪʨʫʢʦʚʥʠʭ ʩʪʫʜʠʿʘ ʟʘ 

ʤʝʥʘ˅ʤʝʥʪ ʠ ʧʦʩʣʦʚʥʝ ʢʦʤʫʥʠʢʘʮʠʿʝ 

ʫ ʅʦʚʦʤ ʉʘʜʫ ʩʨʝʜˁʠ 

1227 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ ɿʨʝˁʘʥʠʥ 

ɺʠʩʦʢʘ ʪʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ʩʪʨʫʢʦʚʥʠʭ 

ʩʪʫʜʠʿʘ ʫ ɿʨʝˁʘʥʠʥʫ ʥʠʟʘʢ 

1228 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʯʢʠ ʉʫʙʦʪʠʮʘ 

ɺʠʩʦʢʘ ʰʢʦʣʘ ʩʪʨʫʢʦʚʥʠʭ ʩʪʫʜʠʿʘ ʟʘ 

ʦʙʨʘʟʦʚʘˁʝ ʚʘʩʧʠʪʘʯʘ ʠ ʪʨʝʥʝʨʘ ʫ 

ʉʫʙʦʪʠʮʠ ʥʠʟʘʢ 



1229 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʠʢʠʥʜʘ 

ɺʠʩʦʢʘ ʰʢʦʣʘ ʩʪʨʫʢʦʚʥʠʭ ʩʪʫʜʠʿʘ ʟʘ 

ʦʙʨʘʟʦʚʘˁʝ ʚʘʩʧʠʪʘʯʘ ʫ ʂʠʢʠʥʜʠ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1230 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɺʨʰʘʮ 

ɺʠʩʦʢʘ ʰʢʦʣʘ ʩʪʨʫʢʦʚʥʠʭ ʩʪʫʜʠʿʘ ʟʘ 

ʚʘʩʧʠʪʘʯʝ Ăʄʠʭʘʠʣʦ ʇʘʣʦʚñ ʫ 

ɺʨʰʮʫ ʥʠʟʘʢ 

1231 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ɺʠʩʦʢʘ ʧʦʩʣʦʚʥʘ ʰʢʦʣʘ ʩʪʨʫʢʦʚʥʠʭ 

ʩʪʫʜʠʿʘ ʫ ʅʦʚʦʤ ʉʘʜʫ ʩʨʝʜˁʠ 

1232 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʯʢʠ ʉʫʙʦʪʠʮʘ 

ɺʠʩʦʢʘ ʪʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ʩʪʨʫʢʦʚʥʠʭ 

ʩʪʫʜʠʿʘ ʫ ʉʫʙʦʪʠʮʠ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1233 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ɺʠʩʦʢʘ ʪʝʭʥʠʯʢʘ ʰʢʦʣʘ ʩʪʨʫʢʦʚʥʠʭ 

ʩʪʫʜʠʿʘ ʫ ʅʦʚʦʤ ʉʘʜʫ ʥʝʟʥʘʪʘʥ 

1234 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʋʩʪʘʥʦʚʘ ʩʪʫʜʝʥʪʩʢʦʛ ʩʪʘʥʜʘʨʜʘ -

ʉʪʫʜʝʥʪʩʢʠ ʮʝʥʪʘʨ ʅʦʚʠ ʉʘʜ ʅʦʚʠ 

ʉʘʜ, ʩʨʝʜˁʠ 

1235 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ʉʪʫʜʝʥʪʩʢʠ ʮʝʥʪʘʨ Ăʉʪʫʜʝʥʪʩʢʠ ʜʦʤ 

Ăɽʚʨʦʧʘñ- Eur·pa Koll®giumñ, ʅʦʚʠ 

ʉʘʜ, ɴʠʨʠʣʘ ʠ ʄʝʪʦʜʠʿʘ ʙʨʦʿ 11 ʩʨʝʜˁʠ 

1236 ʉʨʝʤʩʢʢʠ ʉʨʝʤʩʢʘ ʄʠʪʦʨʚʠʮʘ ɼʦʤ ʫʯʝʥʠʢʘ ʩʨʝʜˁʠʭ ʰʢʦʣʘ ʥʠʟʘʢ  

1237 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʯʢʠ ʉʫʙʦʪʠʮʘ ɼʦʤ ʫʯʝʥʠʢʘ ʩʨʝʜˁʠʭ ʰʢʦʣʘ ʥʠʟʘʢ  

1238 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ 

ɼʦʤ ʫʯʝʥʠʢʘ ʩʨʝʜˁʠʭ ʰʢʦʣʘ 

"ɹʨʘʥʢʦʚʦ ʢʦʣʦ" ʥʠʟʘʢ  

1239 ʉʨʝʜˁʝʙʘʥʘʪʩʢʠ ɿʨʝˁʘʥʠʥ 

ɼʦʤ ʫʯʝʥʠʢʘ ʩʨʝʜˁʠʭ ʰʢʦʣʘ 

"ɸʥʛʝʣʠʥʘ ʂʦʿʠ˂-ɻʠʥʘ" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

1240 ʉʝʚʝʨʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ʂʠʢʠʥʜʘ 

ɼʦʤ ʫʯʝʥʠʢʘ ʩʨʝʜˁʠʭ ʰʢʦʣʘ 

"ʅʠʢʦʣʘ ɺʦʿʚʦʜʠ˂" ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

1241 ɿʘʧʘʜʥʦʙʘʯʢʠ ʉʦʤʙʦʨ ɼʦʤ ʫʯʝʥʠʢʘ ʩʨʝʜˁʠʭ ʰʢʦʣʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

1242 ɱʫʞʥʦʙʘʯʢʠ ʅʦʚʠ ʉʘʜ ʉʨʝʜˁʦʰʢʦʣʩʢʠ ʜʦʤ ʥʠʟʘʢ  

1243 ɱʫʞʥʦʙʘʥʘʪʩʢʠ ɺʨʰʘʮ ɼʦʤ ʫʯʝʥʠʢʘ ʩʨʝʜˁʠʭ ʰʢʦʣʘ ʥʝʟʥʘʪʘʥ  

 


